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ES/ADVERTENCIA:

Para evitar cualquier riesgo de vuelco, este mueble / objeto debe estar
firmemente fijado al techo. Un montaje inadecuado puede causar la
caida del mueble u objeto y que se produzcan dafios corporales. En
caso de duda en relacion a la instalacion, pregunte a un vendedor
especializado o recurra a un profesional.

* Utilice tornillos, arandelas y tacos adecuados para el material de

la pared. El producto no incluye la tornii lerfa ni los tacos de sujecion.
Para saber cudles son los elementos de fijacion mas adecuados para su
pared, pregunte a un vendedor especializado.

IT/ ATTENZIONE:

Per evitare un eventuale rischio di ribaltamento, il mobile/Uoggetto
deve essere saldamente fissato al soffitto. Un montaggio non effettuato
correttamente pud provocare la caduta del mobile/dell'oggetto e lesioni
gravi alle persone. In caso di dubbio circa Uinstallazione, rivolgetevi a un
venditore specializzato o contattate un professionista.

« Utilizzare viti, rondelle e pernotti (non inclusi) adeguati al tipo di
materiale della vostra parete, (non inclusi) Per informazioni su viti
e ferramenta adatti alla vostra parete, rivolgetevi a un venditore
specializzato.

PL/OSTRZEZENIE:

aby uniknac ryzyka przewrdcenia, mebel/produkt musi zosta¢ solidnie
przymocowany do sufitu. Nieprawidtowo wykonany montaz moze
spowodowac upadek mebla/produktu prowadzacy do powaznych
obrazef ciata. W razie watpliwosci dotyczacych montazu, nalezy
zasiegnat porady u kompetentnego sprzedawcy lub skontaktowac sie
z fachowcem.

* Uzyj Srub, podktadek i kotkdw odpowiednich do rodzaju Sciany.
Elementy te nie sa dotaczone do zestawu. Aby zasiegnaé porady
na temat odpowiednich $rub i oku¢ nalezy skontaktowat sie z
kompetentnym sprzedawca.

RO/ AVERTIZARE:

Pentru a evita orice risc de basculare, aceasta mobila/acest obiect trebuie
fixat/a bine de perete. Verificati rezistenta si soliditatea peretelui, pentru
ava asigura ca acesta poate suporta greutatea mobilei/obiectului si poate
rezista fortelor generate la nivelul dispozitivelor de fixare. Montarea
efectuatd gresit poate determina cdderea mobilei/obiectului si vatamarea
grava a persoanelor. in caz de dubii privind instalarea, cereti sfatul unui
comerciant specializat sau contactati un profesionist.

* Utilizati suruburi, saibe si dibluri adaptate tipului de material a
peretelui. Acestea nu sunt incluse. Pentru a obtine recomandari privind
suruburile si piesele adaptate peretelui dvs., adresati-va unui comerciant
specializat.

FR/AVERTISSEMENT :

Pour éviter tout risque de basculement, ce meuble/cet objet doit étre
solidement fixé au plafond. Un montage mal effectué peut provoquer la
chute du meuble/de Uobjet et des blessures graves sur les personnes. En
cas de doute concernant Uinstallation, demandez conseil & un vendeur
spécialisé ou contactez un professionnel.

* Utiliser des vis, rondelles et chevilles adaptées au type de matériau
de votre mur. Celles-ci ne sont pas incluses. Pour obtenir des conseils
sur les vis et ferrures adaptées a votre mur, adressez-vous a un vendeur
spécialisé.

PT/AVISO:

Para evitar qualquer risco de basculamento, este movel/objeto deve ser
fixado & parede de forma segura. Verifique a adequabilidade e solidez da
parede para se certificar de que pode suportar a carga do movel/objeto
e resistir as forcas aplicadas ao nivel das fixagdes. Uma montagem mal
feita pode originar a queda do mdvel/objeto e provocar danos pessoais
graves. Em caso de diivida em relacdo a instalagao, peca conselho a um
vendedor especializado ou contacte um profissional.

* Utilize parafusos, anilhas e buchas adaptadas ao tipo de material

da sua parede. Estes elementos de fixagao ndo estao incluidos. Para
obter conselho sobre os parafusos e ferragens adaptados a sua parede,
consulte um vendedor especializado.

EL/NPOEIAOMOIHZH:

la va amo@UyeTe TuXOV Kivéuvo amdBeonc, autod To MmO / QVTIKEIHEVO
TIPEMEL va 0TEPEWOE( e ao@Aela oV 0po@r. H Kakr TomoBétnon pmopei
Va 08nYNCEL OE TITWON TOU EMIMAOU/ AVTIKEIUEVOU Kal GoBapolt
TPAUHATIOHOUG ATOHWV. Z€ TIEPITTWON AHPIBONIAG OXETIKA HE TV
eykaraotaon, {NTote cUPBOLAEG amd évav e§EI8IKEVEVO TTWANTH 1) KOAEDTE
évav emayyehpatia.

* XPNoWoToate KATAAANAEG BiSeG, POSEAEG KAl ol AVANOYQ E TO
UAIKO TnG totxomoliag oag. Ta UAIKA autd Sev meptAapBavovral.

0 CUPPBOUAEG OXETIKA pE TG BISEG KAl TA HETAAALKA OTnpiypata Tou
eveikvuvtal yla tov Toixo oag, aneuduvaeite o€ évav eEEISIKEVUEVO
TWANT.

UA/ NMONEPEOXEHHS:

[inS YHWKHEHHs pU3NKy 3BanioBaHHS HEOBXIAHO HAAiNHO NPUKPINUTH
Me6ni/npeaMeT A0 CTiHW. MepeBipTe MILHICTb | GyHKLiOHaNbHY
NPUAATHICTb CTiHW Ta NepPeKOHaNTECs B TOMY, LLI0 BOHA 3MOXe
BUTPUMATY Bary Me6niB/npeMeTa i HaBaHTaXeHHS B MCLIAX KPinNneHHs.
HeBiAnoBifHO BUKOHAHWIA MOHTaX MOXe NPUBECTM 40 NajjiHHA Me6nis/
ripefMeTa 1 Cepio3HOro TpaBMyBaHHS Nofjei. IKLLIO y BaC BUHUKIM
CYMHIBM LL|OA10 YCTaHOBKM, 3BEPHITLCS [0 NPOAABLS CrieLlianisoBaHoro
MarasuHy a6o 38'sXiTbCs 3i crieLlianicToM.

* BUKOPUCTOBYWTE BiNOBIAHI A0 TUMY CTIHW MBUHTW, LLANGW Ta LLUTUGTK.
BOHM He NOCTaYatoThCA B KOMMANEKTI. [1ns OTPUMAHHSA pekoMeHpaLin
CTOCOBHO BifiNOBifHWX AN TUMY CTiH BUHTIB | apMaTypu 3BEPHITLCA A0
crieLiani3oBaHoro Marasuy.

NL /WAARSCHUWING:

Om elk risico op vallen te vermijden, moet dit meubelstuk/voorwerp
stevig aan het plafond worden bevestigd. Door onjuiste montage kan het
meubelstuk/voorwerp vallen en ernstig letsel toebrengen aan personen.
Als u twijfelt over de installatie, vraag dan advies aan een
gespecialiseerde verkoper of neem contact op met een professional.
*Gebruik schroeven, ringen en pluggen die geschikt zijn voor het soort
materiaal van uw muur. Deze zijn niet inbegrepen. Neem contact op met
een speciaalzaak voor advies over de juiste schroeven en hulpstukken
VOoOor uw muur.

ZA/ WARNING:

To avoid any risk of toppling, this furniture item/object must be securely
attached to the ceilling. Improper installation can result in the fumiture/
object falling and cause serious injuries to people. In case of a doubt
regarding the installation, ask for advice from a specialised sales
assistant or contact a professional.

* Use screws, washers and plugs suited to the type of material of your
wall. These are not included. To obtain advice on the screws and fittings
suited to your wall, ask a specialised sales assistant.
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Conservez ces instructions.

ATTENTION ! VEUILLEZ LIRE CE MANUEL D’UTILISATION AVANT
TOUTE INSTALLATION ET UTILISATION DE CE PRODUIT.
AVERTISSEMENT : Consignes importantes de sécurité Il est impé-
ratif de suivre ces instructions afin d’assurer la sécurité des personnes.

tériels et structurels.

connaitre la démarche a suivre.

Avant d’ouvrir le store banne vous devez étre siir que les fixations
A et les éléments de sécurité ont été installés de fagon correcte.
Vous devez toujours fermer votre store banne quand le vent
souffle, durant une averse et quand vous n’en avez pas l'usage.
Ne pas respecter ces consignes pourrait provoquer des dommages ma-

Les bras du store banne sont tendus et peuvent provoquer en cas d’ou-
verture brutale, des blessures et des dommages.
En cas de défaut de fonctionnement, contactez votre revendeur pour

1. GENERAL

MISE EN GARDE : Instructions importantes de sécurité.
Suivre toutes les instructions car une installation incor-
recte peut conduire  des blessures graves.

Respectez les instructions de sécurité afin de
prévenir tout dommage lié a une utilisation in-
correcte ! Respectez tous les avertissements ap-
posés sur le store. Conservez ce manuel d’utilisa-
tion pour pouvoir vous y référer ultérieurement.
Lorsque vous cédez ce store a une tierce per-
sonne, ce manuel d’instructions doit également
lui étre remis.

Utilisez seulement ce store en fonction utilisation
prévue.

Nous déclinons toute responsabilité en cas de
dommage lié a une utilisation incorrecte ou au
non-respect des instructions.

Les parties mobiles dangereuses non protégées
du moteur doivent étre installées a plus de 2,5 m
au-dessus du sol ou de tout autre niveau permet-
tant d’y accéder.

Ne laissez pas les enfants jouer avec les com-
mandes fixes. Gardez les télécom

mandes hors de portée des enfants;
Examinez fréequemment linstallation pour dé

tecter tout déséquilibre et tout signe d’usure ou
de détérioration des cables et des ressorts.

Ne pas utiliser ce produit si une réparation ou
un réglage est nécessaire ; prendre toutes les
précautions nécessaires lors de lutilisation du
dispositif de commande manuelle car un volet
roulant ouvert peut se refermer rapidement en
raison de ressorts affaiblis ou cassés. Ne pas uti-
liser le moteur pour des opérations d’ouverture/
fermeture au-deld du nombre de cycles prévus (3
000 fois).

Si le cordon d’alimentation est endommage,
contactez votre revendeur pour connaitre la dé-
marche a suivre.

AVERTISSEMENT : le moteur doit
étre déconnecté de sa source
d’alimentation pendant le net-
toyage, Uentretien et le rempla-
cement de piéces.

Cet appareil n’est pas destiné a
étre utilisé par des personnes

(y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites ou qui
manquent d’expérience ou de

connaissances, a moins qu’elles



n’aient été supervisées ou n’aient
recu des instructions concer-
nant Uutilisation du store par une
personne responsable de leur
sécurité. les enfants doivent étre
surveillés pour s’assurer qu’ils ne
jouent pas avec l'appareil ou la
télecommande.

AVERTISSEMENT :

Consignes de sécurité impor-
tantes. Veuillez suivre toutes les
instructions car une installation
défectueuse peut provoquer des

blessures graves.

Une distance horizontale d’au moins 0,4 m doit
étre maintenue entre la partie entrainée entiére-
ment déroulée et tout objet permanent.

Avant d’installer Uappareil, retirez le cordon in-
utile et désactivez tout équipement non néces-
saire au fonctionnement de Uappareil.

2. MONTAGE

Maintenez une distance horizontale de 0,4m au
moins entre la partie motorisée déployée et toute
installation permanente/fixe.

Le raccordement des fils électriques doit étre
fait conformément aux normes électriques en
vigueur en France (norme NF C15-100). En cas de
doute, contacter un électricien agréé.

Lorsque vous étes prét a déballer et assembler le
produit, assurez-vous de disposer de tous les out-
ils appropriés, de suffisamment de personnes et
d’espace et de disposer d’un endroit propre et sec
pour procéder a linstallation.

Coupez le courant avant linstallation et le rac-
cordement du cable électrique.

Avant de procéder a linstallation du produit, re-
tirez les cordons inutiles. Puis, débranchez tout
équipement non requis pour lalimentation.
Sélectionnez un endroit s(ir

Ne linstallez jamais dans des endroits en hauteur

et exposés au vent car le store pourrait tomber et
blesser des personnes.

N’utilisez pas le store dans des endroits soumis a
des vibrations ou des impulsions.

Linstallation peut étre effectuée par des per-
sonnes non professionnelles a condition que les
instructions soient correctement suivies. En cas
de probléme au cours de Uassemblage du store,
veuillez faire appel a une personne qualifiée pour
obtenir de Uassistance.

Veuillez correctement utiliser toutes les vis et
écrous au cours de linstallation, car si le store
n'est pas fermement assemblé, cela peut étre
trés dangereux.

Faites attention a vos doigts en manipulant les
piéces mobiles du produit pendant Uinstallation.

3.SECURITE
ELECTRIQUE

ATTENTION, Linstallation doit étre conforme a
la NF C15-100. Pour votre sécurité, avant toute
opération d’installation et de branchement, as-
surez-vous que le courant est bien coupé.

atériel nécéssaire: Matériel non fourni:
> Boites de dérivation étanches (IP54)
> Cébles > Pile (CR2450 3V)x 1

Avant de raccorder le store a une source d’ali-
mentation, vérifiez que la tension de cette source
d’alimentation et la tension nominale correspon-
dent aux spécifications d’alimentation figurant
sur la plaque signalétique du store.

Un moyen de déconnexion doit étre prévu dans
les canalisations fixes conformément aux régles
d’installation.

Danger d’électrocution ! En cas de défaut de
fonctionnement, contacter votre revendeur pour
connaitre la démarche a suivre.

Le cable d’'alimentation de cette motorisation
ne peut étre remplacé que par le méme type de
cable fourni par le fabricant de motorisation.

Si le cordon d’alimentation est endommageé,
contactez votre revendeur pour connaitre la dé-



marche a suivre.

Avant tout contréle ou entretien des composants
électriques, le store banne doit étre déconnecté
de lalimentation électrique d’'une maniére slre
et fiable.

Ce produit contient des sources lumineuses de
classe d’efficacité énergétique F. Les sources lu-
mineuses peuvent &tre remplacées en suivant la
page de procéduren°131.

4. UTILISATION

Charge maximale pour la partie non-rétractable:
800Pa.

Utilisation extérieur dans des batiments et d’au-
tres travaux de construction.

N’apportez aucune modification au store !

Ne jamais ouvrir le boitier électronique (annula-
tion de la garantie).

N’utilisez jamais d’accessoires non recommandés
par le fabricant. Ceux-ci pourraient en effet créer
des risques pour lutilisateur et endommager le
store. N'utilisez que des piéces et des accessoires
d’origine.

N’accrochez rien sur Uarmature ou les bras dépli-
ables du store. Il pourrait tomber et provoquer
des dommages matériels ou des blessures cor-
porelles.

N’utilisez pas le store en cas de mauvaises condi-
tions météorologiques. Lorsque la vitesse du vent
est supérieure & un vent de classe 2 (> 38 km/h),
enroulez le store.

N’utilisez pas le store les jours pluvieux.
N’utilisez pas le store a des endroits exposés
a des hautes températures, tels que des murs
situés a proximité de fours.

L'utilisation dans des conditions de gel peut en-
dommager le store.

Assurez-vous de laisser suffisamment d’espace
autour du store lorsque vous lenroulez ou le
déroulez.

N’installez pas de barbecue sous le store et n’al-
lumez pas de feu a proximité.

Vérifiez le store une fois tous les 3 mois afin de
vous assurer que toutes les fixations sont fermes
et que le store ne présente aucun dommage.
Inspectez régulierement Uétat de linstallation,

vérifiez quil n’y a pas de déséquilibre ainsi que
les cables et ressorts ne présentent aucun signe
d’usure ou de dommage. Ne pas utiliser ce store si
une réparation ou un réglage est nécessaire.
N’utilisez jamais un appareil endommagé ! Dé-
connectez le store de lalimentation électrique
(interrupteur ou fusible), puis contactez votre
revendeur en cas de dommage. Sans lavis d’un
technicien, n’utilisez pas le store si une répara-
tion ou un réglage est nécessaire.

Prenez garde lorsque vous dépliez le store ex-
terne, celui-ci peut rapidement chuter si le res-
sort est affaibli ou endommage.

Surveillez le volet en mouvement et éloignez les
personnes jusqu’a ce que le volet soit compléte-
ment fermé.

Faites attention lorsque vous actionnez le dé-
clencheur manuel avec le store extérieur rentré,
car il peut tomber rapidement en raison de res-
sorts faibles ou cassés.

Ne pas soliciter en ouverture/fermeture le mo-
teur au dela du nombre de cycles assignés
(3000 fois).

Ne faites pas fonctionner le store lorsque des
opérations d’entretien, comme le nettoyage des
fenétres, sont effectuées a proximiteé.
Déconnectez le store de lalimentation électrique
lors d’un entretien ménager, tel que le nettoyage
de fenétres, a proximiteé.

Ne rétractez pas le store lorsque celui-ci est
mouillé.Laissez sécher a lair libre le tissu lorsque
celui-ci est mouillé.




5.PROTECTION DES
ENFANTS

Ne pas laisser les enfants jouer avec les dis-
positifs de commande. Mettez les dispositifs de
télécommande hors de portée des enfants.

Cet appareil peut étre utilisé par des personnes
(y compris les enfants) dont les capacités phy-
siques, sensorielles ou mentales sont réduites ou
des personnes dénuées d’expérience ou de con-
naissance, si elles ont pu bénéficier d’une surveil-
lance ou d’instructions préalables concernant
lutilisation de Uappareil en toute sécurité et avoir
compris les dangers impliqués.

Surveillez vos enfants afin de vous assurer que
ceux-ci ne jouent pas avec le store.

6. PILES : Sl
TELECOMMANDE

Ne pas ingérer la pile, risque de brilure chimique
La téléecommande fournie avec ce store
fonctionne avec une pile bouton non fournie. Si
la pile bouton est avalée, elle peut provoquer de
graves brilures internes en seulement 2 heures
et peut entrainer la mort.

Conservez les piles neuves et usagées hors de
portée des enfants.

Si le compartiment a piles ne ferme pas correcte-
ment, cessez d’utiliser le produit et gardez le hors
de portée des enfants.

Si vous pensez que des piles ont pu étre avalées
ou placées dans une partie du corps, consultez
immédiatement un médecin.

Danger d’explosion ! Ne JAMAIS incinérer,
court-circuiter, désassembler, recharger, ou ten-
ter

de réactiver les piles.

N’exposez pas les piles a des températures ex-
trémes. Ne posez pas la télécommande sur un
radiateur. Les fuites d’acide des piles peuvent
causer des dommages.

Remplacez les piles usagées par des piles de

méme type uniquement.

Attention ! Danger d’explosion ! N’insérez jamais
de piles dans le sens inverse.

En cas de fuite, retirez-les du compartiment a
piles a Uaide d’un chiffon.

Mettez vos piles au rebut conformément aux
réglementations en vigueur. En cas de fuite
d’acide de la pile, évitez tout contact avec la peau,
les yeux et les muqueuses. Rincez
immédiatement les zones touchées aprés le con-
tact avec lacide et rincez abondamment a Ueau.
Consultez un médecin.

Avaler des piles peut étre fatal. Maintenez les
piles hors de portée des enfants et des animaux
de compagnie.

Consultez immédiatement un médecin en cas
d’ingestion d’une pile.

Retirez les piles usées de la télécommande. Re-
tirez les piles de la téléecommande lorsque vous
ne lutiliserez pas pendant une période prolongée.

4

X1 changement de pile

CR2450, 3V

Protection thermique:
Le moteur se met en protection thermique
aprés 2 descentes et 2 montées successives.

7.REGLAGE EN CAS DE
CHANGEMENT DE LA
TELECOMMANDE

Etape 1: Coupez le courant. Préparez une inter-
face d’alimentation de 230V.

Etape 2 : Prenez la télécommande et mettez la
pile en place, la lumiére de linducteur sera al-
lumée. Si elle n’est pas en place, le voyant de Uin-
ducteur ne sera pas allumé. Il n’est pas nécessaire
de mettre le couvercle de la batterie en place
avant de lappairer.

Etape 3: Gardez loreille & proximité de la téte du
moteur et mettez Uappareil sous tension dans un



environnement calme (avant de mettre Uappareil
sous tension, il doit étre éteint pendant plus de 10
secondes), puis au méme temps, vous entendrez
unson «Di» clair mais faible et court. Cela montre
qu’il fonctionne bien. Si vous n’entendez pas ce
son, vous devez vérifier le branchement du cor-
don ou lalimentation.

Etape 4 : Repérez le bouton «P2» dans la fente de
la batterie. Gardez Uoreille prés de la téte du mo-
teur dans un environnement calme, puis appuyez
sur le bouton «P2» 2 fois de suite. En méme temps,
vous entendrez un son «Di-Di» plus faible et plus
court.

Etape 5: Aprés le son «Di-Di», appuyez sur le bou-
ton «Open» pendant 3 secondes, puis relachez,
vous entendrez successivement un son court de
«Di-Di---» en méme temps que lorsque vous ap-
puyez sur le bouton «open». Cela signifie que Uap-
pairage du moteur fonctionne.

Etape 6:Vérifiez sile moteur fonctionne. Sile mo-
teur est en marche, appuyez sur le bouton «close»
(fermer) pendant 3 secondes. Si le moteur tourne
dans le sens contraire, comme lors de Uouver-
ture avec le bouton «open» (ouvrir), cela signifie
que le moteur peut fonctionner normalement. (Si
le moteur ne tourne pas, sa limite doit alors étre
ajustée. (Voir la méthode de réglage de la limite
du moteur)).

8. AVERTISSEMENT

Attention : Terminez bien le programme de
réglage pour tous les composants électriques
afin de ne pas avoir besoin de régler le moteur de
nouveau.

L'utilisateur pourra ajuster les fins de course pour
une direction a la fois, ne pas régler les deux a la
fois.

Ne forcez pas les boutons, veuillez utiliser votre
télécommande pour vérifier les fins de course en
actionnant une rotation d’'un demi-cycle a la fois
jusgu’au réglage que vous souhaitez.
AVERTISSEMENT

Les piles doivent étre remplacées et installées
par un adulte.

Retirez les piles usées du produit.

N’exposez pas les piles au feu, risque de fuites ou
d’explosion.

Ne mettez pas les bornes d’une pile en court-cir-
cuit.

Ne mélangez pas des piles neuves et des piles an-
ciennes.

N’utilisez pas les accumulateurs (piles recharge-
able) dans ce produit.

Ne rechargez pas les piles qui ne sont pas re-
chargeables.

Utilisez uniquement le type de piles conseillé.
Tenez ce produit hors la portée des enfants.
Déposez les piles usagées dans les bacs de col-
lecte prévus a cet effet.

AVERTISSEMENT : coupez lalimentation lors du
nettoyage, lentretien et le remplacement de
piéces.

Assurez-vous que le store est fermement fixé
avant de procéder au nettoyage.

‘Nettoyez les surfaces métalliques du store a
laide d’un chiffon légérement humide.

‘Nettoyez la télécommande et les supports mu-
raux a Uaide d’un chiffon légérement humide.
Lorsque le store est sale ou lorsque vous ne Uuti-
lisez pas pendant une longue période, nettoyez le
tissu en utilisant un chiffon doux et sec pour es-
suyer les saletés.

N’utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs
tels que des produits chimiques, du benzéne ou
de lalcool.

Coupez lalimentation électrique lorsque vous
pensez ne plus utiliser le store pendant une
longue période.

9.LE MOTEUR
BOURDONNE APRES LE
REPLI DU PRODUIT.

Cause : Lutilisation de la manivelle de secours a
entrainé une défaillance de fin de course.
Solution : Tournez la tige de réglage blanche du
limitateur du moteur en sens inverse des aiguilles
d’une montre.

10. UN DES COTES DU



STORE NE SE REPLIE
PAS CORRECTEMENT A
CAUSE D’UN PROBLEME
DE CALAGE.

Cause : allongement naturel de la toile. Le tissu
s’est &tiré de maniére inégale sur les deux cotés.
Solution : collez une cale de silicone (disponible
en service aprés-vente) sur le coté du tissu qui ne
se replie pas correctement. La cale doit étre po-
sitionnée sous la couture d’extrémité de la toile,
puis ouvrir.

Vérifiez la fermeture, si c’est nécessaire, répéter
Uopération en augmentant le nombre de plis.

11. REGLAGE DES FINS
DE COURSE.

Pour régler Uouverture, commencer par ouvrir
complétement le store. Actionner la vis de réglage
rouge vers la droite pour plus d’ouverture; ou vers
la gauche pour moins d’ouverture.

Refermez le store, puis ouvrez-le de nouveau afin
de valider la profondeur d’ouverture. Recom-
mencez les manipulations si nécessaire.
Attention : le moteur se mettra en protection

Cause : Connexions desserrées ou incorrectes.
Solution : Vérifiez les connexions des bandes LED.

thermique aprés 2 descentes et 1 montée succes-
sives.

Pour régler la fermeture, fermer le store puis ac-
tionner la vis de réglage blanche vers la droite
pour plus de fermeture; ou vers la gauche pour
moins de fermeture.

12.DES ONDULATIONS
APPARAISSENT AU
NIVEAU DES COUTURES
DU TISSU.

Des ondulations peuvent étre visibles au niveau
de chaque couture. Ce phénoméne est appelé le
gaufrage. Il est inéluctable et aucune solution ne
peut étre apportée. Cela est di a la surépaisseur
au niveau des coutures. A chaque tour de tube
d’enroulement, deux épaisseurs de toiles sont
présentes au niveau des coutures alors que sur
le reste de la laize il n’y a qu’une épaisseur. Voila
pourquoi ces ondulations ne peuvent étre solu-
tionnées.

13.LES BANDES LED NE
S’ALLUMENT PAS.

14.LE MOTEUR NE FONCTIONNE PAS.

Causes:

Solutions :

Connexion électrique incorrecte.

Vérifiez les connexions électriques et 'alimen-
tation.

Le moteur est en mode protection thermique.

Attendez 20-30 minutes.

Batterie de la télécommande déchargée.

Remplacez la batterie de la télécommande.




La télecommande n'est plus synchronisée avec | Synchronisez la télécommande avec le moteur.
le moteur.

Télécommande défectueuse. Remplacez la télécommande et synchronisez-la
avec le moteur.

15. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Alimentation électrique: 230V ~50Hz,0.89A
Puissance nominale: 219W

Vitesse de rotation: 12/min

Couple: 50Nm

Nombre de cycles estimé: 2

Classe de protection: IPX4

Modéle du moteur: Dooya DM45RD-50/12
Modéle de la télecommande: DC1600A
Puissance d’emission FR (Frequence de

Reception) maximale: 77dBm
Frequence d’emission (MHz): 433.88MHz
Classe de protection électrique: Classe1

Le niveau de pression acoustique émis | <70db(A)

AW4 RML 2.95x2,0 Toile acrylique 2780mmx2100mm
AW4 RML 3.95x3.5 Toile acrylique 3780mmx3600mm
AW4 RML 4.95x3.5 Toile acrylique 4780mmx3600mm

Intensité non variable, lumiére non

Caracteristiques LED directionnelle

Flux lumineux utile 350 lumens
Température de couleur 4500K
L,, Durée de vie 30000 heures

Mode «Marche» en alimentation P 3x2m-3,6W 3,95x3.5m/4,95x3.5m-6,3W

IRC (indice de rendu de couleur) 80

Consommation d’électricité en mode

«veille» 0,3W




16. GARANTIE

Toile et armature garantie 5 ans et moteur garan-
tie 3ans.

Les réparations et les changements de piéces
n'entrainent pas d’extension de la période de
garantie initiale. Vous devez étre en mesure de
fournir une

preuve d’achat de ce produit et la date de lachat.
La couverture de la garantie est limitée a la
valeur du produit.

17. EXCLUSION DE
GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les
incidents résultant d’un usage incorrect du pro-
duit. Les éléments suivants ne sont pas couverts
par la garantie:

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou
linstallation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de piéces effec-
tués paruntiers;ou

- Dommages résultant d’une non-conformité
avec les instructions de sécurité et d’utilisation ;
ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Le produit a été utilisé a des fins profession-
nelles;

ATTENTION :

- La garantie est limitée a la remise en état ou
remplacement de la piéce reconnue défectueuse
ou responsable du mauvais fonctionnement de
Cappareil, par une piéce identique (piéces mo-
biles et/ou consommables garanties dans la lim-
ite de 2 ans) ou a l'échange du produit.

- La garantie ne couvre, en aucun cas, les frais de
déplacement et les dommages directs et indi-
rects. Elle ne prend également pas en charge les
frais de dépose et repose du produit objet de la
demande de garantie excepté dans le cadre de
la mise en ceuvre de la garantie légale des vices
cachés.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez
toujours consulter en premier lieu votre reven-
deur. Dans la plupart des cas, le revendeur
pourra résoudre le probléme ou corriger le dé-

faut. Conservez votre facture ou votre recu : ces
documents seront demandés lors du traitement
d’éventuelles réclamations.

18. PROTECTION DE
LENVIRONNEMENT

ATTENTION!

Ce produit porte un symbole relatif a la

mise au rebut des déchets de produits

électriques et électroniques. Cela sig-
B ifie que ce produit ne doit pas étre
jeté avec les ordures ménagéres, mais doit étre
remis a un systéme de récupération conforme a
ladirective européenne 2012/19/UE. Il signifie que
ce produit doit étre recyclé ou démonté afin de
réduire sonimpact sur Uenvironnement. Les équi-
pements électriques contiennent des substances
dangereuses qui peuvent représenter un risque
pour Uenvironnement et la santé humaine.



r N, JATENCION! LEA ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES ANTES DE

ﬁm\ CUALQUIER INSTALACION Y UTILIZACION DE ESTE PRODUCTO.
iATENCION!: Es obligatorio seguir estas instrucciones para garantizar

la seguridad de las personas. Conservar estas instrucciones.

A

chaparrony cuando no lo use.
turales.
car lesiones y danos.

para saber como proceder.

Antes de abrir el toldo debe asegurarse de que las fijaciones y los
elementos de seguridad se han instalado correctamente.

Siempre debe cerrar el toldo cuando sople el viento, durante un

No respetar estas instrucciones podria provocar dainos materiales y estruc-
Los brazos del toldo se tensan y, en caso de apertura brusca, pueden provo-

En caso de fallo de funcionamiento, pongase en contacto con su distribuidor

1. GENERAL

ADVERTENCIA: Instrucciones Importantes de seguridad.
Hay que seguir todas las instrucciones puesto que una in-
stalacionincorrecta puede producir graves dafios. jRespete
las instrucciones de seguridad para evitar un uso incor-
recto! Respete todas las advertencias que figuren sobre el
toldo.

Conserve este manual de uso para posteriores con-
sultas. Cuando entregue este toldo a una tercera
persona, también debe entregarle este manual de
instrucciones. Utilice este toldo solamente para la
funcion del uso previsto.

Se declina toda responsabilidad en caso de dafo
relacionado con un uso incorrecto o con un incum-
plimiento de las instrucciones.

Las partes moviles peligrosas no protegidas del mo-
tor deben instalarse a una altura superior a 2,5 m
del suelo o de cualquier otro nivel desde el que se
pueda acceder aellas.

No deje que los nifios jueguen con los mandos fi-
jos. Mantenga los mandos fuera del alcance de los
ninos;

Examine con frecuencia la instalacion para detec-
tar desequilibrios y signos de desgaste o de dafos
en los cables y en los muelles.

No utilice este producto si es necesario repararlo o
ajustarlo; tome todas las precauciones necesarias
al utilizar el dispositivo de control manual, ya que
una persiana abierta puede cerrarse rapidamente
en caso de tener muelles debilitados o rotos. No uti-
lice el motor para operaciones de apertura/cierre
mas alla del namero de ciclos previsto (3 000 vec-
es). En caso de fallo de funcionamiento, pdngase en
contacto con su distribuidor para saber como pro-
ceder.

ADVERTENCIA: el motor debe estar
desconectado de la fuente de
alimentacion durante la limpieza, el
mantenimiento y la sustitucion de
Eiezas.

ste aparato no puede ser utilizado
por personas (incluidos los nifios)
cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o mentales son reducidas ni por
aquellas con falta de experiencia y
de conocimientos excepto si se han
podido beneficiar de una vigilancia
o de instrucciones con respecto a
la utilizacion del aparato por parte
de una persona responsable de su




sequridad. los nifos deben ser
supervisados para asegurarse de
que no juegan con el aparato ni con
el mando a distancia.

ADVERTENCIA:

Instrucciones de seguridad im-
portantes. Siga todas las instruc-
ciones puesto que una instalacion
defectuosa puede causar graves
danos.

Debe mantenerse una distancia horizontal de, al
menos, 0,4 m entre la parte accionada comple-
tamente desenrollada y cualquier objeto perma-
nente.

Antes de instalar el aparato, retire el cable innec-
esario y desactive cualquier equipo que no sea
necesario para el funcionamiento del aparato.

2. MONTAJE

Mantenga una distancia horizontal de al menos
0,4 m entre la parte motorizada desplegada y
cualquier instalacion permanente/fija.
Lainstalacion debe ser realizada en conformidad
con la normativa del pais. En caso de dudas, pon-
gase en contacto con un electricista cualificado.
Cuando esté listo para desembalar y ensamblar
el toldo, aseglrese de que dispone de todas las
herramientas adaptadas, de suficientes personas
y espacio y de disponer de un lugar limpio y seco
para proceder a la instalacion.

Corte la corriente antes de la instalacion y de la
conexion del cable eléctrico.

Antes de proceder a la instalacion del producto,
retire los cordones innecesarios.

A continuacion, desconecte todos los equipos no
requeridos para el funcionamiento. Seleccionar
un lugar seguro

No lo instale nunca en zonas altas y expuestas al
viento puesto que el toldo podria caer y herir a
personas.

No utilice el toldo en lugares sometidos a vibra-
ciones o impulsos.

Personas no profesionales pueden realizar la

instalacion, a condicion de que se sigan correct-
amente las instrucciones. En caso de problema
durante el ensamblado del toldo, llame a una
persona cualificada para que le facilite asistencia
técnica.

Utilice correctamente todos los tornillos y tuer-
cas durante la instalacion puesto que si el toldo
no esta firmemente ensamblado puede ser muy
peligroso.

Tenga cuidado con sus dedos durante la insta-
lacion.

3.SEGURIDAD
ELECTRICA

ATENCION: La instalacion debe ser realizada
en conformidad con la normativa del pais. Para
garantizar su seguridad, antes de cualquier op-
eracion de instalacion y de conexion, aseglirese
de que la corriente esta cortada.

Material necesario:
Material no proporcionado:
> Cajas de superficie estancas (IP54)
> Cables >PILAS (CR2450 3V)x 1

Antes de conectar el toldo a una fuente de ali-
mentacion, compruebe que la tension de esta
fuente de alimentacion y la tension nominal se
corresponden con las especificaciones de ali-
mentacion que figuran en la placa de datos técni-
cos del estor. Se debe prever un medio de descon-
exion en las canalizaciones fijas en conformidad
con las normas de instalacion.
iRiesgo de electrocucion! En caso de fallo de fun-
cionamiento, pongase en contacto con su dis-
tribuidor para saber como proceder. El cable de
alimentacion de esta motorizacion solamente
puede ser sustituido por el mismo tipo de cable
que el proporcionado por el fabricante de dicha
motorizacion.
Si el cable de alimentacion esta dafiado, pongase
en contacto con su distribuidor para saber como
proceder.
Antes de cualquier revision o mantenimiento
de los componentes eléctricos, el toldo exterior
debe desconectarse de la alimentacion eléctri-



cade manera seguray fiable.

Este producto contiene fuentes luminosas de eficiencia
energética F. Las fuentes luminosas pueden ser sustitu-
idas siguiendo lapagina de procedimiento 131

4. UTILIZACION

Cargamaxima para la parte noretractil: 800 Pa.

Utilizacion exterior en edificios y otros trabajos
de construccion.

iNo realice ninguna modificacion al toldo!

No abra nunca la caja electronica (anula la ga-
rantia).

No utilice nunca accesorios no recomendados por
el fabricante. Estos podrian, en efecto, crear ries-
gos para el usuario y dafar el toldo. Utilice sola-
mente piezas y accesorios originales.

No cuelgue nada de la estructura ni de los brazos
desplegables del toldo. Podria caer y provocar
danos materiales o corporales.

No utilice el toldo en caso de condiciones climati-
cas adversas. Cuando la velocidad del viento sea
superior aun viento de clase 2 (>38 km/h), enrolle
el toldo.

No utilice el toldo los dias de lluvia.

No utilice el toldo en lugares expuestos a altas
temperaturas como paredes cercanas a hornos.
El uso en condiciones con presencia de hielo
puede danar el toldo.

Asegiirese de dejar suficiente espado alrededor
del toldo al enrollarlo o desenrollarlo. No instale
la barbacoa debajo del toldo y no encienda el
fuego en su proximidad. Compruebe el toldo una
vez cada 3 meses para asegurarse de que todas
las fijaciones estan firmes y de que el toldo no
presenta ningdn dafo.

Inspeccione periddicamente el estado de la in-
stalacion, compruebe que no hay desequilibrios y
que los cables y los muelles no presentan ningin
signo de desgaste ni dafos. No utilice este toldo si
necesita una reparacion o un ajuste.

iNo utilice nunca un aparato dafado! En caso
de dafo, desconecte el toldo de la alimentacion
eléctrica (interruptor o fusible) y pdngase en con-
tacto con su distribuidor. No utilice este toldo si
necesita una reparacion o un ajuste, sin la opinion
de un técnico. Tenga cuidado al desplegar el tol-
do externo, puede caer rapidamente si el muelle

esta debilitado o danado.
Vigile la persiana en movimiento y aleje las per-
sonas hasta que la persiana esta completamente
cerrada.

Tenga cuidado al accionar el activador manual
con el estor exterior de entrada puesto que puede
caer rapidamente en caso de muelles debilitados
orotos.

No emplear en apertura/cierre el motor mas alla
del niimero de ciclos asignados (3000 veces).

No ponga a funcionar el estor durante opera-
ciones de mantenimiento que se realizan en prox-
imidad, como la limpieza de las ventanas.
Desconecte el toldo de la alimentacion eléctrica
durante una limpieza doméstica como la limpieza
de ventanas cercanas.

No retraiga el toldo cuando esté mojado. Deje se-
car al aire libre el tejido cuando esté mojado.

s %%?

5. BROTECCI()N DE LOS
NINOS

No deje que los nifos jueguen con los dispositivos
de mando fijos. Los mandos deben
mantenerse fuera del alcance de los nifos.
Este aparato puede ser utilizado por personas
(incluidos los nifios) cuyas capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales son reducidas o
por personas sin experiencia o conocimientos, si
se han podido beneficiar de una vigilancia o de in-
strucciones previas con respecto a la utilizacion
aparato en condiciones de seguridad y si han en-
tendido los

riesgos que implica.



Vigile a los nifos para asegurarse de que no
juegan con el toldo ni con el mando.

6. PILAS SI HAY MAN DO

No ingiera la pila, peligro de quemaduras quimi-
cas.

El mando a distancia proporcionado con este tol-
do funciona con una pila de boton (no incluida).
En caso de ingestion de la pila de botdn, ésta
puede provocar graves quemaduras internas en
solamente 2 horas y puede causar la muerte.
Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del al-
cance de los nifos.

Si el compartimento de pilas no cierra correcta-
mente, deje de utilizar el producto y manténgalo
fuera del alcance de los nifos.

Sisospecha que las pilas han podido ser ingeridas
o introducidas en alguna parte del cuerpo, con-
sulte inmediatamente a un médico.

jPeligro de explosion! NO incinerar, cortocircuitar,
desensamblar, recargar ni intentar reactivar
NUNCA las pilas.

No exponga las pilas a temperaturas extremas.
No deje el mando a distancia encima de un radi-
ador. Las fugas de acido de pilas pueden causar
dafios.

Sustituya las pilas gastadas solamente por pilas
del mismo tipo.

jAtencion! jPeligro de explosion! No introduzca
nunca las pilas en el sentido contrario.

En caso de fuga, retfrelas del compartimento de
pilas con ayuda de un pafio.

Elimine sus pilas en conformidad con la normati-
va en vigor. En caso de fuga acida de la pila, evite
cualquier tipo de contacto con la piel, los ojos y
las mucosas. Aclare inmediatamente las zonas
afectadas después de ha ber entrado en contacto
con el acido y lave con abundante agua. Consulte
a un médico.

T ragar pilas puede ser fatal. Mantenga las pilas
fuera del alcance de los nifios y de los animales
de compafifa.

En caso de ingestion de una pila, consulte inmed-
iatamente a un médico.

Retire las pilas gastadas del mando a distancia.
Retire las pilas del mando a distancia cuando no
lo vaya a utilizar durante un largo perfodo de ti-
empo.

Proteccion térmica:
El motor se pone en proteccion térmica después
de 2 subidas y de 2 bajadas sucesivas.

4

X1 Carga de pila

CR2450, 3V

Proteccion térmica:
Elmotor se pone en proteccion térmica después
de 2 subidasy de 2 bajadas sucesivas.

7.AJUSTE AL CAMBIAR
EL MANDO A DISTANCIA

Paso 1: Prepara una interfaz de alimentacion de
230V, antes corte la alimentacion.

Paso 2: Saque el controlador y coloque la bateria
en su lugar, se encendera la luz del inductor. Si no
esta en su sitio, el testigo del inductor no se en-
cendera. No es necesario poner la tapa de la bat-
eria antes de codificar.

Paso 3:Sitlie la oreja cerca de la cabeza del motor
y ponga el aparato bajo tensién en un ambiente
tranquilo (antes de poner el aparato bajo tension
debe estar apagado durante mas de 10 segundos),
luego, al mismo tiempo, oira un sonido «Di» cla-
ro pero débil y corto. Esto significa que funciona
bien. Si no escucha ese sonido, debera comprobar
que el cable esta enchufado o conectado a la al-
imentacion.

Paso 4: 1. Primero, localice el boton «P2» en la
rendija de la bateria 2. Sitle la oreja cerca de la
cabeza del motor en un ambiente tranquilo y a
continuacion pulse sobre el boton «P2» 2 veces
seguidas. Al mismo tiempo, oira un sonido «Di-Di»
pequefoy mas corto.

Paso 5: Después del sonido «Di-Di», pulse sobre el
botdn «Open» durante 3 segundo, a continuacion,
suéltelo y oira sucesivos sonidos cortos de «Di-



Di---» al mismo tiempo, cuando presion el botdn
«open». Esto significa que la codificacion del mo-
tor funciona.

Paso 6: 1. Compruebe si el motor funciona. 2. Si
el motor esta en funcionamiento, pulse sobre el
botén «close» (cerrar) durante 3 segundos. Si el
motor gira en el sentido contrario, como al abrir
con el boton «open» (abrir), esto significa que el
motor puede funcionar normalmente. (Si el motor
no gira, sera necesario ajustar su limite. (Véase el
método de ajuste del limite del motor)).

8. ADVERTENCIA

Atencion: Termine bien el programa de ajuste
para todos los componentes eléctricos para no
necesitar ajustar el motor de nuevo.

El usuario podra ajustar los interruptores de fin
de carrera para una direccion a la vez, no deben
ajustarse los dos al mismo tiempo.

No fuerce los botones, utilice su mando a distan-
cia para comprobar los interruptores de fin de
carrera accionando una rotacion de medio cicloal
mismo tiempo hasta alcanzar el ajuste deseado.
ADVERTENCIA

Las pilas deben ser sustituidas e instaladas por
un adulto.

Retire las pilas gastadas de este producto.

No exponga las pilas al fuego, por riego de fugas o
de explosiones.

No cortocircuite los bornes de una pila.

No mezcle pilas nuevas y pilas viejas.

No utilice acumuladores (pilas recargables) en
este producto.

No recargue las pilas que no son recargables.
Utilice solamente el tipo de pilas aconsejado.
Mantenga este producto fuera del alcance de los
ninos.

Deposite las pilas usadas en los recipientes de
recogida previstos para ello.

ADVERTENCIA: corte la alimentacion durante los
trabajos de limpieza, de mantenimiento y de sus-
titucion de piezas.

Mantenimiento

Asegiirese de que el toldo esta firmemente fijado
antes de proceder a la limpieza.

Limpie las superficies metalicas del toldo con
ayuda de un pano ligeramente humedecido.

Limpie el mando a distancia y los soportes de la
pared con ayuda de un pafo ligeramente hume-
decido.

Cuando el toldo esté sudo o cuando no vaya a uti-
lizarlo durante un largo periodo, limpie el tejido
utilizando un pafno suave y seco para restregar la
suciedad.

No utilice productos de limpieza abrasivos como
productos quimicos, benceno o alcohol.

Corte la alimentacion eléctrica cuando no vaya
a utilizar este toldo durante un largo periodo de
tiempo.

9.EL MOTOR ZUMBA
DESPUES DE RECOGER
EL PRODUCTO.

Causa: el uso de la manivela de emergencia ha
provocado un fallo de fin de carrera.

Solucidn: Gire la varilla de ajuste blanca del limit-
ador del motor en el sentido contrario a las agujas
del reloj.

10. UNO DE LOS
LADOS DEL TOLDO
NO SE RECOGE
CORRECTAMENTE
DEBIDO AUN
PROBLEMA CON EL
ANILLO.

Causa: estiramiento natural de la lona. La lona se
ha estirado de forma desigual en los dos lados.
Solucion: coloque una pieza de silicona (dis-
ponible en el servicio posventa) en el lado de la
lona que no se recoge correctamente. La pieza de
silicona debe colocarse debajo de la costura final
de la lonay, a continuacion, debe abrirse.



Compruebe el cierre y, en caso de que sea nece-
sario, repita la operacion aumentando el nimero
de vueltas.

11. AJUSTE DEL FINAL
DE CARRERA.

Para ajustar la apertura, primero abra por com-
pleto el toldo. Gire el tornillo de ajuste rojo hacia
la derecha para mayor apertura, o hacia la izqui-
erda para menor apertura.

Cierre el toldo y vuelva a abrirlo para comprobar
la apertura. Si es necesario, repita la operacion.
Atencion, el motor se pondra en proteccion tér-
mica después de 2 bajadas y 1subida sucesivas.
Para ajustar el cierre, cierre el toldo y, a continu-
acion, gire el tornillo de ajuste blanco hacia la
derecha para mayor cierre; o hacia la izquierda
para menor cierre.

12. APARECEN
ONDULACIONES EN LAS
COSTURAS DE LA LONA.

Se pueden apreciar ondulaciones en cada costu-
ra. Este fendmeno se llama gofrado. Es inevitable
y no hay solucién posible. Se debe al grosor adi-
cional en las costuras. En cada vuelta del tubo de
enrollado hay dos capas de lona en las costuras,
mientras que en el resto del ancho solamente hay
una capa. Por eso no se pueden eliminar estas on-
duciones.

13. LAS TIRAS LED NO
SE ENCIENDEN.

Causa: Conexiones flojas o incorrectas.
Solucion: Compruebe las conexiones de las tiras
LED.

14. EL MOTOR NO FUNCIONA.

Causas:

Soluciones:

Conexion eléctrica incorrecta.

Compruebe las conexiones eléctricas y la ali-
mentacion.

El motor esta en modo proteccion térmica.

Espere 20-30 minutos.

Bateria del mando a distancia descargada.

Sustituya la bateria del mando a distancia.

Elmando a distancia ya no esta sincronizado con
el motor.

Sincronice el mando a distancia con el motor.

Mando a distancia defectuoso.

Sustituya el mando a distanciay sincronicelo con
el motor.

15. DATOS TECNICOS

Alimentacion eléctrica:

230V ~50Hz,0.89A

Potencia nominal: 219W
Velocidad de rotacion: 12/min
Torque: 50Nm

Namero de ciclos estimado: 2




Clase de proteccion:

IPX4

Modelo del motor: Dooya DM45RD-50/12
Modelo del mando a distancia: DC1600A
Potencia de emision FR (Frecuencia de
o r -771dBm
recepcion) maxima:
Frecuencia de emision (MHz): 433.88MHz
Clase de proteccion eléctrica: Clase1
Nivel de presion aciistica emitido <70db(A)

AW4 RML 2.95x2,0 Lonaacrilica 2780mmx2100mm
AW4 RML 3.95x3.5 Lona acrilica 3780mmx3600mm
AW4 RML 4.95x3.5 Lonaacrilica 4780mmx3600mm

Caracteristicas LED

Intensidad no variable, luz nodireccional

alimentacion P,

Flujo luminoso Gtil 350ldmenes
Temperaturas de color 4500K

Vida atil 30000 horas
Modo "Funcionamiento” en

3x2m-3,6W 3,95x3.5m/4,95x3.5m-6,3W

IRC (Indice de rendimiento de color)

80

Consumo de energia en modo de espera

0,3W




16. GARANTIA

Lona y estructura 5 afios de garantia y motor 3
afos de garantia.

Las reparaciones y los cambios de piezas no
suponen una prorroga del periodo de garantia
inicial. Debe estar en condiciones de proporcio-
nar una prueba de compra de este productoy la
fecha de compra. La cobertura de la garantia del
producto esta limitada al valor del producto.

17. EXCLUSIONES DE
GARANTIA

Esta garantia no cubre los problemas o incidentes
que sean resultado de un uso incorrecto del
producto. La garantia no cubre los siguientes
elementos:

- El producto ha sido utilizado de manera
incorrecta; o

- Danos ocurridos durante el transporte o la
instalacion de este producto; o

- Reparaciones y/o cambios de piezas realizados
por parte de un tercero;o

- Dafosqueresultendeunincumplimientoconlas
instrucciones de seguridady de utilizacion; o

- Elproducto ha sido desmontado o abierto; o

El producto ha sido utilizado para fines
profesionales;

ATENCION:
Lagarantiaselimitaalareparacionoalasustitucion
de la pieza identificada como defectuosa o
responsable del malfuncionamientodel aparato por
una pieza idéntica (piezas moviles y/o consumibles
garantizados durante 2 afios) o al cambio del
producto.

La garantia no cubre, en ningiin caso, los
gastos de desplazamiento ni los dafos directos e
indirectos. Tampoco cubre los gastos de desmontaje
y de montaje del producto objeto de la peticion de
garantia excepto dentro del marco de la aplicacion
de la garantia legal de defectos ocultos.

En caso de problema o de defecto, siempre debera
consultar primeroasudistribuidor. En

la mayoria de los casos, el distribuidor podra
resolver el problema o corregir eldefecto. Conserve
su factura o su recibo: estos documentos le seran

solicitados durante el tratamiento de posibles
reclamaciones.

18. ELIMINACION Y
RECICLAJE

Este producto incluye el simbolo de

clasificaciony recogida por separadode

aparatos eléctricos y electronicos de

desecho (RAEE). Esto significa que
B durante el procesamiento y
desmantelamientode tal producto, se debe cumplir
con los requisitos de la Directiva Europea 2012/19/
UE parareducir elimpacto negativoque puedatener
en el medioambiente. Para mas informacion,
pongase en contacto con sus autoridades locales o
regionales. Los productos electronicos que no han
sido desechados y recogidos por separado podrian
ser peligrosos para el medioambiente y la salud
humanadebidoala presenciade sustancias nocivas.
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ATENCAO! QUEIRA LER ESTE MANUAL DE INSTRUCOES ANTES DE
QUALQUER INSTALACAO E UTILIZACAO DESTE PRODUTO.
ATENCAO: E imprescindivel respeitar estas instrugdes para garan-
tir a seguranca das pessoas. Guarde estas instrucoes.

quando nao necessita dele.

estruturais.

instrucoes.

A Antes de abrir o toldo deve assegurar-se que as fixaces e
os elementos de seguranca foram devidamente instalados.
Deve sempre fechar o toldo em caso de ventania ou aguaceiro e

0 nao-respeito destas instrucoes poderia provocar danos materiais e
Os bracos articulados do toldo sao esticados e podem provocar danos e

ferimentos quando abertos repentinamente.
Em caso de mau funcionamento, contacte o seu revendedor para obter

1. GERAL

ADVERTENCIA: Instrugdes importantes de seguranca.
Respeitar todas as instrucdes, pois uma instalacdo defi-
ciente pode provocar ferimentos graves.

Cumpra as instrucdes de seguranga para precav-
er-se de qualquer dano devido a um uso incorreto
do produto! Esteja atento a todas as adverténcias
inscritas no proprio toldo. Guarde este manual de
utilizacdo para poder consulta-lo ulteriormente.
Caso ceda este toldo a terceiros, devera também
entregar-lhes o mesmo.

Utilize somente este toldo dentro dos critérios da
utilizagao prevista.

N&o nos responsabilizamos por quaisquer danos
resultantes de um uso incorreto ou do incumpri-
mento das instrucoes.

As partes moveis perigosas desprotegidas do mo-
tor devem ser instaladas a mais de 2,5 m acima
do solo ou de qualquer outro nivel que permita o
seu acesso.

Nao deixe as criangas brincar com os coman

dos fixos. Mantenha os tezlecomandos fora do
alcance das criancas;

Examine frequentemente a instalacao para
detectar qualquer desequilibrio e sinais de des
gaste ou danos nos cabos e molas.

N&o utilize este produto se for necessaria uma
reparacao ou afinacao; tome todas as precaucdes
necessarias quando utilizar o dispositivo de co-
mando manual, pois uma persiana ou um toldo
aberto pode fechar-se rapidamente devido a mo-
las fracas ou partidas. Nao utilize o motor para
operacdes de abertura/fecho além do nimero
de ciclos previstos (3000 vezes). Se o cabo de
alimentacao estiver danificado, contacte o seu
revendedor para obter instrucoes.



AVISO: 0 motor deve ser des-
conectado da fonte de alimenta-
cao durante a limpeza, a manu-
tencao e a substituicao de pecas.
Este aparelho ndo se destina a
ser utilizado por pessoas (incluin-
do criancas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de ex-
periéncia e de conhecimento, a
menos que sejam vigiadas ou ten-
ham recebido instrucoes sobre a
utilizacao do toldo de uma pessoa
responsavel pela sua seguranca.
As criangas devem ser vigiadas
para garantir que nao brinquem
com o aparelho ou com o teleco-
mando.

AVISO:

Instrucoes de seguranca impor-
tantes. Siga todas as instrucoes,
pois uma instalacao inadequada

pode causar ferimentos graves.

Uma distancia horizontal de pelo menos 0,4 m
deve ser mantida entre a parte acionada total-
mente desenrolada e qualquer objeto permanen-
te.

Antes de instalar o aparelho, retire o cabo in-
Gtil e desligue todo equipamento que nao seja
necessario para o funcionamento do aparelho.

2. MONTAGEM

Mantenha uma distancia horizontal minima de
0,4 m entre a parte motorizada aberta e qualquer
instalagao permanente/fixa.

Ainstalagao deve estar em conformidade com a
regulamentacado do pais.Em caso de diivida, quei-
ra contactar um eletricista certificado.

Quando estiver pronto para desempacotar e
montar o toldo, assegure-se de que dispoe de to-
das as ferramentas adequadas, do niimero sufi-

ciente de pessoas e de ter a disposicdo um espaco
amplo, limpo e seco para efetuar a instalacao.
Desligue a corrente elétrica antes dainstalacdo e
da ligacao do cabo elétrico.

Antes de proceder & instalacao do produto, remo-
va 0s cabos desnecessarios.

Em seguida, desligue qualquer equipamento que
nao seja necessario a alimentacao elétrica.
Selecione um lugar seguro

Nunca instale o toldo em sitios altos e expostos
ao vento, pois o toldo poderia cair e provocar fer-
imentos nas pessoas.

Nao utilize o toldo em zonas sujeitas a vibracgoes
ou impulsos.

A instalacdo pode ser efetuada por nao profis-
sionais desde que as instrucdes sejam correta-
mente seguidas. Em caso de problema durante a
montagem do toldo, queira recorrera um profis-
sional qualificado para obtera devida assisténcia.
Queira utilizar corretamente todos os parafusos
e porcas durante a instalacao pois, se o toldo nao
estiver montado com a devida firmeza, tal situ-
acao pode revelar-se muito perigosa.

Tenha cuidado com os dedos ao manipular as
pecas moveis do produto durante a instalacao.

3. SEGURANGA
ELECTRICA

ATENCAO:A instalaco deve estar em conformidade com
aregulamentacdo do pais.Para a sua propria seguranca e
antes de qualquer operacdo de instalacdo e de conexdo,
assegure-se que a alimentacdo elétrica se encontra dev-
idamente desligada.

aterial necessario: Material nao fornecido:
> Caixas de derivacao estanques (IP54)

>Cabos >PILHAS (CR24503V)x1

Antes de ligar o toldo a uma fonte de alimentacao
elétrica, certifique-se que a tensao desta fonte de
alimentacdo elétrica e a tensao nominal corre-



spondem as especificacdes de alimentacao pre-
sentes na placa sinalética do toldo.

Deve ser previsto um modo de desconexao nas
canalizacoes fixas, em conformidade com as re-
gras de instalacao.

Perigo de eiectrocucao! Em caso de mau funcio-
namento, contacte o seu revendedor para obter
instrucdes.. O cabo de alimentacdo desta motor-
izacdo so pode ser substituido pelo mesmo tipo
de cabo fornecido pelo fabricante do motor.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, con-
tacte o seu revendedor para obter instrucoes.
Antes de qualquer controlo ou manutencao das
componentes elétricas, o toldo deve ser de-
sconectado da alimentacao elétrica de modo se-
guro e fiavel.

Este produto contém fontes liminosas de classede
eficiéncia energéticaF. As fontes luminosas podem
ser substituidas seguindo a pagina de procedimen-
to 131

4. UTILIZACAO

Carga maxima para a parte ndo contractil: 800Pa.
Utilizacao exterior em edificios e outras obras de
construcao.

Nao proceda a nenhuma alteracao do toldo!
Nunca abrir a caixa eletrdnica (anulacdo da ga-
rantia).

Nunca utilize acessorios que nao foram indicados
pelo fabricante. Tais elementos podem, de facto,
criar riscos graves para o utilizador e danificar o
toldo. Utilize somente pecas e acessorios de ori-
gem.

Nao pendure nada na armagao ou nos bracos
desdobraveis do toldo. Isso poderia provocar a
sua queda e causar danos materiais ou ferimen-
tos corporais.

Nao utilize o toldo em caso de mas condicdes me-
teorologicas. Quando a velocidade do vento é su-
perior a um vento de classe 2 (>38 km/h), enrole
o toldo.

Né&o utilize o toldo em dias de chuva.

Nao utilize o toldo em locais expostos a tempera-
turas altas, tais como paredes situadas junto de
fornos.

A utilizacdo em situacoes de geada e frio intenso
pode danificar o toldo.

Assegure-se que dispoe de espaco suficiente em

redor do toldo quando o enrola ou desenrola.

Nao instale um barbecue debaixo do toldo nem
faca nenhuma fogueira nas suas proximidades.
Controle o toldo de 3 em 3 meses para se asse-
gurar de que todas as fixagoes estao fixas e que o
toldo nao sofreu nenhum dano.

Controle regularmente o estado da instalacao,
certifique-se que nao existe desequilibrio e tam-
bém que os cabos e as molas nao apresentam
sinais de desgaste ou de danos. Nao utilize o tol-
do se este necessitar de uma reparacao ou de um
ajustamento.

Nunca utilize um aparelho danificado! Desligue
o toldo da alimentacio elétrica (interrutor ou
fusivel) e dirija-se ao seu revendedor em caso de
avaria.

N&o utilize o toldo sem o parecer de um técnico,
caso seja necessario efetuar uma reparagdo ou
um ajuste.

Tenha cuidado ao desenrolar o toldo externo, pois
ele pode cair rapidamente se a mola estiver en-
fraquecida ou danificada.

Vigie o toldo em movimento e mantenha as pes-
soas afastadas até que esteja completamente
fechado.

Tenha cuidado ao fazer funcionar o ativador man-
ual com o toldo retraido, pois pode cair
rapidamente devido a molas fracas ou partidas.
Nao deve tentar abrir ou fechar o motor
para além do ndmero de ciclos estipulados
(3000 vezes).

Nao faca funcionar o toldo durante a manutencao,
tal como limpeza de janelas, esta a ser feitas nas
proximidades.

Desligue o toldo da alimentagao elétrica durante
a lida da casa, tal como a limpeza de janelas nas
proximidades.

N&o feche o toldo quando esta himido.

Deixe secar o tecido ao ar livre quando esta hmi-
do.



5.PROTECAO DAS
CRIANCAS

Nao deixe as criangas brincar com os dispositivos
de comando fixos. Mantenha os dispositivos de
telecomando fora do alcance das criangas.

Este aparelho pode ser utilizado por pessoas
(inclusive criancas) cujas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais sejam reduzidas ou por
pessoas carecendo de experiencia ou de conhec-
imento, desde que tenham tido a possibilidade de
beneficiar de vigilancia ou de instrucdes prévias
quanto a utilizacao do aparelho com toda a se-
guranca e que tenham compreendido os perigos
inerentes ao seu uso.

Vigie os seus filhos para ter a certeza que nao
brincam com o toldo.

6. PILHAS, SE COM
TELECOMANDO

Naoingerir a pilha, risco de queimadura quimica.

0 telecomando fornecido com este toldo funciona
com uma pilha de botao nao incluida. Se a pilha
botaoforingerida, pode causar graves queimaduras
internasemapenas 2 horas e pode provocara morte.
Mantenha as pilhas novas e usadas fora do alcance
dascriancas.

Se o compartimento da pilha nao fechar
corretamente, pare de utilizar o produto e
mantenha-oforadoalcance dascriancas.
Sesuspeitar que as pilhas possam ter sido engolidas

ou colocadas em qualquer parte do corpo, cionsulte
imediatamente um médico.

Perigo de explosao! NUNCA incinerar, curto-
circuitar, desmontar, recarregar ou tentar reativar
aspilhas.

Nao exponha as pilhas a temperaturas extremas.
Nao coloque o telecomando num radiador. As fugas
de acido de pilhas podem causar danos.

Substitua as pilhas gastasunicamente por pilhas do
mesmo tipo.

Atencao! Perigode explosao! Nuncainsira pilhasem
sentido contrario.

Em caso de fuga, retire-as do compartimento para
pilhas cornum pano.

Descarte as suas pilhas em conformidade corn as
regulamentacoes vigentes. No caso de fuga de acido
dapilha,evite qualquer contactocornapele,osolhos
e as membranas mucosas. Passe imediatamente
por agua limpa as zonas afetadas pelo contacto
cornoacidoeenxague abundantemente corn agua.
Consulte um médico.

Engolir pilhas pode ser letal. Mantenha as pilhas fora
doalcancedascriancas e dos animais de estimagao.
Consulte imediatamente um médico no caso de
ingestao de uma pilha.

Retire as pilhas gastas do telecomando. Retire
também as pilhas do telecomando quando nao o
utiliza durante um perfodo de tempo prolongado.
Protecao térmica:

0 motor coloca-se em modo de protecao térmica
ap6s 2 descidas e 2 subidas sucessivas

4

CR2450, 3V

X 1 Mudanca de pilha

Protecdo térmica:
0 motor coloca-se em modo de protecao
térmica apds 2 descidas e 2 subidas sucessivas.

7.AJUSTE AO MUDARO
CONTROLE REMOTO

Etapa1: Prepare uma interface de alimentagao de
230V, desligue primeiro a alimentacao.



Etapa 2: Retire o controlador e mantenhaa pilha no
lugar, a luz do indutor ficara acesa. Se nao estiver
no seu lugar, a luz do indutor nao acendera. Nao &
necessario colocar atampa da pilha no lugar antes
de codificar.

Etapa 3:Mantenhaoouvido proximodo cabecote do
motor e ligue 0 aparelho num ambiente silencioso
(antes de ligar o aparelho, o mesmo devera estar
desligado durante mais de 10 segundos), depois ao
mesmo tempo, ouvira um som «Di» claro mas fraco
e curto. Isso prova que funciona bem. Se nao ouvir
esse som, verifique a conexao do cabo ou a fonte de
alimentacao.

Etapa 4:1. Localize para comegar o botao «P2» no
compartimentoda pilha 2.Mantenhaoouvido perto
do cabecote do motor num ambiente silencioso
e, em seguida, pressione o botao «P2» 2 vezes
consecutivas. Ao mesmo tempo, ouvira um som «Di-
Di» mais baixo e mais curto.

Etapa 5: Apds o som de «Di-Di», pressione o botao
«Open» (Abrir) durante 3 segundos, depois solte-o,
ouvira sucessivamente um breve som de «Di-Di
---» 30 mesmo tempo quando pressionar o botao
«Open» (Abrir). Isso significa que a codificacdo do
motor funciona.

Etapa6:1. Verifique se o motor funciona. 2.Se o motor
funcionar; pressione o botdo “close” (fechar) durante
3segundos. Se o motor funcionar nadirecaooposta,
como ao abrir com o botdo «open» (abrir), isso
significa que o motor pode funcionar normalmente.
(Se o motor ndo funcionar, o limite precisa ser
regulado. (Consulte o Método de regulacdodo limite
do motor)).

8. ADVERTENCIA

Atencao: Assegure-se de acabar efetivamente
0 programa de ajustamento para todas as
componentes elétricas para nao ter que regular o
motor novamente.

O utilizador pode ajustar os fins de curso parauma
direcao de cada vez, ndo regular os dois ao mesmo
tempo.

Nao force os botdes, queira utilizar o seu

telecomando para verificar os fins de curso
acionando uma rotacao de meio-ciclo de cada vez
até obter o ajustamento desejado.

® ADVERTENCIA

® As pilhas devem ser substituidas e instaladas por
uma pessoa adulta.

@ Retire as pilhas gastas deste produto.

® Nao exponha as pilhas ao lume ou chamas, risco
de vazamentos ou explosoes.

® N3io ponha os polos de uma pilha em curto-
circuito.

@ Nao misture pilhas novas com pilhas antigas.

® Nio utilize acumuladores (pilhas recarregaveis)
neste produto.

@ Naorecarregue as pilhas ndo-recarregaveis.

@ Utilizeunicamente o tipo de pilhas recomendado.

® Mantenha este produto fora do alcance das
criancas.

@ Descarte-sedas pilhas gastas em coletores para
pilhas usadas previstos paratal.

® ADVERTENCIA: desligue a alimentacao elétrica
durante alimpeza,amanutencao e a substituicao
de pecas.

@ Manutencao
Assegure-se queotoldoseencontradevidamente
fixado antes de proceder a limpeza.

® Limpe as superficies metalicas do toldo comum
pano levemente hiimido.

@ Limpe o telecomando e os suportes murais com
um pano levemente hiimido.

@ Quandootoldoesta sujoouquandonioéutilizado
durante um periodo consideravel de tempo, limpe
o tecido utilizando um pano macio e seco para
limpar asimpurezas.

® Nao utilize produtos de limpeza abrasivos, tais
como produtos quimicos, benzeno ou alcool.

@ Corteaalimentacaoelétricaquandonaotenciona
utilizar este toldo durante um periodo de tempo
prolongado.

9.0 MOTOR EMITE
UM SINAL SONORO
QUANDO O PRODUTO E
DOBRADO.



Causa: A utilizagao da manivela de emergéncia
causou uma falha no interruptor de limite fim de
curso

Solucao: Rode abarrade ajuste branca nolimitador
do motor no sentido contrario ao dos ponteiros do
relogio.

10. UM LADO DO TOLDO
NAO ESTA A DOBRAR
CORRETAMENTE
DEVIDO A UM
PROBLEMA DE CALCO

Causa: estiramento natural do tecido. O tecido
esticou de forma desigual em ambos os lados.
Solugao: coloque um calco de silicone (disponivel
no seu servico pos-venda) no lado do tecido que
nao esta a dobrar corretamente. O cal¢o deve ser
colocado sob a costurafinaldo tecido e depois abrir.
Verifique o fecho, se necessario, repetir aoperacao,
aumentando o nimero de dobras.

11. REGULACAO DOS
FINS DE CURSO.

Para regular a abertura, comece por abrir
totalmente o toldo. Rode o parafuso de ajuste
vermelho para a direita para uma maior abertura;

ou paraaesquerda parauma menor abertura.
Fecheotoldoe,emseguida,abra-onovamente para
confirmar a profundidade da abertura. Repita as
manipulacoes, se hecessario.

Cuidado: o motor entraem protecao térmica apds 2
descidas e 1subida sucessivas.

Para regular o fecho, fechar o toldo e rodar o
parafuso de regulacao branco para a direita para
um maior fecho; ou paraaesquerda paraum menor
fecho.

12. APARECEM
ONDULACOES NAS
COSTURAS DO TECIDO.

As ondulacdes podem ser visiveis em cada costura.
Este fendmeno & designado por gofragem. E
inevitavel e ndo tem solugao. Este fendomeno deve-
se a espessura adicional nas costuras. A cada volta
do tubo de enrolamento, estao presentes duas
camadas de tecido nas costuras, enquanto noresto
datramaexiste apenas uma camada. £ porissoque
estas ondulagdes nao podem ser resolvidas.

13.ASFITASDE LED
NAO SE ACENDEM.

Causa: Ligacoes desapertadas ouincorrectas.
Solugao: Verifique as conexdes das tiras de LED.



14.0 MOTOR NAO FUNCIONA.

Causas:

Solucdes:

Ligacao eléctrica incorrecta.

Verifique as ligacdes eléctricas e a alimentacao
eléctrica.

0 motor esta em modo de protecao térmica.

Aguarde 20-30 minutos.

Pilha do telecomando descarregada.

Substitua a pilha do telecomando.

0 telecomando néo esta sincronizado com o mo-
tor.

Sincronize o telecomando com o motor.

Telecomando defeituoso.

Substitua o telecomando e sincronize-o com o
motor.

15. CARACTERISTICAS TECNICAS

Alimentacao elétrica:

230V ~50Hz,0.89A

Poténcia nominal: 219W
Velocidade de rotacao: 12r/min
Torque: 50Nm
Niamero de ciclos estimativo: 2

Tipo de protecao: IPX4

Modelo do motor:

Dooya DM45RD-50/12

Modelo do telecomando: DC1600A
Poténcia de transmissao RF (Frequéncia

= e -7.71dBm
de Recepc¢io) maxima:
Frequéncia de transmissio (MHz): 433.88MHz
Classe de protecao elétrica: Classe1
Nivel de emissio de pressédo aciistica | <70db(A)

AW4 RML 2.95x2,0 Telaacrilica 2780mmx2100mm
AW4 RML 3.95x3.5 Telaacrilica 3780mmx3600mm
AW4 RML 4.95x3.5 Telaacrilica 4780mmx3600mm

Caracteristicas LED

Intensidade nao variavel, luz ndo direcional

Fluxo luminoso Gtil 350 lumens
Temperatura de cor 4500K
Tempo de vida 30000 horas




Modo "Ligado” em alimentacao P,

3x2m-3,6W 3,95x3.5m/4,95x3.5m-6,3W

IRC (indice de reproducio de cores) 80

Consumo energético em modo espera

0,3W

16. GARANTIA

Telaearmacaogarantidas 5anos e motor garantido
3anos.

As reparacdes e a troca de pe¢as nao prolongam o
periodo de garantia inicial. Devera poder fornecer
uma prova de compra deste produto e a data da
compra. A cobertura da garantia esta limitada ao
valor do produto.

17. EXCLUSOES DE
GARANTIA

Estagarantianaocobre os problemasouincidentes
resultantes dautilizacdoinadequadado produto. Os
elementos seguintes ndo sdo cobertos pelagarantia:
- 0 produto foi utilizado incorretamente; ou

- Danos ocorridos durante o transporte ou a
instalacao deste produto; ou

- Reparacgdes e/ou trocas de pecas realizadas por
terceiros; ou

- Danos resultantes do ndo cumprimento das
instrucdes de seguranca e de utilizacao; ou

- 0 produto foi desmontado ou aberto; ou

- 0 produto foi urilizado parafins profissionais;
CUIDADO:

Agarantia limita-se a reparacao ou substituicaoda
peca reconhecida como defeituosa ou responsavel
pelo mau funcionamento do dispositivo, por uma
peca idéntica (pecas moveis e/ou consumiveis

garantidos no limite de 2 anos) ou a troca do produto.
A garantia nao cobre, em nenhum caso,
as despesas de deslocacao e os danos diretos
e indiretos. Também nao cobre as despesas de
desmontagem e de montagem do produto objetodo
pedidode garantia, exceto no contextodaaplicagao
dagarantia legal por defeitos ocultos.
Em caso de problema ou defeito, deve sempre
consultar o seu revendedor. Na maioria dos casos,
o revendedor podera resolver o problema ou
corrigir o defeito. Guarde a fatura ou o recibo:
esses documentos serao pedidos caso qualquer
reclamacao.

18. ELIMINACAO E
RECICLAGEM

Este produto esta equipado com o sinal

de recolha separada dos residuos de
equipamento elétrico e eletrdnico

(REEE). Isto significa que, ao processar e

B (esmontareste produto, deve obedecer
aos requisitos da Diretiva Europeia 2012/19/UE, de
modo a reduzir o impacto negativo no ambiente.
Para mais informacao contacte as autoridades
locais ou regionais. Os produtos eletronicos que nao
tenham sido recolhidos e selecionados podem
constituirum perigo paraoambiente e paraasaide
humanadevido a presenca de substancias nocivas.



ﬁm AVVERTENZA! QUESTO MANUALE PER LE ISTRUZIONI DEVE ES-
WV SERE LETTO PRIMA DI INSTALLARE ED USARE IL PRODOTTO

AVVERTENZA: Per la sicurezza delle persone, € importante atte-
nersi a queste istruzioni. Mettete da parte queste Istruzioni.

A

do non si usa.

istruzioni.

Prima di aprire la tenda, assicurarsi che i bulloni di fissaggio e i
dispositivi di sicurezza siano ben posati e stretti.
Chiudere sempre la tenda quando piove, quando tira vento o quan-

ILnon rispetto di queste istruzioni pud condurre a danni ai materiali e
alle caratteristiche costruttive della tenda.

| bracci retrattili della tenda sono sotto tensione e possono causare dan-
ni anche fisici, qualora venissero aperti in maniera improvvisa.

In caso di malfunzionamento, contattare il rivenditore per ricevere

1. GENERALE

AVVERTENZA: Importanti istruzioni per la sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni perché un’installazione
shagliata pud avere come conseguenza gravi ferite.

Seguite scrupolosamente le istruzioni per la
sicurezza per evitare danni a causa di un uso
inappropriato! Seguire le avvertenze sul prodotto.
Conservare il presente manuale per le istruzioni
per un’ulteriore consultazione. In caso doveste
cedere questo prodotto a terzi, non dimenticate di
includere anche questo manuale per le istruzioni.
Usare il prodotto solamente per uso previsto.
Decliniamo ogni responsabilita per danni che
risultino da un uso inappropriato o per non aver
agitoinaccordo a queste istruzioni.

| pezzi mobili pericolosi non protetti del motore
devonoessere installatia pitidi2,5 mdaterraodi
qualsiasi altro livello che permetta di averci
accesso.

Non lasciare giocare i bambini conicomandifissi.
Tenere i telecomandi lontano dalla portata dei
bambini;

Esaminare frequentemente Uimpianto perrilevare
qualsiasi squilibrio e segnidiusuraodi

deterioramento dei cavi e delle molle.

Non usare questo prodotto se & necessario
apportare regolazioni o riparazioni: prendere
tutte le precauzioni necessarie per Uutilizzo del
dispositivo di comando manuale perché una
tapparellaaperta potrebbe chiudersirapidamente
se le molle sono indebolite o rotte. Non usare il
motore per operazioni di apertura/chiusuraoltre
ilnumero di cicli previsti (3 000 volte).

Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
contattareilrivenditore per ricevere istruzioni.

AVVERTENZA: Il motore deve essere
scollegato dalla propria fonte di
alimentazione durante la pulizia,
la manutenzione e la sostituzione
dei pezzi.

Questo dispositivo non é destinato
ad essere usato da persone
(compresi i bambini) le cui capacita
fisiche, sensoriali o mentali
siano ridotte o che manchino di
esperienza e di conoscenze, ameno




che non siano sotto supervisione o
abbiano ricevuto delle istruzioni
riguardo I'uso della tenda da esterni
da una persona responsabile della
loro sicurezza. | bambini devono
rimanere sotto sorveglianza per
assicurarsi che non giochino con il
dispositivo o il telecomando.

AVVERTENZA:

Importanti istruzioni di sicurezza. Si
prega di sequire tutte le istruzioni
perché un‘installazione difettosa
puo provocare gravi ferite.

Una distanza orizzontale di almeno 0,4 m
deve essere mantenuta tra la parte trainata
completamente svolta e qualsiasi oggetto
permanente.

Prima di installare il dispositivo, ritirare il cavo
inutile e disattivare ogni apparecchiatura non
necessaria al funzionamento del dispositivo.

2. MONTAGGIO

La posa deve essere conforme alle normative del
paese.

Bisogna mantenere una distanza di almeno 0,4 m
tra il pezzo motorizzato completamente srotolato
ed ogni oggetto permanente

Quando si procede al collegamento per la posa,
in conformita alle regole del cablaggio, bisogna
aggiungere dei dispositivi d’interruzione che
disponganodiseparazionetraicontattiad ognipolo.
Quando siete pronti per aprire la confezione e
montare la tenda, assicuratevi di avere gli utensili
appropriati, un numero di persone sufficiente e
spazio, nonché una superficie asciutta e pulita per
effettuare la posa.

Staccare la corrente primadiinstallare e collegare
i cavi.

Prima diinstallareil prodotto, rimuovereil cavoin
eccesso e disattivare tutte le apparecchiature non
necessarie al funzionamento elettrico.

Scegliere un luogo sicuro.

Non installare maila tenda in posti alti e ventosi,

poiché potrebbe cadere e ferire delle persone.

Non usatela in posti che subiscano vibrazioni o
impulsi.

L’installazione puo essere effettuata da non
professionisti dando per scontato che le istruzioni
siano seguite scrupolosamente. In caso di difficolta
durante il montaggio, richiedere Uassistenzadiuna
personaqualificata.

Siete pregati di usare correttamente tutte le vitiei
dadi durante linstallazione, perché sarebbe molto
pericoloso se doveste lasciarne diallentati.
Attenzione alle dita attorno ai pezzi mobili del
prodotto durante la posa.

3.SICUREZZA
ELETTRICA

ATTENZIONE: La posa deve essere conforme alle

normative del paese. Per la vostrasicurezza, prima

di procedere a qualsiasi operazione d’installazione

e collegamento, assicurarsi che la corrente sia

ateriale necessario: Materiale non fornito:
> Scatole di derivazione a tenuta stagna
(IP54)

>Cavi

>PILE (CR2450 3V)x1

verificate che il voltaggio e la corrente nominale
d’alimentazione corrispondano a quanto indicato
sull’etichetta dei dati nominali.

In conformita con le regole d’installazione, deve
essere previsto un modo di sconnessione nelle
canalizzazionifisse.

Pericolo di scossa elettrica! In caso di
malfunzionamento: contattare il rivenditore per
ricevereistruzioni.

ILlcavodialimentazione diquesto motore pud essere
sostituito solo dallo stesso tipo di cavo fornito dal
fabbricante del motore.
Seilcavodialimentazione & danneggiato, contattare
ilrivenditore per ricevere istruzioni.

Per un’ispezione o manutenzione dei pezzi elettrici,
latenda esterna deve essere scollegata dalla rete
elettricain manierasicura.

Questo prodotto contiene sorgenti luminose di
classe di efficienza energetica F. Le sorgenti lumi-
nose possono essere sostitute seguendo la pagina



dedicata alle procedure 131

4.USO

ILcarico massimo per un pezzo fisso: 800 Pa.
Usoesternoin cantieriediliodialtro tipo.

Mai modificare il prodotto in nessun modo!

Non aprire mai la scatola elettronica (garanzia
annullata).

Mai usare accessori che non siano stati
raccomandati dal fabbricante, poiché potrebbero
costituire unrischio per lasicurezza dellutilizzatore
e potrebbero danneggiare il prodotto. Usare solo
pezzied accessorioriginali.

Maiappendere niente sul telaio o suibracciretrattili
poiché la tenda potrebbe cadere e causare danni
materiali ofisici.

Nonusareil prodottoin casodicondizioniclimatiche
avverse. Se la velocita del vento & superiore a un
ventodiclasse 2 (>38km/o), ritirare la tenda.

Non usareil prodottoin giornidi pioggia.

Non usatela in posti esposti ad alte temperature
come sumuri vicino a forni.
Usarelatendaincondizionidigelo puddanneggiarla.
Lasciate abbastanza spazio attorno alla tenda per
quando laaprite o la chiudete.

Non fate barbecue sotto la tenda né accendete
fuochi vicino ad essa.

0gni3mesicontrollare le condizionidellatenda, per
assicurarsi che tuttii fissaggi siano stretti e cheil
prodotto non presentidanni.

Esaminare frequentemente Uinstallazione per
rilevare squilibri e segni di usura o danni a cavi
e molle. Da non usare se il prodotto necessita
riparazione o regolazioni.

Mai usare il prodotto se € danneggiato! Staccare il
prodotto dalla rete elettrica e contattate il vostro
rivenditore in casodidanno.

Se dovesse rivelarsi necessario effettuare una
riparazione o una regolazione, non usare la tenda
senzaprimaaver avutoil parere diun tecnico.
State attentise usateil commandomanuale quando
latenda esternaéin posizione retratta, perché puo
cadere rapidamente a causa di molle indebolite o
rotte.

Guardare la serranda muoversi e mantenere a
distanza la gente fino alla completa chiusura della
serranda.

Prestare attenzione se siusalo shlocco manuale con
le tende esterneritratte perché potrebbero
cadere rapidamente a causa di molle deboli o rotte.
Nonsollecitareil motore,in apertura/chiusura,oltre
ilnumero di giri assegnati (3000 volte).

Non usare la tenda quando nelle vicinanze si
effettuano lavori di manutenzione, come la pulizia
dellefinestre.

Durante le operazioni di manutenzione che si
eseguono vicino alla tenda, come la pulizia delle
finestre, pensate a scollegare la tenda dalla rete
elettrica.

Nonritirare la tenda se & bagnata.

Lasciare asciugare naturalmente il tessuto se &
bagnato.

5.PROTEZIONE DEI
BAMBINI

Non lasciate che i bambini giochino con i controlli
fissi. Mantenere i telecomandi fuori dalla portata
dei bambini.

La tenda non & concepita per essere usata da
persone (bambini inclusi) dalle ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, o che manchino
di esperienza o conoscenza, a meno che non lo
facciano sotto supervisione o siano state istruite
sulluso della tenda da una persona responsabile
dellalorosicurezza.

I bambini devono essere tenuti sotto sorveglianza
per assicurarsiche non giochino con il prodotto.



6. PILE SE
TELECOMANDO

Noningerire la pila, rischio di ustione chimica.

IL telecomando fornito con questa tenda funziona
con una batteria a bottone non in dotazione.Se
viene ingoiata una batteria a pastiglia, questa puo
provocare delle gravi ustioni interne in solamente
2ore e pud causare la morte.

Conservare le batterie nuove e usate fuori dalla
portata dei bambini.

Se il vano batterie non si chiude correttamente,
smetterediusareil prodottoetenerlolontanodalla
portata dei bambini.

Se si sospetta che una batteria & stata ingoiata
o introdotta in una parte del corpo, consultare
immediatamente un medico.

Pericolo di esplosione! Le batterie non possono
essere ricaricate o riattivate con altri strumenti,
smontate, gettate al fuoco o essere messe in corto
circuito.

Nonesporre le batterie atemperature estreme.Non
lasciare il telecomando sui radiatori. La fuoriuscita
diacido dalle batterie pua causare danni.
Sostituire le batterie scariche solamente con la
stesso tipo.

Attenzione! Pericolo di esplosione! Mai invertire il
senso delle batterie.

Se dovessero verificarsi delle fuoriuscite di acido
dalle batterie, usate un panna per estrarle dal vano
batterie.

Smaltire le batterie seconda la regolamentazionein
vigore. Evitareil contatto con la pelle con gliocchio
le mucose se dell’acido & fuoriuscito dalle batterie.
Sciacquare immediatamente le zone contaminate
dopailcontattocon Uacidoelavare con abbondante
acqua pulita. Consultate un medico.

Ingoiare le batterie pua rivelarsi letale. Mantenere
le batterie lontane da bambinie animali.
Farimmediatamente ricorso ad assistenza medica
se una batteria viene ingoiata. Estrarre le batterie
scariche dal telecomando. Estrarre le batterie dal
telecomando, se non doveste usarlo per periodi
prolungati.

4

CR2450, 3V

X1 Cambio pile

Protezione termica:
La protezione termica del motore si attiva
dopo 2 discese e 2 salite successives.

7.REGOLAZIONE
QUANDO SI CAMBIA IL
TELECOMANDO

Fase1:Preparareun’interfacciadialimentazioneda
230 Vma primadituttostaccare la corrente.

Fase 2: Estrarre il comando e mantenere a posto la
batteria, la luce dell'induttore siaccendera. Nessun
bisognodi mettere un coperchioalla batteriaprima
della programmazione.

Fase 3: Mettersi a portata di orecchio della testa
del motore ed accenderelo in un ambiente calmo
( prima di accendere deve essere stato spento
per piti di 10 secondi). A questo punto si sentird un
chiaro ma debole breve suono «Di» che conferma
il buon funzionamento. Se non si sentisse questo
suono, bisognerariverificare il collegamento deifili
olalimentazione.

Fase 4:1. Primaditutto bisogna trovareil tasto «P2»
nel comparto della batteria. 2. Mettersi a portata
diorecchio della testa del motore in un ambiente
calmo e premere per 2 volte in successione il tasto
«P2». Si sentira allo stesso tempo un suono «Di-Di»
debole e pitl breve.

Fase 5: Dopo aver sentito il suono «Di-Di», premere
sultasto «Apri» per 3secondie poilasciare, sisentira
successivamenteil suono breve «Di-Di---» mentresi
preme sul tasto «apri». Cid significa che il cablaggio
del motore programmazione del motore funziona
Fase 6: 1. Verificare che il motore funzioni. 2. Se il
motore € in funzione, premere sul tasto «close»
(chiudi) per 3 secondi. Se il motore gira nella
direzione inversa quando si aziona il tasto «open»
(apri), significa che il motore funziona normalmente.
(Se il motore non gira, allora bisogna impostare i
limiti. (V. Metodo per impostare i limiti del motore)).

8.AVVERTENZA

® Attenzione: effettuare bene il programma di
regolamento per tutte le componenti elettriche



per non aver di nuovo bisogno di regolare il
motore.

@ L'utilizzatore puo regolare i fine corsa una
direzione per volta, non regolare entrambi i
comandi contemporaneamente.

® Non forzare suicomandi, siete pregatidiregolare
Uapparecchioconiltelecomandoconrotazionidi
mezzocicloe vedere se laregolazione visoddisfa.

® AVVERTENZA

® La sostituzione e Uinstallazione delle batterie
dev’essere eseguita daun adulto.

® Estrarre le batterie scariche dal prodotto.

® Non esporre le batterie al fuoco perché
potrebbero lasciar uscire acido o esplodere.

® Non cortocircuitare i terminali delle batterie.

@ Non mischiare batterie vecchie e nuove.

® Non usare batterie ricaricabili con questo
prodotto.

® Nonricaricare le batterie se nonsonoricaricabili.

® Usaresoloil tipo di batterie raccomandato.

® Mantenere il prodotto fuori della portata dei
bambini.

@ Smaltire le batterie solamente negli spazi adibiti
allororiciclo.

@ AVVERTENZA: staccare la corrente durante le
operazioni di pulizia, manutenzione o in caso di
sostituzione diun pezzo.

°

@ Manutenzione

@ Effettuare un controllo per assicurarsi che la
tendasiafissata solidamenteein totale sicurezza
prima di effettuarne la pulizia.

@ Pulire le su perfid di metallo della tenda con un
panno leggermente inumidito.

® Pulireiltelecomandoeil fissaggioalmuroconun
panno leggermente inumidito.

® Se la tenda é sporca o se non viene usata per
un periodo prolungato, rimuovere | residui dal
tessutousandoun panno asciutto e morbido.

@ Non usare prodotti di pulizia abrasivi come
sostanze chimiche, benzene o alcol.

® Scollegare la tenda dalla rete elettrica se non
viene usata per un periodo di tempo prolungato.

9.I1L MOTORE
RONZA DOPO CHE IL

PRODOTTO E STATO
RIPIEGATO.

Causa:l'usodellamanovellaausiliare ha causatoun
problema alfinecorsa.
Soluzione: Ruotare in senso antiorario l'asta di

regolazione bianca del limitatore del motore.

10. UN LATO DELLA
TENDA NON SI PIEGA
CORRETTAMENTE

A CAUSADIUN
PROBLEMA DI
ZEPPATURA.

Causa: allungamento naturale del tessuto. Il tessuto
si € allungato in modo non uniforme su entrambi i
ati.

Soluzione: applicare uno spessore in silicone
(disponibile presso il servizio di assistenza) sul
lato del tessuto che non si piega correttamente. Lo
spessore deve essere posizionato sotto la cucitura
finale del tessuto, poiaprire.

Se necessario, ripetere loperazione aumentandoil
numero di pieghe.

11. IMPOSTAZIONE DEI
FINECORSA.

Per regolare Uapertura, aprire completamente la
tenda. Ruotare la vite di regolazione rossa verso
destra per aumentare Uapertura o verso sinistra
perdiminuirla.

Chiudere la tenda, poi riaprirla per confermare la
profondita di apertura. Ripetere U'operazione se
necessario.

Attenzione: il motore entra in protezione termica
dopo 2 movimentisuccessiviversoilbassoe1verso
lalto.

Perregolare lachiusura, chiudere latendaeruotare
la vite di regolazione bianca verso destra per una



maggiore chiusura o verso sinistra per una minore
chiusura.

12. APPAIONO
INCRESPATURE
SULLE CUCITURE DEL
TESSUTO.

Le increspature possono essere visibili su ogni
cucitura. Questofenomeno é chiamato goffratura. E
inevitabile e non é possibile trovare unasoluzione. E

dovutoallospessore extradelle cuciture. Aogni giro
deltubodiavvolgimento sono presentidue stratidi
tessutoin corrispondenzadelle cuciture, mentre sul
restodel nastroé presenteun solostrato. Per questo
motivo le increspature non possono essere risolte.

13.LE STRISCE LED
NON SIACCENDONO.

Causa: Collegamentiallentatioerrati.
Soluzione: Controllare i collegamenti delle strisce
LED.

14. 1L MOTORE NON FUNZIONA

Cause:

Soluzioni:

Collegamento elettrico errato.

Controllare i collegamenti elettrici e ['alimen-
tazione.

Il motore & in modalita di protezione termica.

Attendere 20-30 minuti.

Batteria del telecomando scarica.

Sostituzione della batteria del telecomando.

Il telecomando non € pili sincronizzato con il mo-
tore.

Sincronizzare il telecomando con il motore.

Telecomando difettoso.

Sostituire il telecomando e sincronizzarlo con il
motore.

15. SPECIFICHE TECNICHE

Tensione di alimentazione e corrente: Telain poliestere 4820mm X 3200 mm 230V
~50Hz,0.89A

Potenza nominale: 219W

Velocita di rotazione: 12/min

Coppia: 50Nm

Numero di giri esaminato: 2

Classe di protezione: IPX4

Modello motore: Dooya DM45RD-50/12

Modello telecomando: DC1600A




Potenza d’emissione FR (Frequenza di

Ricezione) massima: ~771dBm
Frequenza di emissione (MHz): 433.88MHz
Protezione elettrica: Classe1
Livello di pressione di emissione sonora | <70db(A)

AW4 RML 2.95x2,0 Telaacrilica 2780mmx2100mm
AW4 RML 3.95x3.5 Tela acrilica 3780mmx3600mm
AW4 RML 4.95x3.5 Tela acrilica 4780mmx3600mm
Caratteristiche LED Non variabile, luce non direzionale
Uso utile del flusso luminoso 350lumen

Temperatura del colore 4500K

Durata 300000re

Accensione in modalita On

3x2m-3,6W 3,95x3.5m/4,95x3.5m-6,3W

CRI (indice resa cromatica)

80

Consumo elettrico in modo «attesa»

0,3W




16. GARANZIA

Tela e armatura garantiti 5 anni e motore garan-
tito 3 anni.

Le riparazioni ed i cambiamenti di pezzi non com-
portano alcuna estensione della garanzia iniziale.
Dovete essere in grado di fornire una prova d’ac-
quisto di questo prodotto e la data d’acquisto. La
copertura della garanzia & limitata al valore del
prodotto.

17. ESCLUSIONE DELLA
GARANZIA

Questa garanzia non copre i problemi o gli inci-
denti risultanti da un uso scorretto del prodotto.
Gli elementi seguenti non sono presi in conto dal-
la garanzia:

- Il prodotto & stato usato in maniera scorretta; o
- Danni subiti durante il trasporto o la posa di
questo prodotto; o

- Riparazioni e/o sostituzione di pezzi effettuati
daterzi;o

- Danni risultanti da una non conformita con le
istruzioni di sicurezza e d’uso; 0

- Il prodotto & stato smontato o aperto; o

- Il prodotto & stato usato a fini professionali;
ATTENZIONE :

- La garanzia & limitata alla riparazione o alla
sostituzione del pezzo che sia stato riconosciuto
come difettoso o responsabile del cattivo funzi-
onamento del dispositivo, con un pezzo identico
(pezzi mobili e/o consumabili garantiti entro il
limite di 2 anni) o alla sostituzione del prodotto.

- La garanzia non copre, in alcun caso, le spese di
trasporto e i danni diretti e indiretti. Non prende
in conto neanche le spese di smontaggio e rimon-
taggio del prodotto che & oggetto della domanda
di garanzia, tranne nel quadro dellapplicazione
della garanzia legale per vizi nascosti.

In caso di problema o difetto, dovrete sempre pri-
ma di tutto consultare il vostro rivenditore. Nella
maggior parte dei casi, il rivenditore potra risol-
vere il problema o correggere il difetto. Conser-
vate la vostra fattura o il vostro scontrino: questi
documenti vi saranno richiesti per Uevasione di
eventuali reclami.

18. SMALTIMENTO E
RICICLAGGIO

Questo prodotto reca il simbolo relativo
alla raccolta differenziata delle
apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE). Ci6 significa che il
I prodotto deve essere trattato nel
rispetto delladirettiva europea 2012/19/EU affinché
possa essere riciclato o smantellato per
minimizzarne Uimpatto sullambiente. Perulteriori
informazioni, contattare le autorita preposte locali.
| prodotti elettronici non inseriti nel processo di
raccoltadifferenziata deirifiuti sono potenzialmente
pericolosi per lambiente e per la salute umana per
la presenza di sostanze pericolose.
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duAAGEte auteo TLo 06NyLET.

r \, MTPOEIAOMOIHZH! AIABAZTE TIZ OAHTIIEZ XPHZHZ MPIN AMO TH
ﬁm XPHZH KAI THN ETKATAZTAZH TOY MPOIONTOZ

MPOEIAOMOIHZH: Na tnv agdpaieia Twv atOpwy £ival GNRAvILKO
VO 0KOAOUY|TETE TIO TOPOUCED 0SNYIED.

A

owaoTta kat £Xouv aduytel.

otav S€v T XPNOLUOTIOLEITE.

Mptv avoi€eTe TV MPOCTATEVTIKT TEVTa, BEPALWIEITE OTL OL KOXAIES
OTEPEWONG KAl Ol UNXAVIOHOi aodaleiag ival eykateaTnpévol

KAgivete mavia tnv mpootateutikn tévia otav PpéxEL, otav Gpuaaet iy

H pn 1)pnon autwv Twv oSnyuwv Hopei va 0dnynoel g€ UAIKN 1
KATAOKEVAOTIKT) {NLA TNG MPOOTATEVTIKNG TEVTAC. Ol TTUGCOEVOL
Bpaxioveg TNG MPOCTATEVTIKNG TEVTAG SEXOVTAL TIETT KAl UITOPOLV vVal
TIPOKAAEGOUV TNHIA 1) TPAUPATIONE, OTav avoiyouv andtopa.

Z€ mepintwon SUOAELTOUPYING, ETIIKOWVWVTOTE PE TOV AVTIIPOCWTO oag
YO VO EVNUEPWOEITE V1A TIG EVEPYELEC TIOU TIPETIEL VO AKOAOUITOETE.

1. TENIKA

MPOEIAOMOIHZH:  Inuavukés odnyieC  aodahciac,
Axohoudrjote OAec T onyiec, kadu n Aav8aopévn
gykordotaon  pmopei  va  mpokaAéoet  Gopapoug
TPavpATIONOUC.

AKOAOUANOTE OAEG TIG 08NYiEC aodaleiag yia v
anoduyr INULwV Aoyw akatdAAnAng xpnonc!
AKONOLBNOTE ONEG TIC TIPOELSOTIOMTELG TIOU BPioKOVTAL
010 TIPOTOV.

®UAAETE TIC 08NYiEC XPriONG V1oL LEANOVTIKT) XPrioN. Z€
TIEQIMTWON TTOU TO TIPOTOV 509¢( € Tpito MpoowTo, 8l
TIpEMEL va 50800V padi Kal ol 08nyieg xprong.
XpPNOLOTIONTTE 10 TPOIOV MOVO YLa TN XProN ToU
Tipoopiletal.

Agv pépoupe kapia evduvn o Tepimwan {NLAG
AOYW akatdAANANG XpPriong n xpnong mou ev
OUMHOPOWVETAL HE TG 08NYIES XPNONG.

Emikivéuva Tpootateupéva Kvolpeva Pépn tou
okAnpoU Siokou 8a TPEMEL va EyKATAoTAd00v

TOUAAXLOTOV 2.5 [ TTAVW amno 1o matwua f and
OTIOL08NTIOTE AANO ETTMESO

070 0TI0(0 80 UMoPOUTE Va UTIAPXEL TIPOGRAON.

Mnv adrvete ta madld va raifouv pe ta otadepd
XEPLOTPLAL. DUAAETE TO TNAEXELPLOTPLA LOKPLA o
nausid

EAEyXETE GUXVA TV EYKATACTAON VIO TUXOV a0TAdel
Kal onpasdia $8opag i Inuidc ota kaAwsLa kal ata
enampla.

Na pn xpnotpomnoleital eav Xpelaletal EMIOKELY
1 510pdwan, TaPAKAAD TAPTE OAEC TIC AVAYKAIEG
MPodUAALeLG OTaV XPNOLUOTIOLEITE CUOKELN
XELPOKIVNTNG TTAPAKAUYNG KABWE £Va avoLyTd poAd
uropei va yepioet ypriyopa Aoyw eEao8evnuevwv 1)
OTIAOUEVWY EAPIWV. MapaKAAW Un XPNolUoToLETe
N UNXavr yla oTtolad1Tote EVEPYELD avoiypatog/
KAeloipatog mépa amnd 1oV KA8opIoHEVO apLdpo
KOKAWV (3.000 $OopEC).

EAv 10 KaAWwS10 Tpododoaiag €xel umoatel Inuia,
ETUKOWWVNOTE PE TOV AVIIMPOOWTO 0ag yla va
EVNUEPWAEITE Yla TIG EVEPYELEG TIOU TIPETIEL VA
OKONOUBNOETE.

MPOEIAOMOIHZH: 0 iokog 8a
TIPEMEL VA EXEL ATTOCUVEEDEL amnd
TNV mNyY| EVEPYELAG TOV Katd

N 514 pKeELa Tou KadapLopoo,



NG oUVTIPNONG KAL TNG
avVTIKATAGTAONG TWV HEPWV TOU.

Autn n ouokeu 6ev

npoopidetal yia xprion ano
atopo (oupmEPIAapBAVOREVWY
TIAUSIWV) PE HELWHEVEC
OWHATIKEG, ATINTNPLAKEG )
VONTIKEG IKAVOTNTEG, 1] P EAAUTI)
EUTELPiO KAL YVWOT), EKTOC KL
av TOU TapEXETAL EITPNON

1 kadodnynon oe oudnmote
agopa tn Xpriomn tng CUCKEUNG
QAo ATOo UTIELBUVO yia TNV
aogdAaAeld tou. Ta maisia
MPEMEL va EMPBAETOVTAL IO VA
e€aopaliotei ou 5ev naifouv pe
TN GUOKEU 1] TO TNAEXELPLOTIPLO.

MPOEIAOMOIHZH:

InUavtikég odnyieg mpoduAagnc.
MapakaAw akoAovdnate OAEC

TG 05NYieC S10TL i Aav8aopévn

EYKOTAOTOOT) UTopEi va 08nynoet
g€ gopapoUlG TPAVLATITHOUG.

MeTagl Tou KIVNTAPLOU TUALATOG TTOU £XEL EETUAYSEL
TIANPWG KAl KAGE HOVIHOU QVTIKEIUEVOU 80 TIPETEL
va Slatnpeital opifoviia anootaon touAdyiotov 0,4
T8

Mpwv amnd v eyKATAoTaoN G OUOKEUNC, adalpéate
T0 TEPWTO KOADSIO KAl QTMEVEPYOTION|OTE KAJE
€€OMALOMO TIOU SeV amawteital yla i Asttovpyia
lox0oG,.

2.2YNAPMOAOIrHzH

H eykatdotaon MPETMEL VO TURHOPDWVETAL HE TN
vopo8eaia g xwpag.

Metatl Tou KIVNTPLOU TUAHATOG TToU €XEL EETUNYDEL
TIANPWG KAl KAGE LOVILOU AVTIKELUEVOU 80 TIPETEL
va dlatnpeitat oplfdvtia andotaon touAayLoToV
0,4 . SOUPWVA PE TOUG KAVOVEG EYKATACTAONG, 0T
otadepry cWAVWon da TPEMeL va TiPoPAePIEi Eva
Héoo amoalvéeong amo to Siktuo tpododoaiag pe
Slaywplopo emadwv g€ GAOUE TOUG TIOAOUC,

'0tav 9eAOETE VO ATIOCUOKEVACETE Kal va
OUVAPUOANOYNOETE TNV TIPOCTATEVTIKN TEVTA,
pepalwdeite OTL Sl0BETETE Ta KATAAANAC EQYAAE(Q,
TOUG EMAPKEIG XELPLOTEG KA TOV XWPO, KABWG KA UL
kadapr) KAt OTEYVI TIEPLOXT YO VO TIPAYHATOTION|0E
TNV EYKATATTAON.

ATIEVEPYOTIOINOTE TN OUGKEUT) TPV ATO TNV
EYKOTATTAON TWV KAAWSIWwV.

Mp ard v £yKATAoTaoN ToU TIPOIoVToG, adpapéate
TOTIEQLTTO KOPSOVL KAl AMEVEPYOTIONNOTE TOV EEOTTAIOMO
Tou Sev anatteitat yia m Asttoupyia loxVog. ETiAégte
pa aodain tomodeaia

MnV TV £yKATAOTAOETE TIOTE 0€ YNAA onpeia kal og
OnMeEla Pe a€pa, EMELST TO TTAVI TG TEVTAC UMOPEL va
TIE0EL KOLL VO XTUTITOEL KATIOLOV.

Mnv TN XPNOLLOTOLE(TE OE HEPT OTIOU UTIAPYOULV
S0OVNOELG 1) TIOAOL.

H eykataotaon Propei va yivel amo pn emayyeAatied,
€hOTOV akoAoudolvial cwatd ol 0dnyieg. Edv
QVTIHETWTTOETE OTIOlOSNTTOTE TIPOPANHA KATA TN
Sl0PKELD TNG OUVAPLOAGYNONG, CUMBOUAEUTEITE Eva
€I6IKEVMEVO ATOWO Yia PO BELaL.

XpNooTorote WOTA OAEG TG BISEC kaL Ta A ILASIAL
KOTA T SIAPKELDL TNG EYKATACTOONG, ETELST) 0L UTIAPXEL
00PBaPOC KivouvoG o€ TepimTwan Omou 8ev elval
otadepn| n eykatdotaon.

MPOCEXETE VAL NV TTANGCLATETE T SAYTUAA TOG KOVTA
0Ta KWYOUEVA EE0PTAATA TOU TIPOTOVTOG KATA TV
gykatdotaon.

3. HAEKTPIKH
AZDAAEIA

MPOZOXH: H eykataotaon PEMEL VO CUMUOPDUWVETAL
ME TN Vopodeaia ¢ xWwpag.MNa mv achalela oag,
TIPWV a6 KASE £pYaoia EYKATAOTAONG KAl GUVEETNG,
pepawdeite OtL Sev UTAPYEL TAPOXT) PEVHATOC,

AnapaimTo UAKO: Aev TIAPEXETAL UNKO:
> Steyava Koutid SlakAdswong (IP54)

>Kahd6ia  >MTATAPIES (CR2450 3V)x1

IMpv OUVEECDETE TO IPOIOV TTNV TTAPOXT) PEUHATOC,
eAeyELe OTL N TAoNn 1pod0odoaciag Kal n tpéxovaa
TN PELHATOG CUPPWVOULV HE Ta OToLXElD TNG
TIAPOXTG PEVHATOG TIOU AVAYPAPOVTAL TNV TIKETA
XOPOKINPLOTIKWY TOU TIPOIOVTOG.



211G 0TABEPEG CWANVWOELG dal TIPETEL VO TIPOBAEDIEL
€va oo anoolvEeaNG T0 0TI0{0 VAL GUMHOPWVTIAL e
TOUG KOVOVEG EYKATAOTAONG,

To kaAWwSL0 1Pod080aiag autol ToU Pnxavokivntou
OUOTNHATOC TIPETEL VO aviikadiotatal Hovo amo
Tov {610 T0TO KaAWSIoU, TO OTIOI0 TTAPEXETAL ATTO TOV
KOTAOKEVATT TOU UNXOVOKIVNTOU GUGTIHATOC.
Kivsuvog niektpomAniag! Se mepimtwaon
SUOAELTOUPYIOG, EMUKOWVWVIOTE JE TOV QVTPOCWIO
00G Y10 VO EVNUEPWAELTE Y10 TIG EVEPYELEG TTOU TIPETEL
V0 0KOAOUBT|OETE.

Edv 10 KaAWws10 tpododoaiag Exel umootel Tnpid,
EMKOWWVNOTE PE TOV AVTIMPOTWTO 0ag yia va
EVNUEPWAEITE YO TIC EVEPYELEG TIOU TIPEMEL VA
OKOAOUANOETE.Ma TOV EAEYXO 1) TN CLVTHPNOT TWV
NAEKTPIKWY TUNHATWVY, N EEWTEPLK TIEQTISC B TIPETEL
V0 TOCUVSEEL ATIO TNV TIAPOXT| EVEPYELAG HIE TOV
Owaoto TPOTO.

To mapov MPoidv MEPLEXEL PWTELVEG TINYEG
EVEPYELOKNG KAAONG F. Ol QWTEWVEG TtNYEG UMOPOLY
va aviikataotadolv akoAoudwviag ) Stasikaaia
NG OXETIKNG OeAISaG 131

4. XPHzZH

To PEYLoTo GOoPTio YLa N AVACUPOUEVO TUNRHA
avepyetat og: 800 Pa.

EEWTEPIKN XPrI0N O KTIPLOL KA AOUTTA KATOLOKEUAOTIKAL
£pya.

MnV TPOTIOMOLE(TE TO TPOTOV HE KavEVaAV TPOTIO!

MrV QVOIYETE TTOTE T0 NAEKTPOVIKO KUTIO (OKUPWON TG
gyyunong).

Mn XPNOLLOTIOLETE EEAPTALATA TIOU SEV GUVIOTWVTAL
Oro ToV KATAOKEVATTH.

EvSexopevwe va 8¢gouv o€ kivouvo Ty aodpAela tou
XPoT KA TIOAVOV VAL TIPOKAAETOUV (NG OTO TIPOTOV.
XpnopomolEite POVO aUdEVTIKA AVIAAAAKTIKA Kal
e€aptuarta.

Mnv KpEPATE TiMOTA OTOV OKEAETO 1} OTOUG
TITUGOOEVOUG BPAIOVEG, ETELST) 1) TIPOOTATEVTIKY
TEVIO UMOPEL VAL TIETEL KO VO TIPOKANETEL KATTOLDL T
N TPAVHATIONO.

M) XPNOOTIOLETE TO TIPOIOV 0E SUOLEVEIG KALPIKES
OUVBNKEG. Av N TaxUTNTa ToU vELOU lval LoxupotePn
and avepog kamyopiag 2 (>38km/ Q), avepdate v
TIPOOTATEVTIKN TEVTAL

M) XPNOLLOTIOLE(TE TIOTE TO TPOTOV KATA TIG PPOXEPES
NHEPEG,

MnV T XPNOOTOLE(TE OE EPN L LYNAY Bepplokpaaia,
omnwg toiyol kovtd o€ kavotpeG. H Asttoupyia o€
OUVONKEG TTaYETOL UMOPEL va TIPOKAAETEL TNLA 0TV
TIPOOTOTEVTIKY) TEVTA. KPaTHOTE APKETO EAEVOEPO XWPO
YUPW OO TV TIPOCTATEVTIKY TEVTA KATA TO AVERATHA
KO TO KATERAOHA TNE,

Mn QrVETE KATW A6 TV TIPOTTATEVTIKY] TEVIA N
MNV avapete pwtld kovid o€ autv EAeyEe v
TIPOOTATEVTIKY) TEVTO KAE 3 UVEC yIaL VAL SLAOPANIOETE
OTL OAOL 0L KOXALEG oTEPEWONG eival adiytol kal Sev
UTIAPXEL KAToLaL TNLd ota TipoiovTa.

ENEYXETE GUXVA TNV EYKATACTAON YL TUXOV A0TASELO
Kol onpasia $9opdg ) npLag ota KaAwsLa Kal ota
eNaTPLaL Mn XPNOLOTIOLELTE TO TIPOIOV, EQV XpELaZETal
EMIOKELN 1) pLBWLON.

M XPNOILOTIOLETE TO TIPOIOV GTaV EXELUTIOOTEL {NULEC!
ATIOGUVSECTE TO TIPOTOV Ao TV TIAPOXT| PEVHATOC
KOl ETILKOWVWVIOTE LLE TOV TIPOUNSEUTH 0aG, EQV EXEL
uttootel Inuid. 2€ Tiepimtwon mou lval anapaitnn
kAol emsLopdwan 1 PO, UNV XENOLOTIOLEITE
UG EPTISEG XWPIG T CUBOUAY TEXVIKOU

MPOCEXETE KATA TO XELPOKIVNTO KATERAGHA NG
€EWTEPLIKNG HalENEVNC TIEPTISAG, ETELST) UTOPEL
va TECEL ypriyopa e€attiag XaAapwy 1| OTIACHEVWY
ehampiwv.

MPoGEXETE T0 PONO eV BplokeTal o€ Aettoupyia Kal
Slagpahiote Ot 6AoL Ppiokovial o€ amooTaon WG
6TOU T0 POAG KAE(TEL TTAPWG,

MPOCEXETE KATA TO XELPOKIVNTO KATERAGHA NG
€€WTEPIKNG HalepEvnG TIEPOISAC, EMELST) UOpEl va
TégEL

ypPriyopa e€attiog XaAapwy i OTIACKEVWY EACTNPIWV.
MnV KIVEITE TOV KIVNTIPA 0TO AVOLYHA 1) GTO KAEIGIO
TIAVW At TOV APLSO TWV TIPOKASOPIOLEVWY KUKAWY
(3000 dopeg).

Mnv 8étete oe Asttoupyia tnv tévia otav
TIPAYATOTOLE (T GUVTENOT € KOVTIVY) AmooTaon,
OTWG KABAPLTHOG TWV TOPASUPWV.

ATIOOUVSEQTE TNV TIPOCTATEUTLKY) TEVTA ATO TNV
TIOPOXT) PEVLATOC, OTAV VIVETAL GUVTIPNON OE KOVTIVY
andotaan, Onwe 0 KABAPLTHOE TWV TTAPASUPWV.
Mnv aveBAZETE TV TIPOCTATEVTIKY TEVTIA OTAV £ival
Bpeypévn.

Adniote 1o tavi va oTeyVWOEL e GUTIKS TPOTIO, OTaV
auto givat peypevo.



5.MPOZTAZIA TQN
MAIAIQN

Mnv adrvete ta maisla va maiouv e ta otadepd
XEPLOTPLAL. PUAAETE TOL TNAEXELPLOTIPLO LOKPLA aTTO
nausia.

H tévia 8ev mpoopiletal yla xprion and dtopa
(OUUMEPINALBAVOUEVWY TAUSIWV) HE HEWWMEVEC
OWHATIKES, ALOANTNPLOKES 1) PUXIKEC KAVOTNTEG, HE
ENAUTTY) EUMTELPIALT) YVWOT), EKTOG KOLL AV TOUG TIOPEXETAL
ML) PNON 1) KAdodrynon o€ OTUSHTIOTE Adopd T
XPNON TG CUOKEUNG amnd ATopo uTeluVo yia v
aohAAELa TOUG.

Tamais1a da mpeneL va PpiokovTal UTIO T pnaon yia
va 5laodalotel 0Tt Sev TaifouV e TV TIPOOTATEVTIKY
TEVTAT HE.

6. MMNATAPIEZ
THAEXEIPIZTHPIOY

Amayopeletal n Katanoon g pratapiag, kivéuvog
XNHIKOU EYKAUHATOG

TO TNAEXELPLOTAPLO TIOU TIAPEXETAL HE AUTY TV
TEVTa AELTOUpYE( e emimedn pmatapia n omoia Sev
TIAPEXETALH EVEEXOUEV KATATIOON TNG KUKAIKNAG/
eninedng unatapiag, UMopel va POKAAETEL gopapa
E0WTEPLKA EYKAUMATA OE HONIG 2 WPEG KA LMOPEL vaL
o8nynoeL o 8avaro.

®UNAOOETE TIG KAWVOUPYLEG KA XPNOLUOTIONUEVEG

UTOTOPIEG MOKPLA Ao TTAUSIA.

Edv n 81kn ¢ pnatapiag Sev kAeivel KaAd,
OTAATOTE VO XPNOLUOTIOLELTE TO TIPOTOV Kal GUAALTE
0 Jokptd amnd mausia.

EAv vopilete 0Tl ol pnatapieg eveexetal va £xouv
KaTamnodei r) va €Xouv EL0ENIEL OE OTIOLOSTIOTE MEPOG
TOU OWWATOC, avalntiote AUESWE LOTPIKY ppovtisa.
Kivuvoc ekpnéng ! Ot urmatapieg ev mpémel va
doptiCovial, va EMaveVEPYOTOLOLVTAL ATtO AANA
MEDQ, VO amooUVapHOAOYoUVTaL, Va TIETIOHVTAL 0T
dwa, 1 va PPaxUKUKAWvovTaL Mnv ekdetete

UG unatapieg o€ akpaieg deppokpaciec. Mnv
TOTIOBETE(TE TO TNAEXELPLOTIPLO TIAVW OE BEPUAVTIKA
owuata. H Stappon twv uypwv pnatapiog propei va
TIPOKAAETEL TNULEC.

Avukotaotote OAEG TIG XPNOOTIOINUEVES UITaTapieg
MOVO e Tov i8lo ToTo.

Mpoooxn! Kivéuvog ekpnéng ! Mnv tomodeteite MOTE TG
unatapieg avtiotpoda. EAv ot prmatapieg

£X0UV Slappor), APAIPETTE TEG e VA LPACHA Ao Tn
8Nk TouC.

Armoppirete T pratapieg clPPwva pe ) vopodeaia.
Edv undpyxet Slappory uypwv pratapiag

anodUyETE TV eNadY| LE T0 SEPLA, TA HATIA KAL TIG
BAEVVOYOVOUG ZEMAUVETE TIG TTANYEIOEG

TIEPLOXEC AUEOWC META TNV NN LE TA LYPA KAl
TAOVETE pe Apdovo kadapd vepod. ETiokepeite
ylatpo.

H katarnoon pratapubyv eivat Savampopa. duNdcoeTe
TG UMATOPIEG MOKPLA ATIO TS LA KAl

Katolkisia Lwa.

Se epImtwon Katanoong unatapiag {nNtiote apeowg
LaTpIKr| ponidela.

Adarpeote UG ASELEC Pratapies anod 1o MAEXEPLOTPLO.
ATOPAKPOVETE TIG Pnatapieg amo 1o

NAEXELPLOTIPLO, EQV SEV TO XPNOLLOTIOLELTE VIO LEYANO
XPOVIKO S1A0TNHa.

4

CR2450, 3V

X1 AN\ayn ynatapiag

Mpootacia amd tn deppota:
pootacia amnod t 8epuotnTa: H mpootaacia Tou HoTtéER
arnd tn 8ePUOTNTA EVEPYOTIOLE(TAL LETA AT
2 51060)KEG KA8GEOUG Kal avOS0UG.




7.PYOMIZH KATA
THN AAAATH TOY
THAEXEIPIZTHPIOY

Bripa 1: Mpogtolpdote pia povasda tpododoaiag
pebpatog 230V, £xovtag pWTa SIKOYEL TV TapoxT
pebaTOC.

Bripa 2: Kpatote 10 XELPLOTPLO Kal TOTOJETOTE
v pnatapia ot 8Mkn . H emaywyikn Auxvia 8a
avagel. Avnpmatapia Sev eival owotd Tomodetuévn,
N enaywykn Auxvia 8ev 8a avagpel. Asv xpelaletat
va KOADPETE TV umatapia HE 10 KATAKL TPV
ONOKANPWOETE TOV TIPOYPALATIOUO.

Brjua 3: MANOLAoTe TV KEPAAT) TOU LOTEP Kal, ETELTA,
avoi€re v mapoyn peLUATOC O HOUXO TEPIBAANOV
(P avoli€ete TV TIOPOXT) PEVUATOC TIPETIEL VAL EXOUV
ToPENeL 10 SeutepoAemta). Emetta, v iSla otypn),
8a akovoete Evav ka8apo OANA LKEO Kal GUVTIOWO
NXO «Urur». Autd onpaivel 0Tt 1o HOTEP AeLtoupyel
owotd. Av 6ev tapaydei r)xo¢, 8a mpemeL va eNEYEeTe
M OLUVEEDTN TWV KAAWSIWV 1} TV TAPOXT) PEVLATOC.

Brjua 4: 1. Bpeite mpwta To Koupti «P2» ot 81kn g
pnatapiag. 2. MANGLAote v KEPAAY) TOU HOTEP OE
1ouxo MEPIPAAAOV Kal, EMELTA, TIATIOTE TO KOUTTL
«P2» 800 popec. Tnv i6la ottypn, 8a akoLOETE ToV
EMAVOAAUPAVOUEVO X0 «UTTUTT-JTTT?, LE UKPOTEQEN
SlapKela.

Brjua 5: META TOV 10 «UTTUIT-TIUIT, TUEDTE TO KOUTT
«QVOLyUa» Yo 3 SEUTEPONEMTA KalL ETELTA APTIOTE TO.
MOAIG TTATOETE TO KOUWTT «Avolypa», 8a akoUoETe
EMAVOAQBAVOUEV TOV GUVTIOUO X0 «UTITT-TITT-=-»,
Auté onpaivel 6Tt 0 TIPOYPAUATIOHOG TOU OTEP Eival
ETUTUXNC.

Brjna 6: 1. EAEyEre OTL 10 pOTEP AeltoupyEL. 2. Av 10
potép Ppioketal og katdotaaon Aettoupyiag, kpatote
TIATNHEVO TO KOUTT «KAEIT IO yia 3 SEVTEPONETTA.
Av 10 potép atpieL tpog v avtide katebduvaon oe
OXEON ME OTaV TTATATE TO KOUWTT «Avolyua», TOTE T0
LOTEP AELTOUPYEL KAVOVIKA. (AV T0 HOTEP eV OTPIBEL,
npénel va puduioste 10 6p16 tov. (BA. Médosog
PUBULONC OPiOU TOU HOTEP)).

8.MPOEIAOMOIHZH

Mpoagox1): ONOKANPWOTE TIG PUBIITELC Yia OAA TA
NAEKTPIKA TUNUATA, £T0L WOTE 0 TEAKOG TTEAATNC VAl
N xpetaletat va pudpioel Eava Tov Pnxaviopo.

0 xpnotng pnopei va puduioel to 6plo piag
katevduvong m ¢opd. Mn pudpilete 500 SLOKOTITEG
mv 610 aTyun.

Mn yupiZete Toug S1aKOTTEG AmOTopa. EAEYELE To Oplo
HE TO TNAEXELPLOTIPLO AVA TIEQLOTPOPT) TIEPITIOU ILO0U
KUKAOU Kall ENEYETE €AV 1) pUBLION OAC IKAVOTIOLEL
MPOEIAOMOIHZH

@ H avTIKATAoTOO0T KOL EYKATAOTAOT TWV UINaTtopiiV
TIPEMEL VAL YIVETAL ATTO KATIOLOV EVIAIKAL.

@ ADaLPETTE TIG ABELEG UmaTapleg artd TO TIPOIOv.

@ Mnv eKOETETE TG UaTOPIES OE HWTLA, EMELST) UTTOPEL
TIPOKANSEL SLaPPOT| TWV LYPWV TOUG T} VAL EKPAYOUV.

@ Mn BPUXUKUKAWVETE TOUG OKPOSEKTEG TWV
UTTOTapLV.

@ Mn XPNOLOTIOLE(TE EEAVTANEVES LLE KAWVOUPYLEG
pnatapieg.

@ Mn xpnollomoleite emavadopTlOpEVEG Pmatapieg
010 TIPOTOV.

® Mn ¢optilete punatapieg mou Sev eivatl
EMAVAPOPTIIOMEVEC,

@ XpPnOIUOTIOLEITE MOVO TOUG GUVITTWHEVOUG TOTIOUG
UTTOTapLV.

@ OUAALTE 10 TIPOTOV OKPLA Ao TIAUSLAL.

@ ATIOPPIPTE TIG HUmatapieg Hovo o€ onpeia
QVaKUKAWONG,.

@ [IPOEIAOTMOIHZH: o kKlvnuipag da mpemel
va anoouvéedel and v mnyn woxbog katd
T0V Ka8aplopo, I ouvipPnoN Kal katd v
QVTIKATAOTOON EEQPTNUATWV.

@ JuvTpnon

@ Bepalwdeite OTL n MPOOTATEVTIKN TEVTA EXEL
gykataotadel owotd Kal oTadepa mpw my
KOBapIOETE.

® Kadaplote 11 HETANAIKEG EMIPAVELEG TNG
TIPOOTATEVTLKNG TEVTAG HE Eva EAAPPUG VWTIO
Odpaopa.

@ KadopioTe To TAEXELPLOTPLO KL TNV EMITOK L0 BATN
HE Eva ENAPPUWE VWTIO UDATHAL.

@ 3KOUT{OTE UTIOAEIMPATA ATIO TO0 UPACHATIVO
KOAUHQ XPNOLHOTIOWDVTAG £Va OTEYVO, LAAAKO
Odaopa, 6Tav n MPOCTATEVTIKY Tévia Sev elval
Kadapn 1 0tav Sev Tn XPNGCLLOTOLELTE Yia HeYAAO
XPOVIKO SLotnpa.

@ M) XPNOLOTIOLETE KAUTTIKA KAJOPLOTIKA TIPOI6VTa,



OTWG XNKIKA, BEVTONLO T} OWVOTIVELLIAL.
® K\eiote 10 pelpa, OTav N TIPOCTATEVTIKY) TEVTA SEV
XPNOULOTIOLEITAU VIOl LEYANO XPOVIKO SLAoTaL.

9. TO MOTEP EKMEMIEI
HXOYZ META THN
ANAAIMAQZH TOY
MPOIONTOS.

Attia: H xpnon g epedpIKNG HavIBENAG EXEL
TIPOKOAEDEL BAGSN TOU SLOKOTIIN TEPUATITHOU.

NOon: Tupiote T Aeukr| papS0 PUBLLONG TOU TIEPLOPLOTH
TOU JOTEP OPLOTEPOOTPORA.

10. H MIATNAEYPA

THZ TENTAZ AEN
AINMAQNEI 2Q2TA AOIQ
NMPOBAHMATOZ 2THN
KAAQAIQZH.

Attia: un $LGLOAOYIKO TEVIWHA TOU UGACHATOC.
To bpacopa €xel teviwdei avopolopoppa otig SUo
TIAEUPEC.

NOon: KON OTE £vaL AUTOKOMNTO GIAKOVNG (Slatidtat
and 1o Tuipa EUTNPEONG LETA Ty AN ON) oty
TIAEUPA TOU U ACATOG OTIOL AUTO 5EV AVASITAWVETAL
owotd. To AUTOKONANTO TIPEMEL va ToTto8e Sl kATtw
anod v padry 0To AKPO ToU UPACHATOC KA, OTN
OUVEXELQ, 1) TEVTA 80 TIPETIEL VAL AVOLYTEL.

KAeiote Eava v tévia kal emavaldpete m Slasikaaia,

auEavovtag Tov apIdpo TwWv avaSIMAWGEWV.

1. PYOMIZH TQN
AIAKOMTQON

TEPMATIZMOY.

Ma va pUBIICETE TO AvVOolypa, aVoiETe MpWTa MANPWE
my tévia. MepLoTpeéPte v KOKKIVN Bida plaong
TPOG Ta S€€1A Y10 TTEPLITOOTEPO AVOLY A 1) TPOG TA
apLoTEPA Yo AlyOTEPO AVOLYLA.

KAeiote tnv 1€via Kal, ot ouvexela, avoifte my
€ava yla va empepaloete 10 0POG AVOIyLATOC.
Enavalapete ta prjpata, Qv eival anapaimto.
Mpogtdomoinon: 1o HotEP Tidetal o Aettoupyia
TPOOTacia amo tn JepUOTNTA HETA A0 2 SI0E0XIKEG
ka8050u¢ kat 1avoso.

Ma va pudpioete 1o KAEIOIUO, KAEIOTE TV TEVTA KA,
0T OUVEXELQ, YUPIOTE T A€UKT) BiGa pUBKIONG TIPOG TaL
5€€101 Y10 VO KAEIOETE TIEPIOTOTEPO 1) TIPOG TAL APLOTEPAL
ylava KAEIoETE AyOTEQO TNV TEVTAL.

12. EM®ANIZONTAI
KYMATIZMOI 2TO
EMIMEAO TQN PA®QN
TOY YOAZMATO:Z.

OLKUpaTIopOl Urtopei va elval opatoi oto eTtineso kAde
padnc. To pavopevo autd ovopaletal TTaAGKWLA
T0U UPAoHATOC. Eival avamodEeUKTo Kal Sev Unopel
va ppedel Avon yia autd. Odeiletal ato emimAéov
TIAXOC UPATHATOG TTOU GUYKEVTPWVETAL OTO ETMESO
wv padwv. Se kAde oTpodr Tou aova mePtOAENG,
OUYKEVTPWVOVTAL U0 OTPWHATA UPACHATOC OTO
EMIMESO TWV pad WV, VW) 0TV LUTIOAOLTN €KTAON TO
Opaopa amoteAeital Hovo amo eva otpwpa. Autdg
€lval 0 Aoyog yia tov ooio Sev IPOBAEMETAL KATIOLN
AUON Y101 T0 TIEOBANKA AUTWVY TWV KUUOTIOUWDV.

13. Ol TAINIEZ LED AEN
ANABOYN.

Artia: Xahapég 1y A\avOaoEVES CUVSETELG,
NOoN: EAéYELE TG OUVSECELG TwV TavIy LED.



14. TO MOTEP AEN AEITOYPTEL.

Attieg:

NooeG:

Aav8aopEVN NAEKTPIKY) GUVEEQT).

ENEYETE TIC NAEKTPIKEG OUVSETELG KAl TNV TtOPOXN
pevpatoc.

To potép Pploketal oe katdotaon Asttoupyiag
nipootaciag and m deppdtnta.

Meppévete 20-30 Aemtd.

H  pmotapia
amopopPTIOTEL.

00  AEXEIPLOTNPIOL  EXEL

AvTKOTOOTNOTE TV Unatapia 1ou TAEXELpLoTpiou.

To TNAEXELPLOTPLO SEV VL TINEOV GUYXPOVIOHEVO
ME T0 HOTE.

SUYXPOVIOTE T0 TNAEXELPLOTIPLO HIE TO LOTEP.

EAQTIWLATIKO TNAEXELPLTTPLO.

AVTIKATOOTOTE TO TNAEXELPLOTPLO KAl GUYXPOVIOTE
10 JE TO OTEP.

15. TEXNIKEZ MPOAIATPA®E2

Taon tpogodoociag kat pevpa:

230V ~50Hg, 0.89A

Ovopaotikn lox0g: 219W
Tax0nta neplotpopnq: 12/min
Porn otpéYPng: 50Nm
Ap1Bp6G eplotpod WV (ektipnon): 2
Katnyopia npootaciag: IPX4

Movtélo Kivnuipa:

Dooya DM45RD-50/12

MovtiAo 1qAEXE1p10111piou: DC1600A
;4::;:,:)'] 1ox0¢ ekmopmig RF (ouxvotnta 771dBm
Suxvotnta eknoprtr (MHz): 433.88MHz
Mpootacia and nAektpomAnéia: KAaon 1

1 GTASN NXNTIKNG TTEONG EKTIOUTG <70db(A)

AW4 RML 2.95x2,0 Akpulikd TTavi 2780mmx2100mm

AW4 RML 3.95x3.5 Akpuhikd TTavi 3780mmx3600mm

AW4 RML 4.95x3.5 Akpulikd Ttavi 4780mmx3600mm
Xapaktnpiotikd LED Mn PUBUITOKEVOC, LN KATELAUVTIKOC AQUTTAPAG
AT0S0TIKY XP1I0N PWTIEVIG PONG 350 lumen

Xpwpatikr) deppokpacia 4500K




Aw Biov

30000 wpeg

lox0¢ ot katdiotaon Acttoupyiag (Pon)

3x2m-3,6W 3,95x3.5m/4,95x3.5m-6,3W

DAX (8eiktng ands00mG XpWHATWY) 80
KatavaAwon oxbog o€ katdotaon 0.3W
AvVapovN ’

16. EFTTYHZH

To OPaoa KaL 0 OKEAETOG EXOUV 5 xpdvia eyyinon kat
0 UNXQVIOUOG EXEL 3 XpOvia gyyinan.

OL EMOKEVEG KaL 1) avTikataotaon e€aptnuatwy sev
guvendyovtal v napdtaon e apx KNG mePLOsou
gyyunonge. Odeiete va mpookopioete v amdsein g
ay0oPAC TOU TIPOIBVTOG KA TNG OXETKNG  NUEPOUNVIaG.
H kdAuYn ¢ eyyunaong neplopiletat oy agia tov
TIAPOVTOG TTPOIGVTOC,

17.EZAIPEZEIZ THZ
ETYHZH2

H rmapoloa eyyunon Sev KAAUTITEL IPOPBANLATA 1)
atuynpata ou opeilovial o€ Aavaaaopevn xpnon
T0U TPOIOVTOG. H £yyinon Sev KOAUTITEL TIG AKOAOUDEG
TIEPUTTIWOELG
- ToTipoidV €xeL XpNOOTIOMIEL e AavAOUEVO TPOTIO
n
- ZNJIEG TIOU €XOLV TIPOKANJEL KATA T HETADOPA T
NV £YKATAOTAOT TOU TPOIOVTOGH
- ETUOKEVEC Kall/M AAAAYEC EEQPTNUATWVY TIOU £X0UV
yivelano tpitougny
- ZnMUIEC IOV €XOUV TPOKANBEl Aoyw Hn
OUHHOPDWONG LE TG 08N yieg aodANELaC KaL Xprong
- Tompoiov éxel amoouvappoAoyndei v avolyteiny
- ToTpOlOV EXEL XPNOLLOTIOINIEL YLOL ETIAYYENUATIKO
oKomon
MPOZ0XH:

H eyyunon meplopifetal oTnv amokatdotaon
1) 0TV AVTIKATAOTO0N ToU EE0PTUATOE, T oToio
amnodedelypéva éxel umootel {nuid 1 oto omoio
odeidetal n suoAettoupyia tou mpoidviog, We
AAAo Tavopolotumo (Kvntd kat/M avaAwoipa
€EQPTATA PIE TIEPLOPLOKEVT) EYYUNON 2 ETHV) 1) otV
QVTIKATAOTOOT TOU TIPOIOVTOC.

H eyylnon dev kaADTITEL O€ Kapia epimtwon ta

€€060 HETAdOPAG KA TIG APETEG 1) EUMETES TNHLEG.
Agv kaAUTTTEL EMTiONG T €050 AMOGUVAPHOAOYNONG
KOl UVAPHOAGYNONG TOU TPOIOVTOC TIOU aTOTEAEL
QVTIKEIPEVO TG atnong eyyunong, pe e€aipean v
TIEPIMTWOT EPAPUOYNG TG VORIUNG EyyUNONG yia
KPUA ENATTHATO.

3¢ mepimtwon MPOPANKATOG 1) EAATTWHATOC, TIPEMEL
TIPWTA VO CUUBOUAEUTEITE TOV HETATIWANTH TNG. TG
TIEPLOOOTEPEG TIEPIMTWOELG, O LETAMWANTAG NG da
MTOPETEL VAL AUGEL TO TIPOPANKA 1) va TISLOP8WOEL
10 EAATTWHA. PUAAETE TO TIHOAOYLO 1) TNV ATIOSELEN
0ag. Autd ta €yypada 8a agag {ntndouv yia v
enefepyaotia plag evsexopevng atmong.

18. ANOPPIWH KAl
ANAKYKAQzH

Auto 10 Tpoiov Sladtel orjua yla my

exwplot) ouAAoyn kat StaAoyn

amoPANTWY ELSWV NAEKTPLKOU Kal

nAektpovikol e€omAiapol (AHHE). Autd
B onaivel, TwG katd T enegepyacia Kat
QMOCUVAPHOAGYN 0N AUTOU TOU TUTIOU TIPOIGVTOG, da
TIPEMEL va TANPol TI¢ anautoelg ¢ Evpwnaikng
08nyiag 2012/19/EE, yia tv eAaylotomoinon g
apVNTIKAG emMiMtwong ato meptpaiiov. Na
TIEPLOTOTEPEG MANPOPOPIEC, 0OC TTIAPAKAAOVLE VA
ETIKOWVWVIOTE LE TIC TOTUKEC 1) TIEQIDEPEIAKES APXEG.
Ta NAEKTPOVIKA TIPOTOVIA TTOU §€V GUAAEYOVTAL
Eexwplotd olte mepIAapBavovial oty sladikaaia
SlaAoyNG Elva SUVNTIKA ETKIVELVA YL TO TIEPIBANAOV
Kat v av8pwrivn vyeia, Aoyw ¢ mapouaiag
ETKIVSUVWY OUTLDV.



@)

przysztosci.

UWAGA! NALEZY PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE OBStUGI
PRZED UZYTKOWANIEM | INSTALACJA PRODUKTU

WARNING: Przestrzeganie tych instrukcji jest wazne dla bez-
pleczenstwa o0sob. Zachowac tg instrukcje do ewentualnego uzycia w

kiedy markiza nie jest uzywana.

nagtego otwarcia.

Przed otwarciem markizy upewni¢ sie, ze wszystkie Sruby mocu-
A jace i zabezpieczenia sg prawidtowo zamontowane i dokrecone.
Markize nalezy zawsze zamyka¢ w deszczowe, wietrzne dni lub

Nie przestrzeganie tych instrukcji moze prowadzi¢ do uszkodzenia
materialnego i konstrukcyjnego markizy. Sktadane ramiona markizy sa
naprezone i moga spowodowac uszkodzenie i obrazenia ciata podczas

W przypadku nieprawidtowego funkcjonowania, usterki skontaktu;j sie
ze sprzedawca, aby dowiedziec sie, jak postepowac.

1. 0GOLNE

OSTRZEZENIE: Waine instrukcie hezpieczestwa.
Nalezy postepowa zgodnie ze wszystkimi instrukcjami,
poniewaz nieprawidtowa instalacja moze doprowadzic
dopowainych obraze.

Przestrzega¢ wszystkich wskazowek
bezpieczefstwa, aby zapobiec uszkodzeniom
w przypadku nieprawidtowego uzytkowania!
Nalezy przestrzega¢ wszystkich wskazoéwek
ostrzegawczych umieszczonych naurzadzeniu.
Instrukcje obstugi nalezy zachowa¢ do
wykorzystania w przysztoSci. W przypadku
przekazania urzadzenia osobie trzeciej nalezy
dotaczy¢ niniejsza instrukcje obstugi. Urzadzenie
nalezy uzytkowaé¢ wytacznie zgodnie z
przeznaczeniem.

Nie ponosimy odpowiedziatnoSci za szkody
powstate w wyniku nieprawidtowego uzytkowania
lub

nieprzestrzegania niniejszej instrukcji.
Niebezpieczne, niezabezpieczone ruchome czesci
silnika musza zostac zainstalowane na wysokosci
ponad 2,5 m nad ziemig lub na innym poziomie, z

ktorego moga byc tatwo dostepne.

Nie pozwala€ dzieciom na zabawe statymi
elementamisterujacymi. Pilot zdalnego sterowania
powinien by¢ przechowywany w miejscu
niedostepnym dla dzieci;

Nalezy czesto sprawdzac instalacje w celu
sprawdzeniaewentualnych oznak zuzycia lubbraku
wywazenia oraz ewentualnego uszkodzenia linek i
sprezyn.

Nie nalezy uzywac tego produktu, jesli wymagana
on naprawy lub regulacji; nalezy podja¢ wszelkie
niezbedne Srodki ostroznosci podczas korzystania
z recznego urzadzenia sterujacego, poniewaz
otwarta roleta moze gwattownie sie zamknac z
powodu ostabionych lub peknietych sprezyn. Nie
uzywac silnika do czynnosciotwierania/zamykania
po przekroczeniu okreslonej liczby cykli (3000 razy).
Jesli kabel zasilajacy zostat uszkodzony, usterki
skontaktuj sie ze sprzedawca, aby dowiedzie€ sie,
jak postepowac.



OSTRZEZENIE: Przed przystapie-
niem do czyszczenia, konserwacji
lub wymiany czesci, silnik musi
zostac odtaczony od Zrodta zasi-
lania.

To urzadzenie nie jest
przeznaczone do uzytku przez
osoby (w tym dzieciyo ograniczo-
nych zdolnosciach fizycznych,
sensorycznych lub umystowych,
a takze osoby nieposiadajace
doSwiadczenia i niedysponu-
jace odpowiednig wiedza, chyba
ze sa one pod nadzorem osoby
odpowiedzialnej za ich bez-
pieczenstwo lub zostaty poins-
truowane na temat bezpiecz-
nego uzytkowania rolety. Nalezy
dopilnowac, aby dzieci nie bawity
sie urzadzeniem lub pilotem
zdalnego sterowania.

OSTRZEZENIE:

Wazne wskazowki doty-

czace bezpieczenstwa. Nalezy
przestrzegac wszystkich ins-
trukcji, poniewaz wadliwa insta-
lacja moze spowodowac powazne
obrazenia ciata.

Pomiedzy catkowicie rozwinieta czescig ruchoma
ajakimkolwiek statym obiektem nalezy zachowac
odlegtos¢ w poziomie wynoszaca conajmniej 0,4 m.
Przed zainstalowaniem urzadzenia usun zbedne
przewody i wytacz wszelkie urzadzenia, ktore nie
sg niezbedne do pracy.

Element sterujacy przetacznika uruchamiajacy
mechanizm pociggowy powinien by¢ umieszczony
w bezposrednim zasiegu wzroku obok
poruszajacego sie elementu, ale z dala od czesci
ruchomych. Powinien zostac zainstalowany na
wysokosci co najmniej 1,5 minie by¢ dostepny dla
postronnych osob.

2. MONTAZ

Instalacja musi by¢ zgodna z przepisami
obowiazujacymi w danym kraju.

Nalezy zachowa¢ dystans w poziomie co najmniej
0,4 m miedzy catkowicie rozwinietg napedzana
czescig a dowolnym statym obiektem

Srodki do roztaczania majace styki we wszystkich
biegunach musza by¢ przytaaone do statych
przewodow zgodnie z zasadami okablowania.

Przed rozpakowaniem i montazem markizy
upewnic sie, ze posiadacie odpowiednie narzedzia,
wystarczajaca liczbe 0sdb do pomocy odpowiednia
ilos’¢ miejsca i czysta sucha powierzchnie, do
wykonania instalacji.

Przed instalacja kabla odtaczy¢ zasilanie.

Przed przystapieniem do montazu nalezy usunaé
niepotrzebne przewody i wytaczy¢ wszelkie
urzadzenia, ktore nie sa potrzebne do pracy.
Wybor bezpiecznej lokalizacji

Nigdy nie instalowac w zbyt wysokich i wietrznych
miejscach, poniewaz ostona przeciwstoneczna
moze spascizranic ludzi.

Nie uzywac¢ w miejscach, w ktorych wystepuja
wibracje lub impulsy.

Instalacja moze by¢ wykonana przez osoby
niebedace specjalistami, pod warunkiem
przestrzegania instrukcji. W przypadku
jakichkolwiek problemdw podczas montazu nalezy
skonsultowac sie z wykwalifikowana osoba.
Podczas montazu nalezy prawidtowo uzyé
wszystkich Srub i nakretek, poniewaz
nieprawidtowe ich dokrecenie moze by¢ bardzo
niebezpieczne.

Podczas instalacji nalezy zachowa¢ ostroznos¢,
dotykajac palcami ruchomych czesci produktu.

3. BEZPIECZENSTWO
ELEKTRYCZNE

UWAGA: Instalacja musi by¢ zgodna z
przepisami obowiazujacymi w danym kraju.
Przed zainstalowaniem i podtaczeniem urzadzenia
nalezy upewnic sig, Ze zasilanie jest wytaczone.



Wymagane wyposazenie:
Wyposazenie nie jest dotaczone:
>Wodoodporne skrzynki przyta czeniowe
(1P54)

>Kable  >BATERIE (CR24503V)x1

Przed podtaczeniem urzadzenia do sieci nalezy
sprawdzic, czy napiecie zasilania i natezenie pradu
zasilaniaodpowiadaja danym podanym natabliczce
znamionowej urzadzenia.

W rurociagach statych nalezy zapewni¢ mechanizm
odtaczania zgodnie z przepisamiinstalacyjnymi.
Kabel zasilajacy napedu moze by¢ zastapiony tylko
przez kabel tego samego typu dostarczony przez
producenta napedu.

Niebezpieczefhstwo porazenia pradem
elektrycznym! W przypadku nieprawidtowego
funkcjonowania, usterki skontaktuj sie ze
sprzedawca, aby dowiedzie€ sie, jak postepowac.
W przypadku uszkodzenia przewodu zasilajacego,
musi on zosta¢ wymieniony przez producenta,
jego przedstawiciela serwisowego lub osoby
o podobnych kwalifikacjach w celu unikniecia
niebezpieczenstwa.

Jesli kabel zasilajacy zostat uszkodzony, usterki
skontaktuj sie ze sprzedawca, aby dowiedzie€ sie,
jak postepowac.

Ten produkt zawiera Zrodta Swiatta o klasie
efektywnosci energetycznej F. Zrodta swiatta
mozna wymieni¢ zgodnie z opisana procedura 131

4. UZYTKOWANIE

Maks, obcigzenie dla czesci niewysuwalnej: 800Pa.
Zastosowanie nazewnatrz w budynkachiwinnych
obiektach budowlanych.

Nie wolno w zaden sposdb modyfikowac
urzadzenia!

Nigdy nie otwiera skrzynki elektrycznej (utrata
gwarancji).

Nigdy nie uzywac akcesoriow, ktore nie sa zalecane
przez producenta. Moga one stanowic zagrozenie
dla uzytkownika i spowodowac uszkodzenie
urzadzenia. Stosowac wytacznie oryginalne czesci
i akcesoria.

Nie uzywac urzadzenia w niekorzystnych
warunkach atmosferycznych. Jesli predkos¢ wiatru

jest wieksza niz wiatr klasy 2 (>38km/g), zwinaé
markize.

Nie zawieszac niczego na ramie lub sktadanych
ramionach, poniewaz markiza moze upasc i
spowodowac uszkodzenia lub obrazenia ciata.
Nigdy nie uzywac urzadzenia w deszczowe dni.
Nie uzywac jej w miejscach o wysokiej
temperaturze, takich jak ciany w poblizu piecow.
Praca w mroznych warunkach moze spowodowac
uszkodzenie markizy.

Przewidzie€ wystarczajaco duzo wolnego miejsca
wokot markizy podczas zwijania lub rozwijania.
Nie nalezy uzywac grilla ani rozpalac ognia w
poblizu markizy.

Co 3 miesigce sprawdzac markize w celu
upewnienia sie, ze wszystkie elementy mocujace
sgdokrecone i nie ma uszkodzef na produkcie.
Nalezy czesto sprawdzac instalacje pod katem
niewywazenia i oznak zuzycia lub uszkodzef kabli
i sprezyn. Nie uzywac w przypadku koniecznosci
naprawy lub regulacji. Nigdy nie uzywac
uszkodzonego urzadzenia! Odtaczy¢ urzadzenie od
Zrodta zasilania i skontaktowac sie ze sprzedawca
w przypadku jego uszkodzenia.

W przypadku kiedy konieczna jest naprawa
lub regulacja narkizy nie nalezy jej uzywac bez
asiegniecia porady technika.

Nalezy zachowac ostroznos¢ podczas recznego
zwalniania przy cofnietej rolecie zewnetrznej,
poniewaz moze ona gwattownie spas¢ z powodu
stabych lub uszkodzonych sprezyn.

Uwazaj na poruszajaca sie rolete (zastone) i nie
pozwalaj zblizac sie ludziom, dopoki nie zostanie
ona catkowicie zamknieta.

Nalezy zachowa¢ ostroznos¢ podczas obstugi
recznego zwalniania przy wciagnietej rolecie
zewnetrznej, poniewaz moze ona szybko opas¢ z
powodu stabych lub ztamanych sprezyn.

Silnika nie nalezy uzywac po przekroczeniu
przypisanej liczby cykli, otwieranie/zamykanie
(3000razy).

Nie nalezy uzywa¢ markizy kiedy w poblizu
przeprowadzane sa prace konserwacyjne, np.mycia
okien.

Nie zwija¢ markizy jesli jest mokra.

Osuszyc¢ tkanine w sposob naturalny, kiedy jest
mokra.



5. 0CHRONA DZIECI

Markize nalezy odtaczy¢ od zasilania podczas prac
konserwacyjnych, takich jak odbywajace sie w
poblizu czyszczenie okien.

Nie pozwalac dzieciom bawic sie statymi
elementami sterujacymi. Trzymac pilota zdalnego
sterowaniaz dalaod dzieci.

Markiza nie jest przeznaczona do uzywania przez
osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych,zmystowych lub umystowych, lub osoby
nieposiadajace odpowiedniego doswiadczenia i
wiedzy, chyba ze osoby te znajduja sie pod nadzorem
0s6b odpowiedzialnych za ich bezpieczenstwo i
zostaty one przeszkolone w kwestiach dotyczacych
uzywania markizy.

Nalezy dopilnowacé, aby dzieci nie bawity sie
urzadzeniem lub pilotem zdalnego.

6. BATERIE JESLI
PILOT ZDALNEGO
STEROWANIA

Nie potykac baterii, ryzyko oparzef chemicznych.
Pilot zdalnego sterowania dostarczany z ta roleta
jest zasilany baterig guzikowa (brak w zestawie).
Jesli bateria guzikowa zostanie potknieta, moze
spowodowac powazne oparzenia wewnetrzne w
ciggu zaledwie 2 godzin i doprowadzi do §mierci.
Nowe i zuzyte baterie nalezy przechowywaé w

miejscu niedostepnym dla dzieci.

Jesli komora baterii nie zamyka sie praw-
idtowo, nalezy zaprzesta¢ uzywania produktu i
przechowywaé go w miejscu niedostepnym dla
dzieci.

W przypadku podejrzenia, ze baterie zostaty
potkniete lub umieszczone w jakiejkolwiek czesci
ciata, nalezy natychmiast zwrocic sie 0 pomoc do
lekarza.

Niebezpieczenstwo wybuchu! Baterie nie moga
byétadowane lub ponownie aktywowane

innymi sposobami, demontowane, wrzucane do
ognia lub zwierane. Nie wystawiac baterii na-
dziatanie ekstremalnych temperatur. Nie umi-
eszczac pilota na grzejnikach. Wyciek kwasu
akumulatorowego moze spowodowac uszkodze-
nia. Wszystkie uzywane baterie nalezy
wymieniaé wytacznie na baterie /akumulatory
tego samego typu.

Uwaga! Niebezpieczefistwo wybuchu! Wktadac
baterie zgodnie z polaryzacja.

W przypadku wycieku baterii wyjac je przy pom-
ocy szmatki z przedziatu baterii.

Baterie nalezy utylizowac zgodnie z przepisami.
W przypadku wycieku kwasu nalezy unikac

kontaktu ze skorg, oaami i btong $luzowa.
Natychmiast przeptukac miejsca dotkniete kwasem
izmy¢ duza iloScig czystej wody. P5j5¢ do lekarza.
Potkniete baterie sg Smiertelne. Baterie nalezy
przechowywaéc w miejscu niedostepnym dla
dzieciizwierzat domowych.

W przypadku potkniecia baterii nalezy natychmiast
poprosi¢ o pomoc medyczna. Wyjac

zuzyte baterie z pilota zdalnego sterowania. Wyjac
baterie z pilota zdalnego sterowania, jesli

nie bedzie onuzywany przez dtuzszy czas.

4

CR2450, 3V

X1 Wymiana baterii

Ochronatermiczna:

Po dwdch opuszczeniach i dwoch podnoszeniach

nastepujacych bezposrednio po sobie zadziata
zabezpieczenie termicznesilnika




7.REGULACJA PRZY
ZMIANIE PILOTA

Krok 1: Przygotowac interfejs zasilania 230V,
najpierw wytaczy¢ zasilanie.

Krok 2: Wyjmij sterownik i przytrzymaj baterie na
miejscu, zaSwieci sie kontrolka induktora. Jesli nie
jest na miejscu, lampka induktora nie zapali sie. Nie
ma potrzeby zakrywania pokrywy baterii przed
prawidtowym kodowaniem.

Krok 3:Przyblizucho do gtowicy silnika, a nastepnie
wtacz zasilanie w cichym otoczeniu (przed
ponownym wtagczeniem zasilania musi by¢ ono
wytaczone na dtuzej niz 10 sekund), a nastepnie w
tym samym czasie ustyszysz wyrazny, ale maty i
krotki dzwiek «Di». Wskazuje to ze wszystko dziata
prawidtowo. Jesli nie ustyszysz tego dzwieku, nalezy
sprawdzic podtaczenie kabla lub zasilanie.

Krok 4:1. Najpierw znajdz przycisk »P2” w komorze
baterii 2. Przybliz ucho do gtowicy silnika w cichym
otoczeniu a nastepnie nacisnij 2 razy sukcesywnie
przycisk P2. Wtym samym czasie ustyszysz staby i
krotkidzwiek «Di-Di».

Krok 5: Po ustyszeniu dzwieku «Di-Di», nacisnij i
przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk «Otworzy¢»,
a nastepnie zwolnij go, ustyszysz kolejny krotki
dzwiek ,Di-Di ---” w tym samym czasie kiedy
naciskasz przycisk »,Otworzy¢”. Oznacza to, ze
kodowanie silnika dziata

Krok 6:1. Sprawdzi¢, czy silnik pracuje.2. Podczas
kiedy silnik pracuje, nacisnij przycisk «Zamknaé»
przez 3 sekundy.Jesli silnik obraca sie w
przeciwnym kierunku, jak przy otwieraniu przy
uzyciu przycisku ,otworzy¢”. Oznacza to, ze silnik
moze pracowac normalnie. (Jesli silnik nie chce sie
obracac¢, to musisz wyregulowac jego limit (warto$¢
graniczna). (Patrz: metoda regulacji limitu silnika))

8. 0STRZEZENIE

Uwaga: DokonaliSmy niezbednych ustawien dla
wszystkich elementow elektrycznych, klient
koAcowy nie musi ponownie regulowac silnika.
Uzytkownik moze jednocze$nie ustawic limit
jednego kierunku, nie regulowac jednoczesnie
dwoma pokrettami.

Nie obracaj gatkami gwattownie, sprawdzic¢

limit za pomoca pilota dokonujac potowe obrotu,
i sprawdzié, czy osiagnieto zadane ustawienie.
OSTZEZENIE

® Wymianeiinstalacje baterii musi dokonac osoba
dorosta.

® WyjaC zuzyta baterie z tego produktu.

® Nie wystawiac baterii na dziatanie ognia, moze to
spowodowac wyciek lub eksplozje.

® Nie zwierac kohcdwek baterii.

@ Nie mieszac starych bateriiz nowymi.

® Nie nalezy uzywac baterii tadowalnych w tym
urzadzeniu.

@ Nietadowac baterii, ktore nie sg tadowalne.

® Uzywac wytacznie baterii zalecanego typu.

® Trzymac ten produktz dala od dzieci.

@ Zuzyte baterie nalezy utytizowac wytacznie w
punktach zajmujacych sie

@ OSTRZEZENIE: Naped powinien zostac odtaczony
od zrodta zasilania podczas czyszczenia,
konserwacji lub wymiany czesci.

@ recyklingiem

@ Zuzyte baterie nalezy utytizowac wytacznie w
punktach zajmujacych sie recyklingiem.

@ Konserwacja

® Przed przystapieniem do czyszczenia nalezy
upewnic sig, ze markiza jest mocno i pewnie
zamocowana.

@ Powierzchnie metalowe markizy oczyscic lekko
wilgotna Sciereczka.

@ Pilotazdalnego sterowaniaipodstawe mocujaca
czyscic lekko zwilzona Sciereczka.

® UsunaC zanieczyszczenia z pokrywy tkaniny
sucha, miekka Sciereczka, jesli markiza jest
zabrudzona lub kiedy nie jest uzywany przez
dtuzszy okres czasu.

® Nie uzywac zadnych Sciernych srodkow
czyszczacych, takich jak chemikalia, benzen lub
alkohol.

@ Jesli markiza nie jest uzywane przez dtuzszy
okres czasu nalezy wytaczy¢ zasilanie.

9.SILNIK BRZECZY PO
ZWINIECIU PRODUKTU.

Przyczyna: uzycie awaryjnej korby spowodowato
awarie wytacznika kraficowego.



Rozwigzanie: Obroc biaty drazek regulacyjny na
ograniczniku silnika w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazoéwek zegara.

10. JEDEN Z BOKOW
ROLETY NIE SKLADA
SIE PRAWIDLOWO

Z POWODU
ZAKLINOWANIA.

Przyczyna: naturalne rozcigganie tkaniny. Tkanina
rozciggneta sie nierownomiernie po obu stronach.
Rozwigzanie: przyklej silikonowy klin (dostepny
w serwisie) na boku tkaniny, ktora nie uktada sie
prawidtowo. Klin nalezy umiescic pod koAicowym
szwem ptdtna, a nastepnie otworzy€.

Sprawdzi¢ zwiniecie a w razie potrzeby powtorzy¢
operacje zwiekszajac liczbe zaktadek.

1. REGULACJA
WYLACZNIKA
KRANCOWEGO.

Aby wyregulowac otwarcie, nalezy najpierw
catkowicie rozwinaé/ otworzy¢ rolete. Obrécic
czerwong Srube regulacyjna w prawo, aby
zwiekszy¢ otwarcie, lub w lewo, aby zmniejszy¢
otwarcie.

Zamknij/ zwif rolete, a nastepnie otworz ja
ponownie, aby potwierdzi¢ gtebokos¢ otwarcia. W
razie potrzeby powtorz te czynnos¢.
Ostrzezenie:silnik przejdzie w stanzabezpieczenia
termicznego po 2 kolejnych ruchach w dét i1
kolejnym ruchu w gore.

Aby wyregulowac zamkniecie, zamknij rolete,
a nastepnie obrd¢ biatg Srube regulacyjng w
prawo, aby zwiekszy¢ zamkniecie, lub w lewo, aby
zmniejszy¢ zamkniecie.

12. NA SZWACH
TKANINY POJAWIAJA
SIE ZMARSZCZKI.

Na kazdym szwie moga pojawic sie widoczne
zmarszczki. Zjawisko to nazywane jest
wyttaczaniem. Jest ono nieuniknione i nie ma na
nie rozwigzania. Wynika to z dodatkowej grubosci
naszwach. Pokazdym obrocie drazka nawijajacego
na szwach pojawiaja sie dwie warstwy tkaniny,
podczas kiedy na pozostatej czeSci materiatu
znajduje sie tylko jedna warstwa. Dlatego tez nie
mozna rozwigzac tego problemu.

13.TASMY LED SIE NIE
ZAPALAJA.

Przyczyna: Luzne lub nieprawidtowe potaczenia.
Rozwigzanie: Sprawdz potaczeniatasm LED.



14. SILNIK NIE DZIALA.

Przyczyna:

Rozwiazania:

Nieprawidtowe podtaczenie elektryczne.

Sprawdzic potaczenia elektryczne i zasilanie.

Silnik znajduje sie w trybie zabezpieczenia ter-
micznego.

Odczekaj 20-30 minut.

Roztadowana bateria pilota zdalnego sterowan-
ia.

Wymien baterie w pilocie zdalnego sterowania.

Pilot zdalnego sterowania nie jest juz zsynchro-
nizowany z silnikiem.

Zsynchronizuj pilota zdalnego sterowania z sil-
nikiem.

Uszkodzony pilot zdalnego sterowania.

Wymienh pilota zdalnego sterowania i zsynchro-

nizuj go z silnikiem.

15.SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Napiecie zasilania i prad:

230V ~50Hz,0.89A

Nominalna moc: 219W
Predkosc obrotowa: 12/min
Moment obrotowy: 50Nm
Oceniony numer cyklu: 2
Klasa ochrony: IPX4

Model silnika:

Dooya DM45RD-50/12

Model pilota zdalnego sterowania: DC1600A
Maksymalna moc nadawania RF 771dBm
(maksymalna czestotliwo$é odbioru): ’
Czestotliwosé nadawania (MHz) 433.88MHz
Ochrona przed porazeniem pradem
Klasa1
elektrycznym:
poziom emitowanego ciSnienia
akustycznego <70db(A)
AW4 RML 2.95x2,0 Tkanina akrylowa 2780mmx2100mm
AW4 RML 3.95x3.5 Tkanina akrylowa 3780mmx3600mm
AW4 RML 4.95x3.5 Tkanina akrylowa 4780mmx3600mm
specyfikacja LED Bez mozliwosci Sciemniania, bezkierunkowe

Swiatto

Uzyteczny strumien Swietlny

350 lumendw




@ PL Instrukcie, Informacje dotyczace bezpieczefistwa i Gwarancja 53
Temperatura barwowa 4500K
Trwatosé 30000 godzin

Moc w trybie wtaczenia PON

3x2m-3,6W 3,95x3.5m/4,95x3.5m-6,3W

CRI (wspétczynnik oddawania barw) 80

Pobor mocy w trybie czuwania

0,3W

16. GWARANCJA

Gwarancja na ptotno i rame na 5 lat a silnik na 3
lata.

Naprawy i wymiana czeSci nie przedtuzaja pier-
wotnego okresu gwarancji. Uzytkownik musi by¢
w stanie udokumentowac zakup tego produktu
i podaé date zakupu. Zakres gwarancji ogranic-
zony jest do wartosci produktu.

17. WYLACZENIA
GWARANCYJNE

Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemow ani
incydentdw wynikajacych z niewtasciwego uzyt-
kowania produktu. Gwarancja nie obejmuje nas-
tepujacych przypadkow:

- Produkt uzywany byt w sposob nieprawidtowy;
lub

- Uszkodzenia powstaty podczas transportu lub
instalacji tego produktu; lub

- Naprawy i / lub wymiany czeSci wykonane zos-
taty przez strone trzecia; lub

- Uszkodzefh wynikajacych z nieprzestrzegania
instrukcji bezpieczefstwa i obstugi; lub

- Produkt zostat rozmontowany wzglednie ot-
warty; lub

- Produkt byt uzywany do celdéw profesjonalnych;
UWAGA:

Gwarancja jest ograniczona do naprawy lub
wymiany czesci uznanej za wadliwg lub odpow-
iedzialng za wadliwe dziatanie urzadzenia, na
identyczng czes¢ (czeSci ruchome i/lub materiaty
eksploatacyjne objete gwarancja w okresie 2 lat)
lub do wymiany produktu.

odpowiedzialng za wadliwe dziatanie urzadzenia,
na identyczng czesé (czeSci ruchome i/lub mate-

riaty eksploatacyjne objete gwarancja w okresie
2 lat) lub do wymiany produktu.

W przypadku wystapienia problemu lub usterki,
nalezy zawsze najpierw skonsultowat sie z dys-
trybutorem marki. W wiekszosci przypadkow,
dystrybutor marki bedzie w stanie rozwigzac
problem lub usunaé usterke. Nalezy zachowac
fakture lub paragon: dokumenty te bedg wyma-
gane przy rozpatrywaniu wszelkich reklamacji.

18. UTYLIZACIAI
RECYKLING

Ten produkt jest oznaczony symbolem

selektywnej zbiorki i sortowania

zuzytego sprzetu elektrycznego i

elektronicznego (WEEE). Oznaaa to, ze
I 0dczas demontazuiutylizacjitegotypu
produktu nalezy postepowac zgodnie z
wymaganiami dyrektywy Unii Europejskiej nr
2012/19/UE w celu ograniczenia negatywnego
wptywu na srodowiskowo. Aby uzyskac wiecej
informacji, nalezysie skontaktowac z wtadzami
miejscowymi lub regionalnymi. Ze wzgledu na
obecnos¢ niebezpiecznych substancji, produkty
elektroniczne, ktore nie zostaty uwzglednione w
procesie sortowaniaizbiorkiselektywnej, moga by¢
niebezpieczne dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.
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3ACTEPEXEHHA! LUE KEPIBHULTBO 3 EKCMJTYATAUII MAEBYTHU
NMPOYUTAHE NEPE] BUKOPUCTAHHAM TA YCTAHOBKOK BUPOBY
3ACTEPEXEHHS: ns 6e3neku nogen BaXxniMeo
AOTPUMYBATUCA LNX IHCTPYKLiN. 36epexiTb i iIHCTpyKUii.

A

BCTAHOBJIEHi i 3aTArHYTI.

KONIN HaBiC He BVIKOpMCTOByGTbCf-I

406 gisHaTUCA Npo noganbLui gil.

Mepegd TUM, 9K BigKpUTK Mapkisy (HaBic), nepekoHanTecs,
LLLO BCi KPiNUNbHi 60/1TH | 3aXUCHI NPUCTPOI NPaBUSbHO

3aBau 3aKpMBanTe HaBiC B [OLLOBI OHi, BITPAHI gHi a60

HepoTpuMaHHS IHCTPYKLT MOXe Npu3BecTu [0

MOLUKOAKEHHS TKAHUHM | KOHCTPYKLiT HaBicy.

CKnagHi nikTi HaBicy 3HaX0AATbCA Nig TUCKOM | MOXKYTb
NpU3BeCTM A0 NOLLKOLKEHHS | TPaBMU, KOJSIM BOHU PanToBo
BiQKpWMBaKTbCA.Y pa3i HeCNpaBHOCTI, 3BepHiTbCA [0 CBOro gunepa,

1. 3ATAJIbHI

BIAOMOCTI

MOMEPEMEHHA:  Baxnmei
Oe3nexu.

[loTpumyitTech BCIX IHCTPYKLi, OCKINbKY HeNpaBibHa
YCTaHOBKA MOXE NPH3BECTH 0

CepHO3HUX TPaBM.

[loTpMMyINTECh BCIX IHCTPYKLIiY 3 TEXHIKM 6e3MeKu,
L1106 YHWUKHY TV MOLLKOZeHb B pe3ynbrarti
HenpaBWNbHOr0 BUKOPUCTaHHs! [loTpuMynTeCh
yCix nonepen»KeHb Ha MPUCTPOI.

36epexiTb Lie KepiBHULUTBO A8 M04anbLLOoro
BUKOPUCTAHHA. AKLWO JaHWWA NPUCTPIN
nepegacTbCs TPeTin 0cobi, faHe KepPiBHULTBO 3
eKcnnyatauii MOBMHHO 6y TV TakoX nepegaHe.
BMKOPMUCTOBYNTE LieM NPUCTPIN TiNnbKK 3a
NMPU3HAYEHHAM.

BMpPO6HMK He Hece BiAMOBIAaNbHOCTI 3a 36UTOK,
L0 BUHWK B pe3ynbTaTi HEMpPaBUIbHOIO
BUKOPWCTaHHA 260 HELLOTPUMAHHS LIXIHCTPYKLiN.
He3axuLLieHi Hebe3mneuHi pyXxoMiYaCTUHW OBUIYHa
MatoTb BCTAHOB/HOBATUCA Ha BUCOTI MOHag 2,5 M

iHCTPYKLIT3  TEXHiKM

Haf piBHEM 3eMfli a60 Ha 6yb-AKOMY iHLLOMY
PiBHi, Ha IKOMY € [OCTYM [0 HbOFO.

He pos3BonsanTe OiTaM rpat 3 ¢pikcoBaHUMM
eneMeHTaMM ynpaBniHHA. TpuManTe NynbT
[OMCTaHLINHOMo KepyBaHHS B HE[OCTYNHOMY 7S
aiTen micui.

AKLLIO € MOXKINBICTb, NepeBipANTe 0611agHaHHS
Ha npegMeT 36anaHCOBaHOCTI 1 03HaK 3HOCY a6o
MOLLIKOFKEHHS KabeniB i NpyuH.

He BUKOPMCTOBYMTE, AKLLIO HEOOXiOHWI PEMOHT
abo perynoBaHHs. [LoTPUMYNTECH YCiX HEOBXIOHMNX
3ano6i>KHMX 3aX0fiB Mif Yac BUKOPUCTaHHS
PYYHOr0 YNpaB/liHHA, OCKINbKM NiQHATI poneTu
MOXYTb LLIBUOKO BNAcTu Yyepes3 ocnabneHi abo
3naMaHi Npy>XWHW. He BUKOPUCTOBYNTE ABUIYH
ONs onepawiv BioKpUBaHHA/3aKpMBaHHS, LLIO
nepeBuULLYOTb NepeabayeHy KinbKicTb LMKIIB
(3000 pasis).

AKLLO LUHYP XWBMEHHSA MOLKOOXKEHUN,
3BEPHITbLCSA [0 CBOro Annepa, Lob 4isHaTMCA Npo
nogdanbLui ai.

MONEPEOMEHHSA: nig yac
OUMLLIEHHS, 06C/TyroByBaHHs
Ta 3aMiHn feTaneii ABUIYH Mae
OyTv Bif'eAHaHuil Big MKepena



KUBNEHHS.
Liei npuctpiit He npu3HayYeHnin gna
BUKOPUCTAHHA 0C06amu (BKNIOYHO
3 pitbMn) 3 obmexeHumu
di3nuHuMmu,  ceHcopHumn  abo
po3ymoBumu 3ai6HOCTAMU a6o AKi
He MaloTb JOCTAaTHbOrO JOCBIAY UM
3HaHb, OKpIM TUX BUNAJKIB, KoMK
BOHM  KOPUCTYIOTbCA  poneTamu
nig Harnagom abo KepiBHULTBOM
0co6KM, AKa BiAMOBiAAa€E 3a iXHI0
6e3neky. HeobxigHo  cTeXuTH
wobu Aitm He rpanu 3 Npunagom
abo  nynbToM  AMCTaHLUiiiHOrO
KepyBaHHA.

MOMEPEOKEHHA:

BaxnuBi iHCTPYKUiT 3  TeXHikun
6e3nekn.  JloTpumyiitecb  ycix
iIHCTPYKLiN, OCKINbKW HenpaBuibHe
BCTAHOBJIEHHsA MOXe NpU3BecTu A0

Cepii03HUX TpaBM.

BigcTaHi Mo ropuM3oHTasni MiX NOBHICTH
PO3MOTaHO BeEeHO AeTan N 6yab-aK1um
HepyXoMMM 06’€KTOM Ma€ CTAaHOBUTU HE MEHLLIE
0,4 M.

lMepen BCTaHOBMIEHHAM MPUCTPOLO Big'eqHanTe
HeNoTPIGHWI LUHYP i BigKMHOYiTb yce 06n1agHaHHS,
fIKe HEe MOTPi6He AJ151 PO6OTM NPUCTPOHO.

ENleMeHT 3amnycKy BUMMKaYa i3 CaMOMOBEPHEHHSIM
Ma€ 6yTW po3TaLlOBaHWI y 6e3nocepenHin
6n13bKOCTi 10 BeeHOi aeTarni, ane ganeko Big
PYXOMMX YacTMH. BiH Ma€ 6yT1 BCTaHOBNEHUM
Ha BMUCOTI LWoHanMeHLe 1,5 M i He Mae 6yTu
LOCTYNMHUM ONs iHLUKX.

2. 3bIPKA

YcTaHOBKa NMOBMHHa BifNoBigaTv HOpMaM KpaiHu.
FOpM30HTaNbHa BigCTaHb He MeHLWe 0,4M
MOBWHHa 36epiraTcs Mixk MOBHICTHO PO3rOPHY TOK
KepoBaHOK YaCTMHOK i 6yab-AKUM MNOCTINHUM
06'EKTOM.

EneKTpruHa npoBogKa NoBMHHA 6y TU MigKIKYeHa

B BigMOBIQHOCTI 3 OQilOYMMM NpaBunamu
ynaLuTyBaHHA efeKTpoycTaHoBoK (MYE). Y pasi
CYMHIBY 3BEPHITbCA 40 NTiLIEH30BAHOM0 eNEKTPUKA.
Konw Bu 6ygeTe roToBi posnakysaTu i 3i6paTtu
HaBiC, MepeKoHamTecs, Lo y Bac € BignoBigHi
IHCTPYMEHTU, AOCTATHSA KiNbKiCTb MOMIYHUKIB
i npocTopy, a TaKoX YnuCTe i cyxe Micue ons
BMKOHAHHS YCTaHOBKM.

BMMKHITb >KMBNEHHS nepeq yCTaHOBKOK Kaberto.
lNepen yCTaHOBKOK BMPOBY BMA AN Tb HEMOTPIGHNI
LLIHYP | BUMKHITb 6yb-siKe 0611afHaHHS, AKe He
MoTpi6He A7si PO6OTM B MEPEXI.

Bumbip 6e3neyHoro micus

Hikonn He BCTAHOBIOWTE MOr0 Ha BUCOTI i B
BITPAHMX MiICLISIX, OCKINbKM

COHUE3aXMCHUM KO3MPOK MOXe BMacTu i
TpaBMyBaTU NIOAEN.

He BMKOpMCTOBYITE MO0 B MiCLisiX 3 BibpaLiamMu
abo iMnynbcamu.

YcTaHOBKA MOXe npoBoguTtucs
HenpodecioHanaMm 3a yMoBU NPaBUIbLHOIO
OOTPUMaHHS IHCTPYKLUi. [Py BUHMKHEHHI MPo6rem
nig vac CKnagaHHs 3BepHITbCA 3a OMOMOrow 40
KBanipikoBaHoro gpaxisus.

byab nacka, BUKOPUCTOBYMTE BCi FTBUHTW | FanKum
MPaBWIbHO Mig YacyCTaHOBKM, OCKINbKM 3amLIaTv
X HE3aKpinnIeHUMK ay>Ke Hebe3neyHo.

BbepexiTb manbLi nig vyac ycTaHOBKM.

He BUKOpPMCTOBYMTE MOr0 B MiCL{SIX 3 BUCOKOH
TEMMEPATYpPOIO, TAKUX K CTIHM 6iNns neven.

Mig yac BCTaHOBMEHHS TPMMaMTe nanbLi nogani
BiZ, PyXOMUX YaCTUH BUPOGY.

3. EJIEKTPOBE3INEKA

3ACTEPEXEHHS: YcTaHOBKa NoBMHHA BignoBigaTu
HOopMaM KpaiHu.. [1na Bawloi 6e3nekun, nepeq
BCTAHOB/EHHSAM i MigKMOYEHHAM NepeKoHanTecs,
LL|0 XKMBIEHHS BUMKHEHE.

HeobxigHe o6nagHaHHS:
O6nagHaHHs He HaaeThCS:
> BO[I0HEMPOHMKHI PO3MoAiNbHi Kopo6Ku (IP54)

>BATAPET (CR2450 3V)x1

> Kabeni




Mepeq MigKNOYeHHAM Npunagy 0o axepena
XKWUBMEHHA MepeKoHamTecs, O Hanpyra
YKMBMEHHS | HOMiHANbHUIM CTPYM BigNoOBigaTh
noKasaHHAM [pKepesa XXWUBMEHHS, 3a3HaYeHUM
Ha ETUKETLi 3 XapaKTepUCTMKaMm Npuniagy.

Y cTauyioHapHux Tpy6onposogax mMac 6yTu
nepen6avyeHnin 3aci6 BiGKNHOYEHHS 3rigHO 3
npaBUIaMmn yCTaHOBKM.

Ka6enb XMBMeHHA 01 LbOro NpUBOAY MOXHa
3aMiHUTK NuLe Kabenem Toro X Tuny, Lo
NMoCTaYa€ETbCA BUPOGHMKOM NMPUBOAY.

Hebesneka ypaxeHHs enekTpuuHuM cTpymom! Y
pasi HecnpaBHOCTI, 3BEPHITbCS 00 CBOro Anepa,
1406 gi3HaTUCA MPo NoganbLui Oii.AKLLO0 LLUHYP
XUBNEHHS NMOLUKOOXXEHMN, NOro HeobXigHo
3aMiHUTM BUPOGHMKOM, 10T0 CEPBICHMM areHTOM
a60 0cobamu 3 aHaNOrivyHoO KBanidikaui€to, L1106
YHUKHY TV HEBe3MneKu.

AKLLO LUHYP MWUBMEHHSA MOLUKOOXKEHUN,
3BEPHITLCA 40 CBOro Ansepa, LLob gisHaTncsa npo
noganbLui gii.

Liei BUpi6 MicTUTb gpKepena cBiTna 3 Knacom
eHeproedekTuBHOCTI F. Mpoueaypa 3aMiHu
[>Keper CBiT/1a onucaHa Ha cTopiHLi 131

4. EKCNJTYATALUIA

MaKcuMarnbHe HaBaHTa)KeHHA 4715 HEBUCYBHOI
yacTnHW: 800Ma.

30BHILLIHE BUKOPUCTaHHS Npu 6ygiBnsax Ta iHLLKX
6yniBenbHMX po6oTax.

He 3MiHIOMTE MPUCTPIN HIIKUM YMHOM!

Hikonun He BigKpuBanMTe eNEeKTPOHHUN 610K
yrpaBniHHA (aHy0BaHHA rapaHTii].

Hikonun He BUKOPUCTOBYNTE akcecyapu, AKi He
pPEeKOMeHOYTbCS BUPOBGHMUKOM. BOHM MOXYTb
npeacTaBnATY 3arpo3y 6e3newi KopucTyBava i
MOXYTb MOLLIKOAUTW NPUCTPIN. BUKOpUCTOBYNTE
TiNbKW OpuriHanbHi geTani Ta akcecyapu.

He BiLLIaTe HiYoro Ha paMy abo CKnagHi NikTi, Tak
SIK HaBiC MO>Ke BMacTu i NpM3BeCT 4o TPaBMM abo
3anogifATV MOLLKOOXKEHHS.

He BMKOpWUCTOBYWTe Len npuniag npwu
HeCnpUATAMBUX NMOTOAHUX YMOBaX. AKLLO
LLIBWKICTb BITPY CUNbHiLLIE BiTEp 2 Knacy (>38km/
), 3rOpHiTh MapKi3y.

Hikonwv He BUKOPUCTOBYMTE NpWnag B 4OLLOBI A Hi.
He BMKOPUCTOBYMTE MOr0 B MiCLiSIX 3 BUCOKOIO
TEMMepaTypoto, TaKMX K CTIHM 6insi nevem.

EkcnnyaTayis B 3MMOBMX yMOBaXx MOXe
MOLLIKOAMTW HaBiC.

3anuLuTe 4OCTATHbLO BiflbHOTO MicLif HABKOMO
HaBicCy MiJ Yyac 3ropTaHHs ab0 PO3ropTaHHS.

He posnantonte rpmnb-6ap6eKto i He CMaXkTe Nnig
HaBICOM i HE PO3MasIloMTEe BOrOHb NMOPYY 3 HABICOM
MepeBipanTe MapKi3y KOXHi 3 micsaui, L1106
MepeKoHaTMCS, LLIO BCi KPINIEHHS 3aTArHy Ti i BUPI6
He NMOLLIKOZKEHNI.

YacTo nepeBipanTe yCTaHOBKY Ha HECTINKICTb
i 03HaKM 3HOCY a60 MOLLKOAXEHHS Kabenis i
NpY>KWH. He BUKOPUCTOBYMTE, AKLLIO MOTPeOYETLCA
PEMOHT a0 HanaLLTyBaHHS.

Hikonw He BUKOPUCTOBYMTE MOLUKOAKEHWI
npucTpin! Big’egHanTe NpuCTpin Big gxepena
YKMBIEHHS | 3BEPHITLCA 40 MOCTaYanbHMKa, AKLLIO
BiH MOLLIKOOKEHW. AKLLI0 HEO6XiOHWI PEMOHT ab0
perynitoBaHHS, He BUKOPUCTOBYMTE MapKi3y 6e3
KOHCynbTaLii paxisLs.

byabTe 06epeXHi Npu po6oTi 3 pyYHMM MPUBOLOM
Npwv 3ropTaHHi 30BHILLIHLOMO HaBiCy, TaK AK BiH
MO>e LLIBMAKO BNacTK Yepe3 criabKi abo 3namaHi
MPYXUHMN.

CnigKynTe 3a pyxoM Xantsi i He nignyckanTe 0o
Hei Noaen 4ONOKM BOHM MOBHICTHO HE 3aKPUIOTLCA.
bynbTe 06epexHi Npu BUKOPUCTAHHI PYy4YHOr O
PO36/10KYyBaHHSA 3 NPUBPAHOK 30BHILLHLOT
LLITOPOHO,

OCKIfTbKI BOHA MOXKE Pi3K0 BMACTU, SKLLIO MPYXKUHU
0CNabHyTb abo 311aMakoThCS.

He HaBaHTa)KyWTe ABUMYH NPV BIGKPUTTI/3aKpPUTTi
roHag BCTaHOB/EHOI KirlbKoCTi LKniB (3000 pasis).
He BMKOPUCTOBYNTE TEHT NMPU BUKOHAHHI
6yab-AKMX po6iT 3 06CNyroByBaHH i gornagy,
HanpuKnag, MUTTS BiKOH.

Big’eqHanTe Mapki3y Bif eNeKTPOMEpPEXi, Konum
no6nu3y NpoBoaATLCA 6yab-AKi Po60TH, TaKi K
OUMLLIEHHS BIKOH.

He 3ropTanTe HaBiC, KOM BiH MOKPUIA.

Mpn HaMOKaHHI OCYLUITb TKaHe MOKPUTTSA B
PO3KPUTOMY BUMAG,.

Sd
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5.3AXUCT OITEH

He no3BonanTe QiTAM rpaTut 3 cTalioHapHUM
NnynbToM ynpaeniHHA. TpuManTe NynbTU
AWCTaHLiMHOMo KepyBaHHs Nogani Big giten.
Mapki3za He npu3HayeHa N8 BUKOPUCTaHHS
oco6amu (BKntouatoum Oiten) 3 06MeXeHUMM
$i3NYHNMUK, CEHCOPHMUMK a60 PO3YMOBUMMU
3[i6HOCTAMMU, a TaKOX 0cobaMu, AKi He MatoTb
OO0CTaTHbLOrO A0CBiAQY | 3HaHb, BOHA MOXe
BMKOPUCTOBYBATMCS TiNbKM B MPUCYTHOCTI 0CO6MU,
LLI0 BinoBia€ 3a ix 6e3reKy, abo nicns 0TpUMaHHS
Bif BigMOBiganbHOI 0CO6M IHCTPYKLiN 000
6e3neyHoro BUKOPUCTaHHS HaBicy.

LiTv noBMHHI nepebyBaTy nig Harnsgom ons
BMEBHEHOCTI, LLI0 BOHM He IpatoThb 3 NpUiagoMm.

6. BATAPEI, IKLLIO
NynbT AK

He KoBTanTe 6aTapeto, € He6e3neKa XiMiuHOro omiKy.
MynbT AUCTAHUINHOTO KepyBaHHA, AKUN
NMoCTavyaeTbCA 3 L€ LUTOPOID, MPaLE Big
6aTapenku TMny «TabneTka», ika He BXOGUTb
[0 KOMMNeKTY. AKLLO NPOKOBTHY TN 6aTapenKy
Ta6neTKOBOro TUNY, Lie MOXe CMPUYMHATH
CeprO3Hi BHYTPILLIHI OMiKK BXe Yepes 2 roguHu
nicns KOBTaHHSA 1 MaTV NeTanbHi HacigKu.
36epiranTe HOBI Ta BUKOPWUCTaHi 6aTapenkn B
HeJoCTyMHOMY A5 iTEN MicLi.

AIKLL0 6aTapenHMM BiACiK He 3aKPUBAETLCSA
HaneXHUM YNHOM, NPUMUHITL BUKOPUCTaHHS
NMPUCTPOLO | TPUMAITE MOro B He4OCTYNHOMY /15
aiTen micui.

AKLLIO BU Ma€ETE Nigo3py, Lo 6aTapenka Morna
6y TN MPOKOBTHYTa abo ONMHMIACs BCEPEQUHI TiNa,
HeramHo 3BEPHITLCA 40 fTiKaps.

Hebe3neka BMOyxy! baTapei He MOXKHa 3apsgKaTn
a60 NOBTOPHO aKT1BYBATM iHLLNMM

3aco6amu, po3bupaTu, BUKMOATWN Y BOrOHb abo

3aMUKaTM X KOHTaKTW.

He nigpoasanTe 6aTapei BNMBY eKCTPEManbHUX
Temnepatyp. He BcTaHoBntonTe Nyt K Ha
HarpiBaHi. BUTIK akyMynaTOPHOI KUCNOTN MOXe
MPU3BECTM A0 NMOLLKOMKEHHS. 3aMiHIONTe

BCi BUKOPUCTaHI 6aTapeiTinbKu 6aTapesiMm TOro
™mny.

O6epexHo! He6e3sneka BM6yxy! Hikonun He
BCTaBNAWTE 6aTapeiy 3BOPOTHOMY HaMPAMKY.
AKwWo 6aTapei NpoTikatoTb, BUAANITb ix 3a
[L0MOMOrOK TKaHNHWM 3 6aTapenHoro BifCiKy.
YTunisynte 6atapeiy BignoBigHOCTI 3
3aKOHOZaBUYMMM BUMOraMu. IKLLIO aKyMynSTOpPHa
K1CNOTa NpoTeKa, yHNKaNTe KOHTAKTY 3i LLIKiPOH,
04MMa Ta CrTI30BMMM 060STOHKAMMU.

HeramHo npoMuinTe ypaxkeHi QinsgHKu nicns
KOHTaKTY 3 KUCMOTOK BESIMKOH) KifIbKICTHO YNCTOI
BOA4W. 3BEPHITLCA [0 NiKaps.

MpoKOBTHYTI 6aTapei cMepTenbHi. 36epiranTe
6aTapei B HeQOCTYMHOMY 1A fiTen Ta

OOMaLLIHIX TBApPWH MiCLi.

AKLL0 XTO-He6yab MPOKOBTHYB 6aTapeto, HeramHo
3BEPHITLCA 40 NiKaps.

BunMmiTb po3psgKeHi 6aTapei s nynsra K. BunMmits
6aTapei 3 nynbra 1K, AKLLI0 BU He By eTe
BMKOPWCTOBYBATM MOI0 MPOTArOM TPUBAsIOr0 vacy.

crauso,av| X1 3amiHa 6atapei

3axuCT Bif TENMOBOr0 NepeBaHTaX)eHHs:

[BUryH NepexoamTh B PEXMM 3aXICTY Bif
TENsoBOro NepeBaHTaXXeHHs Micns 2
MOCNiQOBHMX PO3ropTaHb i 3ropTaHsb.

7. PETYJTHOBAHHS
MPU 3MIHI NYNbTA
OUCTAHLIUHOTIO
KEPYBAHHS

Kpok 1. MigrotynTe iHTepdenc 3 6110KOM XKMBNEHHS
230B, cnoyaTKy BUMKHITb XW1BNEHHS.
KpoK 2: BUMMIiTb KOHTpOMNEpi 3anu1LLiTh akyMynsTop



Ha Micui, iIHQYKTUBHWUI iHOMKaTOp 6yae ropiTu.
AKLLO BiH He 6yfe BCTAaHOBMEHWI, iIHOYKTUBHUI
iHOMKaTOop He ropiTMMe. He NOTPI6HO 3aKpuBaTH
KPUWLLIKY aKyMynsTopa fOKM KodyBaHHS He 6yae
YCMiLLHO 3aBepLLIEHO.

Kpok 3: MpucTaBTe ByX0 MOPYY 3 rOSI0BKOKO
[OBWrYHa, a MOTiM YBIMKHITb XXMBNEHHS B TUXOMY
MicLli (10 YBIMKHEHHS XKMBMIEHHSA BOHO MOBUHHO
6yTW BUMKHeHMM 6inbLue 10 cekyH). Toai Bu
MoYyETE YiTKUIN, TUXUI | KOPOTKNI 3BYK «[i». Lie
NigTBEPAXKYE, LLIO Lie BCE NpaLitoe [o6pe. AKLL0 3BYK
He NposlyHaB., MOTPIGHO NepeBipUTY NiOKTHYEHHS
Kabesnto abo >KMBNEHHSI.

Kpok 4:1. CnoyaTKy 3HanfiTb KHOMKY «P2» y rHi3gi
ans akymynstopa. 2. llpuctaBTe ByX0 Nopyy
3 rO/1I0BKOI ABUTyHa B TUXOMY MicCLi, a NOTiM
HaTMCHITb KHOMKY «P2» 2 pa3u nocnisb. OgHo4YacHoO
BW MOYYETE TUXWUW | KOPOTKNM 3BYK «[i-0i».

Kpok 5: Micns 3ByKy «Oi-0i» HATUCHITb i TPMManTe
KHOMKY «BigKPMUTU» NPOTATOM 3 CEKYHA, a MOTIM
BigNyCTiTb ii. OGHOYACHO 3 HATUCKAHHAM KHOMKM
«BIQKPUTW» BU MOYYETE MOCNISOBHUA KOPOTKMI
3BYK «[i-[i ---». Lle 03Hayag, Lo Bif6yBa€eTbCS
KoZyBaHHs ABMIyHa.

Kpok 6: 1. MepeBipTe, Y1 ABUTYH NpaLtoe. 2. AKLLO0
[BUTYH Npautoe, HAaTUCHITb | yTPUMYIMTE KHOMKY
«3aKPUTU» NPOTArOM 3 CEKYyHA. AKLLO0 OBUTYH
06epTaETLCSA B MPOTUMEXKHOMY HAMPSAMKY, K Mpr
HaTUCKaHHI KHOMKM «BiOKPUTMW», Lie 03HAYaE, L0
[BUIYH MOXKE NPaLioBaTV B HOPMasbHOMY PEXMMI.
(AKLL0 OBUrYH BigMOBNAETLCA 06epTaTumC],
NoTpi6HO BigperyntoBaT MOro rpaHUYHe
3HaUeHHs NOTYXHOCTI. ([1MB. MeToq perynoBaHHA
rPaHUYHOr0 3HAYEHHS MOTYXKHOCTI ABUrYHa)).

8.3ACTEPEXEHHA

YBara: 3aBepLUiTb Nporpamy HaCTPOMKM A4S BCiX
€NEeKTPUYHUX KOMMOHEHTIB, LLI06 BaM He joBeNoCs
3HOBY HaaLLTOBYBaTW ABUTYH.

KopucTyBay MoXe 04HOYaCHO BigperyoBaTy
OfHY MEXY TiNbKW B 0QHOMY HanpsaMmKy, He
perynonTe 4Bi pyYKmn 0gHO4aCcHO.

He TUCHITb CUNbHO Ha KHOMKK, 6yab nacka,
nepeBipTe KiHLUEBMUIN BMMMKaY 3a [OMOMOrOH
nynsTa K, po6nsum nonoBmHy LMKy 3a pa3 4o
Heo6XifgHOro HanaLUTyBaHHS.

3ACTEPEXEHHSA

®3aMiHa i ycTaHOBKa 6aTape MOBUHHI

BWKOHYBAaTWCb JOPOCIUM.

@ BMIMITb 3HOLLIEHI 6aTa pei 3 4aHoro BUpOGY.

@ He nigaaBanTe 6aTapei BN/IMBY BOTHIO, BOHM
MOXYTb NPOTEKTMN a60 BUGYXHYTW.

@ He 3aMMKanTe KOHTaKTK 6aTapel.

@ He 3MiLLyTe cTapi 6aTa pei 3 HOBUMMU.

@ He BMKOPUCTOBYIMTE aKyMynaTOPHi 6aTapei B
AaHoMy BMPOGi.

® He nepesapsagxanTte 6aTapei, fKi He €
3apAgKYBaHUMMU.

@ B1KOPWCTOBYIMTE TiflbKM PEKOMEHZ0BaHI TUMK
GaTapew.

@ 36epiranTe Lien NpoayKT B HeAOCTYMHOMY N5
piTen Micu,i.

@ BuKupganTe 6atapei TinbKu B MicLi yTuniadii.

@ [MOMEPEOMEHHSA: npMBig NOBUMHEH 6YTH
BiIKMIOYEHM Bif OpKepena XKMBMeHHs Nig vac
YMLLIEHHS, TEXHIYHOr0 06CyroByBaHHS i Mpu
3aMiHigeTtanen

°

@ O6CryroByBaHHA

@ [lepen ounLLIEHHAM NepeKoHanTecs, LLIo MapKi3a
3adikcoBaHa LLinbHO i HaginHo.

® QUMCTITb MeTasneBi NOBEPXHi HaBicy 3nerka
BOJIOM 0K TKAHWHOH.

@ QUUCTITb NYNbT AUCTAHLUINHOIO KepyBaHHS i
HaCTiHHE KpinneHHs 3nerka Bosorok TKaHUHOH.

@ B/TPITb CMIiTTA 3 TKAHWUHHOIO NOKPUTTSA
3a J0MOMOrol cyxoi M’aK0i TKaHUHM,
KOMM HaBic 6pyAHMI a6o KONu BiH He 6yfae
BUKOPMCTOBYBATMCA MPOTArOM TPMBAOroyacy.

@ He BUKOPMCTOBYMTE abpa3nBHi YMCTAYI 3aC06U,
Taki K XimMikaTu, 6eH30/1 a60 CNUPT.

@ BUMUKaNTE XMBEHHS, KON HaBiC He
BUKOPUCTOBYETHCS MPOTATOM TPMBASIOr0 Yacy.

9. ABUr'YH BUO A€
ryoiHHA nicn
TOro, K BUPIB bYB
CKNTAQEHUW.

MpUynMHa: BUKOPUCTAHHS aBapinHOT pyyuku
Npv3Beno go BUxody 3/1agy KiHLEeBOro BUMMKaya.
PiLLeHHS: NOBEPHITL 6iNUIN perynoBanbHUn
CTPUXEeHb Ha 06MeXyBayi ABUIyHa NpoTH
rOQVMHHMKOBOI CTPISKK.



10. OAHA 3lI

CTOPIH LLTOPU

HE CK/JTIAQAETBHCA
HANEXXHUM YUHOM
YEPE3 HAABHICTb
3AKJ/IMUHIOBAHHSA.

MpruMHa: NPpMpPOgHe PO3TATHEHHSA TKAHUHMN.
TKaHWHa HepiBHOMIPHO PO3TAMHYIacs 3 060X 6OKiB.
PiLLeHHS: HaKnenTe CUNIKOHOBY NPOKNagKy
(MoXHa nMpup6aTh B CEPBICHOMY LIEHTPI) Ha
CTOPOHY TKaHUHMW, IKa He CKa4aeTbCA HaNeXHUM
umnHoM. MpoKnagKy cnig po3TaLlyBaTyv Nig KpanHiM
LLIBOM TKaHWHMW, @ MOTIM PO3KPUTM.
3aHeobXigHOCTI MOBTOPITL OMepPaLlito, 36iMbLLMBLLIN
KinbKiCTb CKMagokK.

1. HAJNTALLUTYBAHHA
KIHLUEBUX
BUMUKAUIB.

LLlo6 BigperyntoBaTu BigKpPUTTA, CNOYATKY
MOBHICTHO PO3rOPHITh LLITOPY. [TOBEPHITL YEPBOHUN
FBUMHT perysitoBaHHs BMpaBo A8 6inbLioro
BiLKPWTTS; ab0 BNiBO [/11 MEHLLIOT O BifKPUTTS.
3aKpuinTe LUTOPY, a MOTiM 3HOBY PO3rOPHITh i, LLI06
BCTAHOBUTU MMMOBUHY BiOKPUTTA. 338 HEO6XigHOCTI
MOBTOPITb.

MonepedXeHHA: OBUTYH Nepenae B pexum

TENI0BOro 3aXMCTy Micns 2 NOCnig4oBHNUX pyXiB
BHM3i1M0CNiZOBHOMO PyXy Bropy.
LLlo6 BigperyntoBaT CTYyMiHb 3aKPUTTH,
3rOPHITb LUTOPY, a NOTiM NMOBEPHITb 6N TBUHT
perynioBaHHs BNpaBo A 6iflbLLIOro 3aKpUTTS;
a60 B/iBO N1 MEHLLIOr0 3aKPUTTS.

12. HA LLULBAX TKAHUHU
3’ABNATbLCA BPUXI.

Ha KOXHOMy LLBI MOXYTb 6y TV MOMITHI 6pmi. Lie
AIBMLLIE HA3MBAETLCA TUCHEHHAM. Lle HEMUHYue,
i )KogHOro piLLeHHs HeMae. Lle NoB’a3aHo 3 TUM,
LLI0 Ha LLIBaX TKaHMHa TOBCTiLLa. Mg yac KOXXHOro
HaMOTYBaHHS PYNOHY Ha LUBaX 3’ABNATLCSA
[Ba LLapy TKaHWHW, TOAI K Ha PeLUTi LUMPUHMK
MonoTHa — nuLue oguH Lwap. Ocb YoMy Ui 6pMXKi
HEMOXITMBO YCYHY T,

13. CBITNOQIOAHI
CTPIYKU HE
CBITATbLCA.

MpurumnHa: ocnabreHi abo HernpaBWbHi 3’€AHaHHS.
PiLleHHs: nepeBipTe 3’€qHaHHSA CBITNOMIOAHMX
CTPIYOK.



14. BUT'YH HE MPALIOE.

MpuunHu:

PiLLeHHs:

HenpasunbHe NigKnioyeHHs 00 eNeKTPoOMepeXi.

nepeBipTe MNiOK/OYEHHs [0 eNeKTPOMeEpeXi Ta
MKMBIIEHHS.

[BUryH 3HaXoOMTbCA B PEXWUMi TenmnoBoro
3aXMCTY.

3auekanTe 20-30 XBUNUH.

Po3psgKeHa 6aTapes MynbTa AWCTaHLINHOMO
KepyBaHHS.

3aMiHiTb 6aTaperKy nynbTa LUCTaHLiHOro
KepyBaHHS.

MynsT OMCTaHUINHOrO KepyBaHHS GifbLue He
CUHXPOHI3Y€ETbCA 3 OBUMYHOM.

CUHXpOHIi3ynTe nynet
KepyBaHH$ 3 ABUIYHOM.

OWCTaHUINHOro

HecnpaBHWI NyNbT AUCTAHLiINHOMO KepyBaHHS.

3aMiHiTb NyNbT AWCTAHLUINHOIMO KepyBaHHA Ta
CMHXPOHIi3YyNTe MOro 3 ABUIYHOM.

15. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHU

Hanpyra »XuBneHHs i cTpym: 230V-50HZ,0.89A

HoMiHanbHa NOTY>HiCTb: 219W

LLBMAKicTb 06epTaHHSA: 12/min

KpyTHUIA MOMEHT: 50Nm

OuiHIOBaHe YUC0 LIMKNIB: 2

Knac saxucTty: IPX4

Mopgenb ABUryHa: Dooya DM45RD-50/12

MoAenb nynbTa AK: DC1600A

MakcuManbHa MOTYXHICTb nepegayi

Un (uacToTa npuromy): ~771dBm

YacToTa nepegaui (MI'u): 433.88MHz

3axuCT Bif, ypaXKeHHsl eneKTPUYHUM Knac|

CTpyMOM:

PiBeHb NOLLMPEHHSA 3BYKOBOIr0 TUCKY <70db(A)

AW4 RML 2.95x2,0 AKpunoBa TKaHMHa 2780mmx2100mm
AW4 RML 3.95x3.5 AKpunoBa TKaHMHa 3780mmx3600mm
AW4 RML 4.95x3.5 AKpunosa TKaHMHa 4780mmx3600mm
XapakrepucTnkm LED CH;gﬁ(r)ynbosaHa SICKPaBiCTb, HEHaNpaBneHe




BUKOPUCTaHHA KOPUCHOFO CBIiT/IOBOrO

350 ntomMeH
MoTOKY
KonipHa Temnepartypa 4500K
TepMiH ekcnyaTauii 30000 roguH

MoTy>kHicTb y BKNloueHoMy cTaHi (PON)

3x2m-3,6BT 3,95x3.5m/4,95x3.5m-6,3BT

CRI (iHgekc konboponepegaui) 80

Cno>XUBaHHSA eNleKTPoeHeprii B pe)xuMi
«O4iKyBaHHA»

0,3W

16. TAPAHTIA

HanonoTHo " Kapkac rapaHTisi 5 poKiB, Ha MexaHi3M
rapaHTisi 3 poKu.

PeMOHT i 3aMiHa feTanen He MOQOBXYHTb
MOYaTKOBMM rapaHTiMHMIM CTPOK. MoKyneub
MYCWTb HaaTu JoKa3 NOKYMKKU LibOro ToBapy
M NigTBEpAMUTM OaTy NOKYNKW. FapaHTinHI
3060B’13aHHs1 06MEXKEHi BapTICTHO TOBapY.

17.BUHATKU 3 TAPAHTII

Lia rapaHTis He NOLUMPIETLCA Ha NPo6emMun
ab0 iHUMOEeHTU, NoB’A3aHi 3 HEHANEXHUM
BMKOPUCTAaHHAM BUpO6Y. FapaHTia He
MOLLIMPIOETLCA Ha HAaCTYMHI BUMaOKu:

-BUPIi6 BUKOPUCTaHO HEHANEXHWUM YNHOM; a60
-NOWKOOXEHHS BUHUKNM nNig vac
TPaHCMOPTYBaHHSA YN BCTaHOBMEHHS LbOro
BUPOBY; abo

-PEMOHT i/a60 3aMiHy feTanen BUKOHaHO TPETLOKD
CTOPOHOL0; a60

-NOLWKOAXEHHSA 3’ABMNMUCA BHACMigokK
HeLOTPMMaHHS IHCTPYKLN i3 TEXHIKM 6e3MeKu
YBATA:

FapaHTis Nepeg6ayae peMoHT abo 3aMiHy geTani,
fiKa BU3HaHa HecrnpaBHOHO Y/ BignNoBiganbHoW
3a HECnpaBHICTb NPUCTPOI, Ha iAEHTUYHY (ans
PYXOMMX i/a60 BUTPATHUX JeTarnewn i3 rapaHTieto 2
POKW) a60 > 06MiH YCbOro BUPOGY.

-3a 0QHMX 06CTaBMH rapaHTisi He OXOMJHE
LOOPOXHi BUTPaTK, @ TaKOX NPAMI N HEMNpsAMi
36MTKW. FapaHTis TaKOX He OXOMIE BUTPATH
Ha 3HiMaHH$ 1 NepeBCTaHOBIIEHHS BUPOGY, LLIO €
NpeaMeToM rapaHTiHOI peknamaLlii, 3a BUHATKOM

BMMaAKiB peanisayii 3aKOHHOI rapaHTii B pa3i
NpUXoBaHUX gedeKTiB.

Y pasi BusiBNeHHs Npo6rieM abo AedeKTiB 3aBXam
Tpeba crnoyaTKy MPOKOHCYNbTYBATMCA 3i CBOIM
aunepom. Y 6inbLLIOCTi BUNagKiB gumnep amMoxe
BMPILLMTY NpobneMy abo BUNPaBuUTK OedeKT.
36epiranTe paxyHoK-pakTypy abo KBUTaHLit0: Ll
OOKYMEHTU 3Hag06naTbCa 4ns posrnsagy 6yab-
AKMX peKnamadiv.

18. YTUNI3ALIA TA
MEPEPOBKA

Llev B1pi6 Ma€ MapKyBaHHS 360py Ta

COPTYBaHHS BiAX0NiB €NEKTPUYHOro Ta

eneKTPoHHOro o6nagHaHHs (WEEE). Lie

03Havag, LL|o Npv NepepooLLii ieMoHTaxXi
I a7 BYPI6 MacE BiANOBIgaTV BUMOraM
€sponencbkoi AupekTmueun 2012/19/EU ans
3HWKEHHS HeraTUBHOO BN/IMBY Ha HABKOMULLIHE
cepenoBuLLe. 3a 404aTKOBOK iHopMaLieto
3BepTanTecs B MicLieBi a0 perioHanbHi opraHu
Bnagu... ENeKTPoHHI BUPO6U, IKi He BK/THOYEHi B
MnpoLec CeneKkTUBHOIO 360pY BiOX0LiB,CTAHOBNATL
NOTEHLiNHY He6e3neKy 08 HAaBKOMMULLHbLOMO
cepenoBuLLa i 300POB’A NOAM Yepes BMICT
LLKIZNTMBUX PEYOBUH.



Vﬁhﬂl ATENTIE! ACEST MANUAL DE INSTRUCTIUNI TREBOLE CITIT
INAINTE DE UTILIZAREA ‘SI INSTALAREA PRODUSULUI

ATENTIE: Este important pentru siguranta persoanelor sa se res-
pecte aceste instructiuni. Pastrati aceste instructiuni.

A

montate SI stranse.

afla procedura de urmat.

inainte de a deschide copertina, asigurati-va ca toate
bolturile de fixare si dispozitivele de siguranta sunt bine

intotdeauna |nch|det| copertinain zilele ploioase, in zilele vantoase sau
in cazulin care copertlna nu este utilizata. Nerespectarea instructiunii
poate duce la deteriorarea materiala si constructiei copertinei.

Bratele pliabile ale copertinei sunt tensionate si pot provoca daune si
vatamari atunci cand sunt deschise brusc.

incazde defectiune de functionare, contactati vanzatorul dvs. pentrua

1. GENERALITATI

AVERTISMENT: Instructiuni importante de siguranta.
Urmati toate instructiunile, deoarece instalarea neco-
respunzatoare poate duce la vitimari grave.

Respectati toate instructiunile de siguranta
pentru a evita deteriorarea prin utilizarea
necorespunzatoare! Respectati toate
avertismentele de avertizare ale aparatului.
Pastrati acest manual de instructiuni pentru
utilizare ulterioara. in cazulin care acest aparat va
fitransmis unui tert, acest manual de instructiuni
trebuie sa fie indus. Folositi acest aparat numai
pentru utilizarea dorita.

Nu se accepta nido raspundere pentru daunele
rezultate din utilizarea necorespunzatoare sau
nerespectarea acestor instructiuni.

Partile mobile protejate periculoase ale unitatii
trebuie instalate la o distantd mai mare de 2,5m
deasupra pardoselii sau laalt nivel care ar putea
oferiacceslaacesta.

Nu lasati folia laindemana copiilor mici. Nu ldsati
telecomenzile laindeméana copiilor;

Verificati frecvent unitatea pentru dezechilibre
si semne de uzura sau deteriorare a cablurilor i
arcurilor.

Nu utilizati dacd este necesard repararea sau
reglarea unitatii; Va rugam, luati toate masurile de
precautie necesare atunci cand utilizatidispozitivul
de comandad manuald, deoarece un rulou deschis se
poate inchide rapid din cauza arcurilor slabite sau
rupte. Va rugam, nu utilizati motorul pentru orice
operatiuni de deschidere/inchidere, in plus fata de
numarul de cicluri alocat (3000 de ori).

Daca cablul de alimentare este deteriorat,
contactati vanzatorul dvs. pentru a afla procedura
deurmat.

AVERTISMENT:  aparatul trebuie
sa fie deconectat de la sursa de
alimentare, in timpul curatarii sau
intretinerii si la inlocuirea pieselor
de schimb. ~

Utilizarea acestui aparat de catre
persoane (incluzand copii) cu
capacitati fizice, senzoriale sau
mentale’ reduse sau care nu detin
experienta si cunostintele necesare
pentru a-| utiliza este’interzisa, cu
exceptia cazului in care este utilizat




sub supravegherea sau indrumarea
referitoare la utilizarea aparatului
oferita de o persoana responsabila
rentru siguranta acestora. Nu
asati aparatul sau telecomanda la
indemana copiilor.

AVERTISMENT:
Instructiuni de siguranta
importante: va rugam, urmati
toate instructiunile deoarece o
configurare defectuoasa poate duce
la raniri grave.

Trebuie mentinuta o distantd orizontald de cel putin
0,4 mintre partea motorizatd complet derulata si
orice obiect permanent.

naintedeainstala aparatul, scoateticablulcarenu
estenecesar sidezactivatiorice echipament carenu
este necesar pentru alimentare.

Elementul de actionare al unui intrerupator de
opriretrebuie sa fieamplasatincampul vizualdirect
al piesei antrenate, dar departe de partile mobile.
Acesta trebuie instalat la o inaltime minimd de 1,5
m, fard a filaindemana publicului.

2. ASAMBLARE

Operatiunea de instalare trebuie sa respecte
reglementarile nationale.

Trebuie sa se mentina o distanta orizontala de cel
putin 0/4 mintre piesa antrenata complet si orice
obiect permanent

Mijloacele de deconectare care au o separare a
contactelor in toti polii trebuie sd fie incorporatein
cablajul fixin conformitate cu regulile de cablare.
nteti gata sa despachetati si sd montati copertina,
asigurati-va ca aveti instrumentele necesare,
operatori suficienti si spatiu si 0 zond curata si
uscata pentru aefectuainstalarea.
Opritialimentareainainte deinstalarea cablului.
inainte deainstala produsul, scoateti cablulinutil si
dezactivati orice echipament care nu este necesar
pentrufunctionareaalimentariicuenergieelectrica.
Alegetiun loc sigur

Nu instalati niciodata in locuriinalte si vantoase,

deoarece parasolarul poate cddea si ar putea rani
oamenii.

Sa nuofolositiin locuri cu vibratii sau impulsuri.
Instalarea se poate face de neprofesionisti,
presupunand cd instructiunile sunt respectate
intocmai. Dacd aveti probleme in timpul montarii,
consultati o persoana calificata care sd va ajute.
Folositi corect toate suruburile si piulitele in timpul
instalarii, deoarece este foarte periculoasa daca o
lasatilibera.

Aveti grija la degete in apropierea partilor aflate in
miscare ale produsuluiin timpulinstalarii.

3. SIGURANTA
ELECTRICA

ATENTIE: Operatiunea de instalare trebuie sa
respectereglementarile nationale. Pentrusiguranta
dvs.,inainte de orice instalare si conectare,
asigurati-va cd alimentarea este oprita.

Material necesar: Materialul nu este furnizat:
> Cutie de derivatie etansa (P54)

>Cabluri  >BATERII(CR24503V)x1

Ainainte de a conecta aparatul la sursa de
alimentare, verificati dacd tensiuneade alimentare
si curentul corespund cu detaliile sursei de
alimentare indicate pe eticheta de pe aparat.
Trebuie prevazute mijloace de deconectareintevile
fixe, in conformitate cu regulile de instalare.
Pericol de electrocutare! in caz de defectiune de
functionare, contactati vanzatorul dvs. pentrua
afla proceduradeurmat..

Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuieinlocuit de producator, de agentul de service
sau de persoane calificate in mod similar, pentru a
evita pericolul.
Dacdcabluldealimentareestedeteriorat,contactati
vanzatorul dvs. pentru a afla procedura de urmat.
Pentruinspectia sauintretinerea pieselorelectrice,
jaluzelele externe trebuie sa fie deconectate de la
sursa de energie intr-un mod sigur.

Acest produs contine surse de lumind cu clasa
de eficienta energetica F . Ursele de lumind pot fi
inlocuite urmarind paginile de instructiuni131.



4.UTILIZARE

fncarcatura maxima pentru piesa ne-retractabila:
800Pa.

Utilizare externa in cladiri si alte lucrari de
constructie

Nu modificati aparatulin niciun fel!

Nu deschideti niciodatd carcasa electronica
(anularea garantiei).

Nu folositi niciodata accesorii care nu sunt
recomandate de producator. Acestea pot prezenta
un risc de siguranta pentru utilizator si ar putea
deteriora aparatul. Utilizati numai piese siaccesorii
originale.

Nu atdrnati nimic pe cadru sau pe bratele pliante,
deoarece copertina poate cadea si poate provoca
daune sau vatamari corporale.

Nu utilizati acest aparat in conditii meteorologice
nefavorabile. Dacd viteza vantului este mai mare
decét un véant de clasa 2 (>38km/o), retrageti
copertina.

Nu folositi niciodata aparatulin zilele ploioase.
Nufilfolositiin locuri cu temperaturiridicate, cumar
fi peretiidin apropierea cuptoarelor.

Operarea in conditii de inghet poate deteriora
copertina.

Lasati suficient spatiu liber in jurul copertinei in
timpul strangerii sau intinderii acesteia. Nu gatiti
la gratar sub copertind si nu aprindeti un foc in
apropierea copertinei.

Verificati copertina la fiecare 3 luni pentru a va
asigura cd toate fixarile sunt stranse si nu sunt
deteriorate produsele.

Examinati frecvent instalatia pentru dezechilibre
sisemne de uzurd sau deteriorare a cablurilor sia
arcurilor. Nu utilizati daca este necesara repararea
saureglarea.

Nu folositi niciodata un aparat deteriorat!
Deconectati aparatul de la sursa de alimentare
si contactati furnizorul dvs. dacd acesta este
deteriorat.

Nuutilizaticopertinadacd este necesara oreparatie
sauoreglare fara sfatul unuitehnician.

Aveti grija atunci cand actionati dispozitivul de
eliberare manuala cu jaluzea externa retrasa,
deoarece acesta poate cddea rapid din cauza
arcurilor slabe sau rupte.

Supravegheati oblonul mobil si nu ldsati pe nimeni
sd se apropie pana cand oblonul nu este complet
nchis.

Aveti grija atuncicand actionatidesfacereamanuala
cuoblonulexternretractat, intrucat acesta

poate sa se miste rapid din cauza arcurilor slabite
saudefecte.

Nu solicitati deschiderea/inchiderea motorului in
afara numaruluide ciclurinominale

(de 3000deori).

Nu puneti in functiune copertina in timp ce
operatiuni de intretinere, cum ar fi curatarea
ferestrelor, sunt efectuate in apropiere.
Deconectati copertina de la alimentare cand se
faceintretinerea,cumarficuratarea geamurilor,in
vecindtate.

Nu strangeti copertina atunci cand este uda.
Uscati capacul tesaturiiin mod natural cand este
umed.

—~~

D)
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®

5.PROTECTIA COPIILOR

Nu permiteti copiilor sa se joace cu controale fixe.
Tinetitelecomenzile departe de copii. Copertinanu
este destinata utilizarii de persoane (inclusiv copii)

sau lipsa de experienta si cunostinte, cu exceptia
cazuluiin care au fost supravegheati sau instruid
cu privire la folosirea copertinei de o persoana
responsabila pentrusiguranta lor.

Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca
nu sejoaca cu aparatul sau.



6. BATERII SI
TELECOMANDA

Nuingerati bateria, pericol de arsuri chimice!
Telecomanda furnizata cu aceasta jaluzea
functioneaza cu o baterie tip buton care nu este
inclusa.

Daca bateria tip monedd/nasture este inghitita,
poate provoca arsuriinterne grave, in interval de
doar 2 ore, si poate duce la deces.

Nu lasati bateriile noi si uzate laindemana copiilor.
in cazul in care compartimentul bateriei nu se
inchide in siguranta, opriti utilizarea produsului si
nu il ldsatiin apropierea copiilor.

Daca credeti ca bateriile au fost inghitite sau
introdusein orice parte a corpului, solicitatiimediat
asistenta medicala.

Pericol de explozie! Bateriile nu pot fiincarcate sau
re-activate prin alte mijloace,

dezasamblate, aruncate in foc sau scurtcircuitate.
Nu expuneti bateriile la temperaturi extreme. Nu
asezati telecomanda peincélzitoare.

Acidul de baterie scurs poate provoca daune.
Tnlocuiti toate bateriile uzate numai cu acelasi tip.
Atentie! Pericol de explozie! Nuintroduceti bateriile
invers niciodata.

Dacd bateriile curg, scoateti-le cu o cérpa din
compartimentul bateriei.

Aruncatibateriilein conformitate cu reglementarile.
Dacd acidul bateriei a curs, evitati

contactul cu pielea, ochii simembranele mucoase.
Clatiti zonele afectate imediat dupa

contactul cu acidul si spalati cu multa apa curata.
Mergetiladoctor.

Bateriile inghitite sunt letale. Nu (dsati bateriile la
indemana copiilor siaanimalelor de

companie.

Ceretiimediat asistenta medicala daca o baterie
esteinghitita.

Scoateti bateriile consumate de la telecomanda.
Scoateti bateriile din telecomanda, daca nuo
folositi o perioada mailunga de timp.

4

CR2450, 3V
\

Protectie termica:
Motorulintrdin protectie termica dupa
2 coborarisi 2 urcarisuccesive

7.REGLARE LA
SCHIMBAREA
TELECOMENZII

Pasul1: Pregatitiosursade alimentarede 230V, mai
intaiopritialimentarea.

Pasul 2: Luati telecomanda si introduceti bateria,
beculinductor se va aprinde. Daca nu se introduce
bateria, becul inductor nu se va aprinde. Nu este
nevoie sa puneti capacul bateriei inainte de a
efectua conectarea.

Pasul 3: Apropiati urechea de capul motorului
si porniti alimentarea electrica, intr-un mediu
silentios (inaintea de pornirea alimentariielectrice,
aceasta trebuie sa fi fost opritd pentru mai mult de
10 secunde), Apoi, in acelasi timp, veti auzi un sunet
«Di» clar,dar deintensitate si durata reduse. Acesta
fnseamna cd motorul functioneaza bine.in absenta
acestui sunet, trebuie sa verificati cablul sau sursa
dealimentare.

Pasul 4: 1. Identificati mai intai butonul «P2» in
compartimentul bateriei 2. Apropiati urechea de
capul motorului intr-un mediu silentios si apoi
apasati butonul «P2» de 2 orisuccesiv. in acelasitimp
vetiauzi «Di-Di», cuintensitate redusa si mai scurt.
Pasul 5: Dupa sunetul «Di-Di», apasati butonul
«Open» pentru 3 secunde si eliberati-1, veti auzi
sunetescurte succesive «Di-Di---»intimp ce apasati
butonul «open». Aceastainseamna cafunctioneaza
conectarea motorului

Pasul 6: 1. Verificati dacd motorul functioneaza. 2.
Daca functioneaza, apasati butonul «close» pentru
3 secunde. Daca motorul se invarte in sens contrar,
aceasta inseamna ca acesta poate functiona
normal.(Dacd motorul refuza s seinvarts, limitele

X1 Schimbarea bateriei




sale trebuie reglate. (A se vedea Metoda de reglare
a limitelor motorului).

8. AVERTISMENT

Atentie: Finalizati programul de setare deja pentru
toate elementele electrice, clientul final nu trebuie
sa regleze motorul din nou.

Utilizatorul poate regla limitaunei directiiodata, nu
reglati simultan doua butoane.

Nu rotiti butoanele brusc, verificati limita cu
telecomanda pentru fiecare rotire, circa jumatate
deciclu siverificati daca s-afacut setarea.
AVERTISMENT

®inlocuirea si instalarea bateriilor trebuie
efectuate deun adult.

® Scoateti bateriile uzate ale acestui produs.

@ Nu expuneti bateriile la foc, pot aparea scurgeri
sau exploda.

@ Nu scurtcircuitati bornele bateriei.

® Nu amestecati bateriile vechicu cele noi.

@ Nu utilizati baterii reincdrcabile in acest produs.

@ Nureincdrcatibateriilecare nusunt reincarcabile.

@ Utilizati numai tipul recomandat de baterii.

@ Nu lasati produsul laindemana copiilor.

® Aruncatibateriile numaiintr-un loc de reciclare.

® AVERTISMENT: unitatea trebuie sa fie
deconectatd de la sursa de alimentare in timpul
curatdrii, intretinerii siinlocuirii pieselor.

@ intretinere

@ Verificati pentru a va asigura cd este fixatd bine
copertinasiin sigurantdinainte de curatare.

@ Curatati suprafetele metalice ale copertineicu o
carpausor umeda.

® Curatati baza telecomenzii si suportul pentru
perete cu o carpa usor umezita.

@ Stergetiresturile de pe capacul tesaturiifolosind
ocarpauscata simoale atuncicand copertinanu
este curatd sau cand nu este utilizata pentru o
perioadd mailunga de timp.

@ Nufolositi produse de curatare abrazive cumarfi
produse chimice, benzen sau alcool.

@ Opritialimentareaatuncicand copertinanueste
folosita pentru o perioada mailunga.

9. MOTORUL BAZAIE
DUPA STRANGEREA

PRODUSULUL.

Cauza: utilizarea manivelei de rezervd adus lao
defectiune de limitare acursei.

Solutie: Rotiti tija de reglare alba a limitatorului
motoruluiin sensinvers acelor de ceasornic.

10. UNA DINTRE
PARTILE JALUZELEI
NU SE STRANGE
CORECT DIN CAUZA
UNEI PROBLEME DE
CALIBRARE.

Cauza: alungirea naturala a panzei. Tesatura s-a
intins inegal pe ambele parti.

Solutie: lipiti o cala de silicon (disponibil in service
post-vanzare) pe partea tesaturii care nu se pliazd
corect. Cala trebuie sa fie pozitionata sub cusatura
de la capatul panzei, apoi deschideti.

Verificati inchiderea, daca este necesar, repetati
operatiunea marind numarul de pliuri.

11. REGLAREA
LIMITELOR DE CURSA.

Pentruaregladeschiderea,incepetiprinadeschide
completjaluzeaua. Actionatisurubul dereglarerosu
spre dreapta pentru o deschidere mai mare; sau
spre stanga pentru o deschidere mai mica.
inchideti jaluzeaua, apoi deschideti-o din nou
pentru a valida adancimea deschiderii. Repetati
manipuldrile daca este necesar.

Atentie: motorul vaintrain protectie termica dupa
2 coborarisilurcare succesive.

Pentru a regla inchiderea, inchideti jaluzeaua si
apoi actionati surubul de reglare alb spre dreapta
pentruoinchidere maimare;sauspre stangapentru
oinchidere maimica.

12. APAR ONDULATII LA



NIVELUL CUSATURILOR
TESATURIL.

Ondulatiile pot fivizibile la nivelul fiecdrei cusaturi.
Acestfenomen se numeste stantare. Esteinevitabil
si nu are nicio solutie. Acest lucru se datoreaza
suprapunerii la nivelul cusaturilor. La fiecare tura
atubului deinfasurare, doua straturi de panza sunt
prezente la nivelul cusaturilor, in timp ce pe restul

laizei este doar un singur strat. De aceea aceste
ondulatii nu pot fi solutionate.

13. BENZILE LED NU SE
APRIND.

Cauza: Conexiuni slabite sauincorecte.
Solutie: Verificati conexiunile benzilor LED.

14.MOTORUL NU FUNC'[IONEAZZ\.

Cauze:

Solutii:

Conexiune electrica incorecta.

Verificati conexiunile electrice si alimentarea.

Motorul este in modul de protectie termica.

Asteptati 20-30 minute.

Bateria telecomenzii este descarcata.

inlocuiti bateria telecomenzii.

Telecomanda nu mai este sincronizatad cu motor-
ul.

Sincronizati telecomanda cu motorul.

Telecomanda este defecta.

inlocuiti telecomanda si sincronizati-o cu motor-
ul.

15. SPECIFICATII TEHNICE

Tensiune de alimentare si curent:

230V ~50Hz,0.89A

Putere nominala: 219W
Viteza de rotatie: 12/min
Cuplu: 50Nm
Numarul ciclului evaluat: 2

Clasa de protectie: IPX4
Modelul motorului: Dooya DM45RD-50/12
Modelul telecomenzii: DC1600A
Puterea maxima de transmisie FR

(frecventa de receptie): ~771dBm
Frecventa emitatorului (MHz): 433.88MHz
Protectia impotriva socurilor electrice: | Clasal

Nivelul de zgomot la presiune

<70 db(A)




AW4 RML 2.95x2,0 Tesaturaacrilicd 2780mmx2100mm
AW4 RML 3.95x3.5 Tesatura acrilica 3780mmx3600mm
AW4 RML 4.95x3.5 Tesatura acrilicd 4780mmx3600mm

Caracteristici LED

Lumina nu poate fi reglatd, lumina non-
directionala

Utilizarea eficienta a fluxului luminos | 350 lumen
Temperatura culorii 4500K
Durata de viata 30000deore

Alimentare PON in modul pornit

3x2m-3,6W 3,95x3.5m/4,95x3.5m-6,3W

"IRC (indice de redare a culorilor)

80

Consumul de putere in modul standby

0,3W




16. GARANTIE

Panza siarmdturd garantie 5 ani si motor garantie
3ani.

Reparatiile si modificarile de piese nu prelungesc
perioada de garantie initiala. Trebuie sa putetifiin
masura sa furnizati odovada a achizitionariiacestui
produs si data achizitiondrii. Acoperirea garantiei
este limitata la valoarea produsului.

17. EXCLUDERILE DIN
GARANTIE

Aceasta garantie nu acoperd problemele sau
incidentele rezultate din utilizarea incorecta a
produsului. Urmatoarele elemente nusunt acoperite
degarantie:

-Produsul a fost folosit incorect; sau

-Daune apéarute pe durata transportului sau
instalarii acestui produs; sau

-Reparatii si/ sau modificari ale pieselor efectuate
deuntert;sau

-Daunele rezultate dintr-o neconformitate cu
instructiunile de siguranta side utilizare; sau
-Produsul a fost demontat sau deschis; sau
-Produsul a fost utilizat in scopuri profesionale;
ATENTIE:

Garantia este limitata la repunerea in functiune
sau inlocuirea piesei recunoscuta ca defecta sau
responsabild de nefunctionarea echipamentului,cu
o piesa identica (piese mobile si/ sau consumabile
garantate in limita a 2 ani) sau la schimbarea
produsului.

- Garantia nu acopera, in niciun caz, cheltuielile
de deplasare si daunele directe si indirecte. De
asemenea, nu suporta cheltuielile de asamblare
si dezasamblare a produsului care face obiectul
cereriide garantie, exceptand cazulin care se pune
inaplicare garantia legala pentru vicii ascunse.

in cazul unei probleme sau unei defectiuni, trebuie
s& consultati maiintai dealer-ul dumneavoastra.in
majoritatea cazurilor, dealerul va putea solutiona
problema sau corecta defectiunea. Pastratifactura
sauchitantadumneavoastra: aceste documente vor
fi solicitate in momentul solutionarii eventualelor
reclamatii.

18. ELIMINAREA SL
RECICLAREA

Acest produs este echipat cu semnul de
colectarea separatd si sortarea
deseurilor de echipamente electrice si
electronice (DEEE) separat. Acest lucru
I inscamni cd procesarea si demontarea
unui astfel de produs trebuie sa fie conforme cu
cerintele Directivei Europene 2012/19/CE, pentru a
reduce negativ asupra mediului. Pentru mai multe
informatii,va rugdm sa contactatiautoritatile locale
sau regionale. Produsele electronice neinduse in
procesul de sortare selectiva pot prezenta riscuri
pentru mediu si sandtatea oamenilor din cauza
prezentei substantelor periculoase.



Bewaar deze instructies.

Fﬁm LET OP! LEES DEZE GEBRUIKERSHANDLEIDING VOORDAT U DIT
PRODUCT INSTALLEERT EN GEBRUIKT.
WAARSCHUWING: Belangrijke veiligheidsinstructies Deze instruc-
ties moeten worden opgevolgd om persoonlijke veiligheid te garanderen.

A

als u hem niet gebruikt.

en constructieschade.

ten te komen wat u moet doen.

Voordat u de luifel opent, moet u er zeker van zijn dat de bevesti-
gingen en veiligheidsvoorzieningen correct zijn geinstalleerd.
U moet uw luifel altijd sluiten als het waait, tijdens een regenbui en

Als deze instructies niet worden opgevolgd, kan dit leiden tot materiaal-
De armen van de luifel staan onder spanning en kunnen letsel en schade

veroorzaken als ze abrupt worden geopend.
Neem in het geval van een storing, contact op met uw dealer om te we-

1. ALGEMEEN

WAARSCHUWING: Belangrijke veiligheidsinstructies.
Volg alle instructies op, want onjuiste installatie kan
(eiden tot ernstig letsel.

Volg de veiligheidsinstructies om schade
door onjuist gebruik te voorkomen! Neem alle
waarschuwingen op de luifel in acht. Bewaar deze
gebruikershandleiding voor toekomstig gebruik. Als
udeze luifel overdraagt aan eenderde persoon, moet
deze handleiding ook aan hen worden doorgegeven.
Gebruik deze luifel alleen waarvoor hijbedoeld is.
Wijaccepteren geen aansprakelijkheid voor schade
veroorzaakt door onjuist gebruik of het niet opvolgen
vaninstructies.

Gevaarlijke onbeschermde bewegende delen van
de motor moeten meer dan 2,5 m boven de grond of
eenander toegankelijk niveau worden geinstalleerd.
Laatkinderen niet metde vaste bedieningselementen
spelen. Houd afstandsbedieningen buiten het bereik
vankinderen;

Inspecteer de installatie regelmatig op onbalansen
tekenen van slijtage of schade aan kabels en veren.
Gebruik dit product niet als het gerepareerd
of bijgesteld moet worden; neem alle nodige
voorzorgsmaatregelen bij het gebruik van de

handmatige bediening, omdat een open luifel snel
kan dichtklappen als gevolg van verzwakte of
gebroken veren. Gebruik de motor niet meer dan
het aangegeven aantal cycli (3.000 keer) voor het
openen/sluiten.

Als het netsnoer beschadigd is, contact op met uw
dealer om te weten te komen wat u moet doen.

WAARSCHUWING: De motor moet
worden losgekoppeld van de
voedingsbron tijdens reiniging,
onderhoud en vervanging van
onderdelen.

Dit apparaat is niet bedoeld voor
Eebrui door personen (inclusief
inderen) met beperkte fysieke,
zintuiglijke of mentale capaciteiten,
of met een gebrek aan ervaring
en kennis, tenzij ze onder toezicht
staan of instructies hebben
gekregen over het gebruik door een
F‘ersoon die verantwoordelijk is voor
un veiligheid. Kinderen moeten
in de gaten worden gehouden om
ervoor te zorgen dat ze niet met het




apparaat of de afstandshediening
spelen.

WAARSCHUWING:
Belangrii'ke veiligheidsinstructies.
Volg alle instructies op, want
onjuiste installatie kan ernstig
letsel veroorzaken.

Er moet een horizontale afstand van minstens 0,4 m
worden aangehouden tussen het volledig uitgerolde
aangedreven deelen elk permanent object.
Voordat u het apparaatinstalleert,moetualle niet-
gebruikte snoeren verwijderen en alle apparatuur
die niet nodig is voor de werking uitschakelen.

Het bedieningselement van een noodschakelaar
moet zich in het directe zicht van het aangedreven
onderdeel bevinden, maar uit de buurt van
bewegende delen. Het moet worden geinstalleerd
op een hoogte van minimaal 1,5 m en mag niet voor
iedereen toegankelijk zijn.

2. MONTAGE

Zorgvoor een horizontale afstand van minstens 0,4
m tussen het uitgeschoven gemotoriseerde deelen
een permanente/vaste installatie.

Deelektrische draden moeten worden aangesloten
volgens de geldendeelektrische normenin Frankrijk
(norm NF C15100). Neem bij twijfel contact op met
een erkende elektricien.

Als u klaar bent om het product uit te pakken enin
elkaar te zetten, zorg er dan voor dat u al het juiste
gereedschap hebt, voldoende mensen en ruimte,
en een schone, droge plaats om de installatie uit te
voeren.

Schakel de stroomtoevoer uit voordat u de
elektrische kabel installeert en aansluit.
Verwijder alle niet-gebruikte snoeren voordat
u het product installeert. Koppel vervolgens
alle apparatuur los die niet nodig is voor de
stroomtoevoer.

Kies een veilige plek

Installeer de luifel nooit op hoge of winderige
plaatsen,omdat de luifeldankan vallenen mensen

kan verwonden.

Gebruik de luifel niet op plaatsen die onderhevig zijn
aantrillingen of schokken.

De installatie kan worden uitgevoerd door niet-
professionals op voorwaarde dat de instructies
correct worden opgevolgd. Als u problemen
ondervindt bij het monteren van de luifel, neem
dan contact op met een gekwalificeerd persoon
voor hulp.

Draai alle schroeven en moeren goed vast tijdens
deinstallatie, want het kan erg gevaarlijk zijnals de
luifel niet stevig gemonteerd is.

Wees voorzichtig met uw vingers wanneer u de
bewegende delen van het product aanraakt tijdens
deinstallatie.

3. ELEKTRISCHE
VEILIGHEID

LETOP,deinstallatie moet voldoen aan NF C15-100.
Zorgervooruw eigen veiligheid voor dat de stroom
isuitgeschakeld voordat u het apparaat installeert
of aansluit.
Benodigd materiaal:
Niet meegeleverd materiaal:
> Waterdichte aansluitdozen (IP54)
> Kabels > Batterij (CR2450 3V)x 1

Voordat ude luifel aansluit op een stroombron, moet
u controleren of de spanning van deze stroombron
en de nominale spanning overeenkomen met de
vermogensspecificaties op het typeplaatje van de
luifel.

In vaste leidingen moet een
ontkoppelingsvoorziening worden aangebracht in
overeenstemming met de installatievoorschriften.
Gevaarvoor elektrocutie! Neemin het geval vaneen
storing, contact op met uw dealer om te weten te
komen wat u moet doen.

De voedingskabel voor deze motor kan alleen
worden vervangen door hetzelfde type kabel dat
wordt geleverd door de fabrikant van de motor.

Als het netsnoer beschadigd is, contact op met uw
dealer om te weten te komen wat u moet doen.
Voordat er inspectie of onderhoud aan de
elektrische componenten wordt uitgevoerd, moet



de luifel op een veilige en betrouwbare manier
worden losgekoppeld van de stroomvoorziening.
Dit product bevat lichtbronnen van energie-
efficiéntieklasse F . Lichtbronnen kunnen
worden vervangen volgens de procedure op
pagina131

4. GEBRUIK

Maximale belasting voor niet-intrekbaar deel:
800Pa.

Externgebruikingebouwenenandere bouwwerken.
Breng geen wijzigingen aan aan de luifel!

Open nooit de elektronicabox (hierdoor vervalt de
garantie).

Gebruik nooit accessoires die niet door de fabrikant
worden aanbevolen. Deze kunnenrisico’s opleveren
voor de gebruiker en de luifel beschadigen. Gebruik
alleenoriginele onderdelen en accessoires.

Hang niets aan het frame of de vouwarmen van de
luifel. Het kan vallen en schade aan eigendommen
of lichamelijk letsel veroorzaken.

Gebruik de luifel niet bij slechte
weersomstandigheden. Rol de luifel op als de
windsnelheid hoger is dan een klasse 2 wind (> 38
km/u).

Gebruik de luifel niet op regenachtige dagen.
Gebruik de luifel niet op plaatsen die blootgesteld
worden aan hoge temperaturen, zoals murenin de
buurt vankachels.

Gebruik in vrieskou kan de luifel beschadigen.
Zorg ervoor dat er genoeg ruimte rond de luifel
overblijft wanneer udeze in- enuitrolt.
Zetgeenbarbecue onder de luifelen maak geen vuur
inde buurt.

Controleer de luifel elke 3maanden omer zeker van
tezijndat alle bevestigingen goed vastzittenen dat
er geenschadeis.

Inspecteer de toestand vandeinstallatie regelmatig
en controleer of er geen onbalansis en of de kabels
en veren geen tekenen van slijtage of schade
vertonen. Gebruik deze luifel niet als er reparaties
of aanpassingen nodig zijn.

Gebruik nooit een beschadigd apparaat! Koppel de
luifel los van de stroomvoorziening (schakelaar of
zekering) en neem contact op met uw dealer als de
luifel beschadigd is. Gebruik de luifel niet zonder
advies van een monteur als deze gerepareerd of
bijgesteld moet worden.

Wees voorzichtigbijhet uitrollen van de luifel, want
deze kan snel naar beneden komen als de veer
verzwakt of beschadigd is.

Houd de bewegende luifel in de gaten en houd
mensen uitde buurt totdat de luifel volledig gesloten
is.

Wees voorzichtig bij het bedienen van de
handmatige bediening als de luifel ingerold wordt,
omdatdeze snelkan vallen door zwakke of gebroken
veren.

Open en sluit de luifel niet meer dan het aantal
toegewezen cycli (3000 keer) met de motor.
Bedien de luifel niet als er in de buurt
onderhoudswerkzaamheden worden uitgevoerd,
zoals het reinigen van ramen.

Koppel de luifel los van de stroomtoevoer als u
huishoudelijke onderhoudswerkzaamheden in de
buurt uitvoert, zoals het reinigen van ramen.
Rolde luifel nietin alsdeze natis.

Laat het doek aan de lucht drogen als het natis.

k%%% &

5.BESCHERMING VAN
KINDEREN

Laat kinderen niet met de vaste
bedieningselementen spelen. Houd
afstandsbedieningen buiten het bereik van
kinderen.

Dit apparaat mag worden gebruikt door personen
(inclusief kinderen) met verminderde fysieke,
sensorische of mentale capaciteiten of door
personen zonder ervaring of kennis, indien zij



van tevoren toezicht hebben gehad of instructies
hebben gekregen over het veilige gebruik van het
apparaat en de gevaren hebben begrepen.

Houd kinderen in de gaten om ervoor te zorgen dat
ze niet met de luifel spelen.

6. BATTERIJEN: INDIEN
AFSTANDSBEDIENING

De batterij niet inslikken, risico op chemische
brandwonden

De afstandsbediening die bij dit rolgordijn wordt
geleverd, werkt op een niet meegeleverde
knoopcelbatterij.

Als de knoopcelbatterij wordt ingeslikt, kan deze
binnen 2 uur ernstige inwendige brandwonden
veroorzaken en dodelijk zijn.

Houd nieuwe en gebruikte batterijen buiten het
bereik van kinderen.

Als het batterijvakje niet goed sluit, gebruik het
productdan niet meer en houd het buiten het bereik
vankinderen.

Als u vermoedt dat er batterijen zijn ingeslikt of in
eendeelvanhetlichaamzijningebracht, raadpleeg
danonmiddellijk een arts.

Explosiegevaar! NOOIT batterijen in brand steken,
kortsluiten, uit elkaar halen, opladen of proberen
tereactiveren.

Stelbatterijen niet bloot aan extreme temperaturen.
Plaats de afstandsbediening niet opeen

radiator. Het lekken van accuzuur kan schade
veroorzaken.

Vervanggebruikte batterijen alleen door batterijen
van hetzelfde type.

Let op! Explosiegevaar! Plaats batterijen nooit
verkeerd om.

Alsze lekken, verwijder ze dan met eendoek uit het
batterijvakje.

Gooi uw batterijen weg volgens de geldende
voorschriften. Als er zuur

uit de batterij lekt, moet contact met de huid, ogen
enslijmvliezen worden vermeden. Spoel

de getroffen gebieden onmiddellijk na contact met
het zuur en spoel met veel

water. Raadpleegeen arts.

Het inslikken van batterijen kan dodelijk zijn.
Houd batterijen buiten het bereik van kinderen en
huisdieren.

Raadpleeg onmiddellijk een arts bij het inslikken
van een batterij.

Verwijder de oude batterijen uit de
afstandsbediening. Verwijder de batterijen uit de
afstandsbediening als u deze lange tijd niet zult
gebruiken.

4

CR2450, 3V

Thermische bescherming:
De motor gaat in de thermische bescherming
na2x achtereen uitrollen enoprollen.

X1 vervangende batterij

7. AANPASSING ALS DE
AFSTANDSBEDIENING
WORDT GEWISSELD

Stap 1: Schakel de stroom uit. Bereid een
230V-voedingsinterface voor.

Stap 2: Plaatsde batterijinde afstandsbedieningen
het inductielampje gaat branden. Als deze niet op
zijn plaatszit, gaat hetinductielampje niet branden.
Het is niet nodig om het batterijklepje te plaatsen
voor het koppelen.

Stap 3: Houd uw oor vlakbij de motorkop en zet het
apparaat aan in een rustige omgeving (voordat u
het apparaat inschakelt, moet het meer dan 10
seconden uitgeschakeld zijn). Tegelijkertijd hoort
u een duidelijk, maar zwak en kort “Di”-geluid.
Hieruit blijkt dat het goed werkt. Als u dit geluid
niet hoort, moet u de aansluiting van het snoer of
de stroomtoevoer controleren.

Stap 4: Zoek de knop “P2” in de batterijsleuf. Houd
uw oor vlakbijde motorkopin eenrustige omgeving
endruk vervolgens 2 keer achter elkaar op de knop
“P2”. Tegelijkertijd hoort u een zwakker, korter “Di-
Di”-geluid.

Stap 5: Druk na het “Di-Di”-geluid 3 seconden op de
“Open”-knop en laat deze dan los. U hoort een kort



“Di-Di---"-geluid op het moment dat uop de “open”-
knop drukt. Dit betekent dat de motorkoppeling
werkt.

Stap 6: Controleer of de motor werkt. Als de motor
draait, druk dan 3 seconden op de knop “Close”
(sluiten). Als de motor in de tegenovergestelde
richting draait, zoals bij het openen met de knop
“open”, betekent dit dat de motor normaal kan
werken. (Als de motor niet draait, moet de limiet
worden aangepast. (Zie de methode voor het
instellen van de motorlimiet)).

8. WAARSCHUWING

Let op: Zorgervoor datu het afstelprogramma voor
alle elektrische componenten voltooit, zodat u de
motor niet opnieuw hoeft af te stellen.

De gebruiker kan de limiet instellen voor één
richting tegelijk, niet voor beide.

Forceer de knoppen niet, gebruik uw
afstandsbediening om de limietschakelaars te
controleren door ze telkens een halve cyclus te
draaien tot u de gewenste instelling bereikt.
WAARSCHUWING

® De batterijen moeten worden vervangen en
geplaatst door een volwassene.

@ Verwijder de oude batterijen uit het product.

@ Stelbatterijen niet bloot aan vuur, wantze kunnen
gaan lekken of ontploffen.

@ Voorkom kortsluiting op de polen vaneen batterij.

® Gebruik geen nieuwe en oude batterijen door
elkaar.

® Gebruik geenoplaadbare batterijenindit product.

@ Laad niet-oplaadbare batterijen niet op.

® Gebruik alleen het aanbevolen type batterij.

@ Houd dit product buiten het bereik van kinderen.

® Werp lege batterijen in de daarvoor bestemde
inzamelbakken.

® WAARSCHUWING: Schakel de stroomtoevoer
uit wanneer u onderdelen reinigt, onderhoudt of
vervangt.

@ Zorg ervoor dat de luifel stevig vastzit voordat u
hem schoonmaakt.

@ Reinig de metalen oppervlakken vande luifel met
een licht vochtige doek.

@ Reinig de afstandsbediening en muurbeugels met
een licht vochtige doek.

@ Reinighetdoek meteenzachte,droge doek alsde
luifel vuilis of als u hem lange tijd niet gebruikt.
® Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen

zoals chemicalién, benzeen of alcohol.
® Schakel de stroomtoevoer uit als u de luifel
langere tijd niet zult gebruiken.

9.DE MOTOR ZOEMT
NADAT HET PRODUCT
IS OPGEVOUWEN.

Oorzaak: het gebruik van de noodzwengel heeft een
storingin de eindschakelaar veroorzaakt.
Oplossing: draai de witte stelschroef op de
motorbegrenzer linksom.

10. EEN VAN DE
ZIJKANTEN VAN HET
ROLGORDIIN VOUWT
NIET GOED DOOR EEN
PROBLEEM MET DE
WIG.

Oorzaak: natuurlijke rek van de stof. De stof is aan
beide kanten ongelijkmatig uitgerekt.

Oplossing: plak eensiliconenwig (verkrijgbaar bijuw
dienst-na-verkoop) op de kant van de stof die niet
goed vouwt. De wig moet onder de eindnaad vande
stof worden gelegd en vervolgens worden geopend.
Herhaal de bewerking indien nodig door het aantal
vouwen te verhogen.

11. AFSTELLING
EINDSCHAKELAAR.

Omdeopening aan te passen,opentu het rolgordijn
eerst volledig. Draai de rode stelschroef rechtsom
voor een grotere opening, of linksom voor een
kleinere opening.



Sluit het rolgordijn en open het weer om de diepte
vande openingte bevestigen. Herhaalindien nodig.
Waarschuwing: de motor gaat in thermische
beveiliging na 2 opeenvolgende neerwaartse
bewegingen en1opwaartse beweging.
Omdesluitingaante passen, sluit je het rolgordijnen
draaije de witte stelschroef naar rechts voor meer
sluiting; of naar links voor minder sluiting.

12. ER VERSCHIINEN
RIMPELS OP DE NADEN
VAN DE STOF.

Bij elke naad kunnen rimpels zichtbaar zijn.

Dit fenomeen wordt reliéf genoemd. Het is
onontkoombaar en er kan geen oplossing voor
worden gegeven. Dit komt door de extra dikte bij
de naden. Bij elke bocht van de wikkelbuis zijn er
twee lagen stof aanwezig bij de naden, terwijl er
opderestvande breedte maar één laagis. Daarom
kunnen deze rimpels niet worden opgelost.

13. DE LEDSTRIPS
LICHTEN NIET OP.

Oorzaak: losse of onjuiste aansluitingen.
Oplossing: controleer de aansluitingen van de
ledstrips.

14. DE MOTOR WERKT NIET.

Oorzaken:

Oplossingen:

Verkeerde elektrische aansluiting.

Controleer de elektrische aansluitingen en de
voeding.

De motor staat in de thermische beveiligingsmo-
dus.

Wacht 20 tot 30 minuten.

Batterij van afstandsbediening leeg.

Vervang de batterij van de afstandsbediening.

De afstandsbediening is niet langer gesynchro-
niseerd met de motor.

Synchroniseer de afstandsbediening met de mo-
tor.

Defecte afstandsbediening.

Vervang de afstandsbediening en synchroniseer
deze met de motor.

15. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Stroomtoevoer: 230V ~50Hz,0,89A
Nominaal vermogen: 219W
Rotatiesnelheid: 12/min

Koppel: 50Nm

Geschat aantal cycli: 2
Beschermingsklasse: IPX4

Model motor: Dooya DM45RD-50/12




Model afstandsbediening: DC1600A
Maximaal OF-vermogen

-7,71dBm
(ontvangstfrequentie):
Zendfrequentie (MHz): 433,88MHz
Elektrische beschermingsklasse: Klasse1
Het uitgezonden geluidsdrukniveau <70db(A)

AW4 RML 2.95x2,0 Acryldoek 2780mmx2100mm
AW4 RML 3,95x3,5 Acryldoek 3780mmx3600mm
AW4 RML 4,95x3,5 Acryldoek 4780mmx3600mm
Nuttig gebruik van lichtstroom 540 lumen
Temperatuurkleur 4500K

L70 Levensduur 30000uren

Aanstand-vermogen PON

3x2m-3,6W 3,95x3.5m/4,95x3.5m-6,3W

CRI (index voor kleurwaargave)

80

Stroomverbruik in stand-by

0,3W




16.GARANTIE

Canvas en frame 5 jaar garantie en motor 3 jaar
garantie.

Reparaties en vervanging van onderdelen ver-
lengen de oorspronkelijke garantieperiode niet.
Je moet een aankoopbewijs van dit product en
de aankoopdatum kunnen overleggen. De ga-
rantiedekking is beperkt tot de waarde van het
product.

17. UITSLUITING VAN
GARANTIE

Deze garantie dekt geen problemenofincidentendie
het gevolg zijn van onjuist gebruik van het product.
De volgende zaken vallen niet onder de garantie: -
Het product isonjuist gebruikt; of - Schade ontstaan
tijdens transport of installatie van dit product; of -
Reparaties en/of wijzigingen aan onderdelen door
derden; of - Schade ontstaan door het niet naleven
van de veiligheids- en gebruiksinstructies; of -
Het product is gedemonteerd of geopend; of - Het
product is gebruikt voor professionele doeleinden.
WAARSCHUWING:

- De garantie is beperkt tot de reparatie of
vervanging van het onderdeel dat als defect is
erkend of verantwoordelijk is voor de slechte
werking van het apparaat, door een identiek
onderdeel (bewegende onderdelen en/of

verbruiksartikelen met een garantie van maximaal
2jaar) of de omruiling van het product.

- De garantie dekt in geen geval de reiskosten
of directe of indirecte schade. In geval van een
probleem of defect moet u altijd eerst uw verkoper
raadplegen. In de meeste gevallen kan de verkoper
het probleem oplossen of het defect verhelpen.
Bewaar je factuur of kassabon: deze documenten
zullen worden opgevraagd bij eventuele klachten.

18.
NATUURBESCHERMING

LETOP!

Op dit product staat een symbool

voor het verwijderen van afgedankte

elektrische en elektronische
I producten. Dit betekent dat dit product
niet met het huishoudelijk afval mag worden
weggegooid, maar moet worden afgegeven aan
een verwerkingssysteem dat voldoet aan de
Europese Richtlijn 2012/19/EU. Dit betekent dat dit
product moet worden gerecycled of ontmanteld
om de impact op het milieu te verminderen.
Elektrische apparatuur bevat gevaarlijke stoffen
die eenrisico kunnen vormen voor het milieuende
volksgezondheid.



@

WARNING! THISINSTRUCTION MANUAL SHALL BE READ

BEFORE THE USE AND THE INSTALLATION OF THE PRODUCT
WARNING: Important safety instructions. It is important for the
safety of persons to follow these instructions. Save these instructions.

not in use.

nal damage of the awning.

/\ Before opening the awning, make sure all the fixing bolts and
security devices are properly installed and tightened.
Always close the awning during rainy days, windy days or the awning is

Failed to observe the instruction may lead to material and constructio-
The folding arms of the awning are under tension and can cause damage

and injury when they are open up suddenly.
In case of a malfunction, contact your retailer for instructions.

1. GENERAL

WARNING: Important safety instructions. Please follow
all the instructions because a faulty setup may result in
serious injuries.

Follow all safety instructions to avoid damage
through improper use! Follow all warning notices
ontheappliance.

Keep this instruction manual for future use. Should
this appliance be passed on to a third party, this
instruction manual must be included.

Use thisappliance only for its intended use.

No responsibility is accepted for damage resulting
from improper use or non-compliance with these
Instructions.

Hazardous up protected moving parts of the drive
shall be installed higher than 2.5m above the floor
or other level that could provide access toiit.

Do not allow children to play with fixed controls.
Keep remote controls away from children;
Frequently examine the installation for imbalance
and signs of wear or damage to cables and springs.
Do not use if repair or adjustment is necessary;
please take all necessary precautions when use
manualoverridedevice since anopenroller-shutter

may full down quickly due to weakened or broken
springs. please do not use motor for any opening/
closing operations beyond the assigned number of
cycles (3000 times).

If the power cord is damaged, contact your retailer
forinstructions.

WARNING: the drive shall be
disconnected from its power source
during cleaning, maintenance and
when replacing parts.

This appliance is not intend for use by person
(include children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and
knowledge. unless they have been given supervision
orinstruction concerning use of the awning by a
personresponsible for their safety. children should
be supervised to ensure that they do not play with
the appliance or the remote control.



WARNING:

Important  safety instructions.

Blease follow all the instructions
ecause a faulty setup may result in

serious injuries.

A horizontal distance of at least 0,4 m is to be
maintained between the fully unrolled driven part
and any permanent object.

Before installing the appliance, remove the
unnecessary cord and disable any equipment not
needed for power operation.

The actuating member of a biased-off switch is to
be located within direct sight of the driven part but
away from moving parts. It is to be installed at a
minimum height of 1,5 m and not accessible to the
public.

2. ASSEMBLY

Theinstallation must be conform to the regulation
of the country.

A horizontal distance of at least 0.4 m is to be
maintained between fully unrolled driven part and
any permanent object.

Means for disconnection having a contact
separation in all poles must be incorporated in the
fixed wiring in accordance with the wiring rules.
When you are ready to unpack and assemble the
awning, make sure that you have the appropriate
tools, sufficient operators and space, and a clean
anddry areato perform the installation.

Switch the power off before cable installation.
Before installing the product, remove the
unnecessary cord and disable any equipment not
needed for power operation.

Choosing a safe location

Never install it in high and windy places, as the
sunshade may drop and hurt people. Donotuseitin
places that have vibrations orimpulsions.
Theinstallation can be made by non-professionals
assuming the instruction is followed correctly.
Should you have any trouble during assembly,
please consult a qualified person for help.

Please use all the screws and nuts correctly during
installation as it is very dangerous if you leave it

loose.
Be careful withyour fingers around moving parts of
the product duringinstallation.

3.ELECTRICAL SAFETY

CAUTION: The installation must be conform to the
regulation of the country.For your safety, please
make sure that the electric current is switched
off before carrying out any setup or connection
operation.

What you will need: hardware not provided:
> Waterproof junction box (P54)

>Cables >BATTERIES (CR24503V)x1

Before connecting the appliance to the power
supply, check that the power supply voltage and
current rating corresponds with the power supply
details shown on the appliance rating label.

A readily accessible disconnect device must be
incorporated in the fixed wiringin compliance with
setup regulations.

Danger of electric shock! In case of a malfunction,
contactyour retailer for instructions.

If the power cord is damaged, contact your retailer
forinstructions.

For aninspection or maintenance of the electrical
parts, the external blind shall be disconnected from
the energy supply in areliable way.

This product contains lights sources of energy
efficiency class F. Light sources can be replaced
following procedure page 131

4. USE

Max. load for non-retractable parts: 800Pa
External use in buildings and other construction
works.

Do not modify the appliance in any way!

Never open the electronic command box (this will
void the warranty).

Never use accessories which are not recommended
by the manufacturer. They could pose a safety risk
to the user and might damage the appliance. Only
useoriginal parts and accessories.

Do not hang anything on the frame or on the folding



arms as the awning may fall down and cause
damage or personalinjury.

Do not use this appliance in adverse weather
conditions. If wind speeds are stronger thana class
2 wind(>38km/h), retract the awning.

Never use the appliance onrainy days.

Do not use it in places of high temperature such as
walls near furnaces.

The operationin frosty conditions may damage the
awning.

Save enough free space around the awning while
rolling or unrolling.

Do not barbecue under the awning or ignite a fire
near tothe awning.

Check theawningevery 3monthstoensureallfixing
aretightened and nodamage on the products.
Frequently examine the installation for imbalance
and signs of wear or damage to cables and springs.
Do not use if repair or adjustment is necessary.
Never use a damaged appliance! Disconnect the
appliance from the power supply and contact your
supplier ifitis damaged.

Unless advised to the contrary by a technician, do
notattempttousetheawningif repairor adjustment
isneeded.

Watch the moving shutter and keep people away
until the shutter is completely closed.

Take care when operating the manual release with
the external blind retracted since it may fall
rapidly due to weak or broken springs.

Please do not use the motor for any opening/dosing
operations beyond the assigned number of cycles
(3000times).

Do not operate the awning when maintenance,
such as window cleaning, is being carried out in the
vicinity.

Disconnect the awning from the supply when
maintenance, such as window cleaning, is being
carried outin the vicinity.

Do not roll-in the awning when wet.

Dry the fabric cover naturally when it is wet.

5.PROTECTION OF
CHILDREN

Do not allow children to play with fixed controls.
Keep remote controls away from children.

The awning is not Intended for use by persons
(including children) with reduced

physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of
theawning by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

6. BATTERIES IF
REMOTE CONTROL

Do notingest battery, Chemical Burn Hazard

The remote control supplied with thisawning works
with a cell battery not supplied.

If the coin/ button cell battery is swallowed, it can
cause severe internal burnsin just 2 hours and can
lead todeath.

Keep new and used batteries away from children.
Ifthe battery compartment does not close securely,
stop using the product and keep it away from
children.

Ifyouthink batteries might have been swallowed or
placed inside any part of the body, seek immediate



medical attention. Danger of explosion! The
batteries may not be charged or re-activated by
other means,

disassembled, thrown intofire, or short-circuited.
Do not expose batteries to extreme temperatures.
Do not place the remote control on heaters.
Leaked battery add can cause damages.

Replace allused batteries with the same type only.
Attention! Danger of explosion! Never insert
batteriesinversely.

If batteries should leak, remove them with a cloth
from the battery compartment.

Dispose of batteries according to the regulations. If
battery acid has leaked avoid contact to

skin, eyes and mucous membranes. Rinse affected
areasimmediately after contact with the

acid and wash with plenty of clean water. Visit a
physician.

Swallowed batteries are lethal. Keep batteries out of
reach of children and pets. Immediately

ask for medical assistanceifa battery is swallowed.
Remove exhausted batteries from the remote
control. Remove the batteries from the remote
control, if you will not use it for an extended period
oftime.

4

CR2450, 3V

X1 Changing batteries

Overheat protection:

The motor will automatically gointo overheat-
protection mode after two consecutive
extending (down) and retracting (up)
operations

7.ADJUSTMENT
WHEN CHANGING THE
REMOTE CONTROL

Step 1: Prepare a power interface of 230V, turn off
the power firstly.
Step 2: Take out the controller and keep the battery

in place, theinductor light willbe on. If not in place,
theinductor light will not be on. No need tocover the
battery lid before well-coding.

Step 3: Keep ear close to the head of motor and
then turn on the power under a quite environment
(before turn on the power it must be off more than
10 seconds), Then at the same time, you will hear a
clear but small and short sound «Di». This shows it
work well. If without that sound, you need to check
the cord-connecting or the power.

Step 4:1. Find «P2» button in the battery slot firstly
2. Keep ear near to the head of motor under quite
environment and then press «P2» button 2 times
successively. At the same time you will hear «Di-Di»,
smalland more shorter.

Step 5: After the sound of «Di-Di», press «Open»
button for 3seconds andthenrelease, you willhear
successive short sound of «Di-Di---» at the same
time whenyou press the «open» button. That means
motor-coding works

Step6:1.Check whether motoris working. 2.1f motor
is on the work, press «close» button for 3 seconds.
If motor turns in the contrary direction as when
opening «open» button. It means motor can work
normally. (If motor refuse to turn, then it needs to
adjust its limit. (See Method for adjusting motor
limit)).

8. WARNING

Attention: Well finish the setting program already
for all electric items, final client no need adjust the
motor again.

The user can adjust the limit of one direction atone
time, do not adjust two knobs at the same time.

Do not turn knobs fiercely, please check the limit
with remote control per revolute about half cycle,
and check if the setting you satisfied.

WARNING

® Thereplacement and installation of batteries
must be done by an adult.

® Remove the worn out batteries of this product.

@ Do not expose the batteries tofire, they may leak
orexplode.

® Do not short-circuit the battery terminals.

@ Do not mixold batteries with new ones.

® Donotuserechargeable batteriesin this product.

® Do not recharge batteries that are not
rechargeable.



@ Useonly the recommended type of batteries.

@ Keepthis product away fromthereach of children.

@ Dispose off the batteriesonlyinarecycling place.

® The drive shall be disconnected from its power
source during cleaning, maintenanceand when
replacing parts.

@ WARNING: the drive shall be disconnected from
its power source during cleaning, maintenance
and when replacing parts.

Maintenance
Check to make sure that the awning is fixed tightly
and securely before cleaning.

® Clean the metal surfaces of the awning with a
slightly damp cloth.

@ Clean the remote control and wall mount base
with a slightly damp cloth.

® Wipeoff debris from the fabric cover usingadry,
soft cloth when the awning is not clean or when
itis not used for longer period of time.

@ Donotuseany abrasive cleansers like chemicals,
benzene or alcohol.

@ Turn off the power when the awning is not used
for alonger period of time.

9. THE MOTOR HUMS
AFTER THE PRODUCT IS
FOLDED.

Cause: Use of the emergency crank has caused a
limit switch fault.

Solution: Turn the white setting rod on the motor
limiter anticlockwise.

10. ONE SIDE OF

THE AWNINGIS

NOT FOLDING
CORRECTLYDUETOA
PROBLEM WITH THE
POSITIONING.

Cause: natural stretching of the fabric. The fabric
has stretched unevenly on both sides.

Solution: stick a silicone shim (available from your
after-sales service) on the side of the fabric that is
not folding properly. The shim should be positioned
under the end seam of the fabric, then opened.
Check the closure and, if required, repeat the
operation, increasing the number of folds.

1. SETTING THE LIMIT
SWITCHES.

To adjust the opening, first open the awning fully.
Turn the red setting screw to the right for greater
openingor to the left for less opening.

Close the awning, then open it again to confirm the
opening depth. Repeat if required.

Warning: the motor will go into heat protection
mode after 2 successive downward and 1successive
upward movement.

Toadjust the closing, close the awning thenturnthe
white setting screw to the right for more closing; or
tothe left for less closing.

12. RIPPLES APPEAR
AT THE SEAMS OF THE
FABRIC.

Ripples may be visible at each seam. This
phenomenon is called embossing. It is unavoidable
andnosolution can befound. Thisisdue totheextra
thickness at the seams. At each turn of the winding
tube, two layers of fabric are present at the seams,
whereas on the rest of the web there is only one
layer. This is why these ripples cannot be solved.

13. THE LED STRIPS DO
NOT LIGHT UP.

Cause: Loose or incorrect connections.
Solution: Check the LED strip connections.



14. THE MOTOR DOES NOT WORK.

Cause:

Solution:

Incorrect electrical connection.

Check electrical connections and power supply.

The motor is in thermal protection mode.

Wait 20-30 minutes.

Remote control battery discharged.

Replace the remote control battery.

with the motor.

The remote control is no longer synchronised

Synchronise the remote control with the motor.

Faulty remote control.

Replace the remote control and synchronise it
with the motor.

15. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Supply Voltage and Current:

230V~50Hz,0.89A

Nominal power: 219W
Rotation speed: 12/min
Torque: 50Nm
Evaluated cycle number: 2
Protection class: IPX4

Model of the engine: Dooya DM45RD-50/12
Model of the remote control: DC1600A

Maximum RF Transmit Power: -7.71dBm
Transmitting Frequency: 433.88MHz
Protection against electric shock: Classel

Emission sound pressure level <70 db(A)

AW4 RML 2.95x2,0 Acrylicfabric 2780mmx2100mm
AW4 RML 3.95x3.5 Acrylic fabric 3780mmx3600mm
AW4 RML 4.95x3.5 Acrylic fabric 4780mmx3600mm
LED Characteristics Not dimmable, nondirectional light
Useful luminous flux use 350 lumen

Color temperature 4500K

Lifetime 30000 hours

On-mode power PON

3x2m-3,6W 3,95x3.5m/4,95x3.5m-6,3W




CRI (color rendering index) 80

Standby power consumption

0,3W

16.WARRANTY

Canvas and frame 5-year warranty and motor
3-year warranty.

Repairs and changes of parts do not extend the
original warranty period. You must be able to
provide proof of purchase of this product and the
date of purchase. Warranty coverage is limited to
the value of the product.

17. DISCLAIMERS OF
WARRANTY

This warranty does not cover problems or inci-
dents resulting from improper use of the product.
The following items are not covered by the war-
ranty:

- The product has been used improperly; or

- Damage occurring during transport or installa-
tion of this product; or

- Repairs and/or changes to parts made by a third
party;or

- Damage resulting from non-compliance with
the safety and operating instructions; or

- The product has been disassembled or opened;
or

- The product was used for professional purpos-
es;

ATTENTION :

- The warranty is limited to the repair or replace-
ment of the part recognized as defective or re-
sponsible for the malfunction of the device, by an
identical part (moving parts and/or consumables
guaranteed within the limit of 2 years) or to the
exchange of the product.

- The warranty does not cover, under any circum-
stances, travel expenses and direct and indirect
damages. It also does not cover the cost of re-
moving and reinstalling the product covered by
the warranty request, exceptin the context of the
implementation of the legal warranty for hidden
defects.

In the event of a problem or defect, you should
always first consult your retailer. In most cases,
the retailer will be able to solve the problem or
correct the defect. Keep your invoice or your re-
ceipt: these documents will be requested during
the processing of any complaints.

18. DISPOSAL AND
RECYCLING

This product is equipped with the sign for
separate collectionand sorting of waste
electrical and electronic equipment
(WEEE). This means that when this type
I of product is processed and dismantled,
it must comply with the requirements of European
Directive 2012/19/EU, to reduce the negativeimpact
ontheenvironment. For more information, contact
your local or regional authorities.
Electronic products that have not been separately
collected and sorted, may be dangerous for the
environmentand human health due tothe presence
of harmful substances.
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FRIIT|PLIEL

Déclaration UE / CE de conformité

UE / Dichiarazione di conformita CE
Deklaracja zgodno$ci UE/WE
AARAwon cuppépPwang EE 7 EK

| Modello di

4 rilasciata sotto la

| Model | Moveeho

91451461

Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire | La

del fabbricante | Niniejsza

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchi

- France

ducenta. | Emwvopia Kat SedBuvon

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant | La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante | Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczna odpowiedzialnos¢ producenta. | H mapoUoa SHAWGN GUPHOPPWONG EKSLSETAL PE ATTOKAELOTIK EUBUVN TOU

KATAOKELAoTr|

Objet de la déclaration | Objeto de la declaracién | Przedmiot deklaracji | Ztéx06 tng SqAwong :

Type de produit - Description | Tipologia di prodotto | Rodzaj produktu | Tomog Mpoiéveog

Référence produit | Riferimento del prodotto | Referencie produktu | Avagopd Tpoiévtog

Industrial Type Design Reference | Riferimento del Modello industriale di Tipo |

Marque Produit | Marca del prodotto | Marka produktu | Mdpka mpotévog

EAN
Codification du numéro de série ou delot | Codifica del numero di serie | Kodowanie

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 3X2M - GREY FAB GREY STR

91451461

AW4 RML

NATERIAL

3276007817331

XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture;
WW: Week of manufacture)

Lobjet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme 3 la législation fé h liquées ou des rapport Le cas échéant, le nom et le numéro de forganisme notifié | Dove applicabile il
L licable | L di cui sop auxquelles la conformité est déclarée | Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle nome e il numero del laboratorio notificato che ha rilasciato la certificazione e il
normativa di u py powyzej specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformita | $nych norm f 1 przypadkach, nazwai
deklaradjijest zgodny z odnoénymi lub do kiérych deklarowana  numer laborat Ktore oraz odniesienie

| 0 otoxos T Bidwon T jest 2godnost: | MVeia Twy GYETKiHY EVAPHOVIGEVWY TIPOTUTILY TTOU XPrIoWIOToW0VTaL f jvela  OTtou oxGeL o ov api6pd oy

GUIgWVOG e T OxETI] Evwouak voyoBeoa vappduionG:

(EU)2015/863

Directive 2011/65/EU (RoHS Directive) EN IEC 63000:2018

Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))

EN 13561:2015

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery)
(EU) 201972020
(E

(EU) 201972015
(EU) 2021/340
(EU) 2023/826

Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive)

Signé par et au nom de | Firmato in vece e per conto di | Podpisano w imieniu | Yrtoypai yia kat €€ ovépiatog

Lieu d'établissement | Luogo | miejsce | Torog

Date | data del rilascio | Data wydania | nepopnvia éksoong

WV TPOBLaYPaRUN G OXEON BE TIG OTIOIEG SAGVETL N SUpBpQUAT:

EEéBOE T MoToMolNaN KaL T avagopt oto éyypago.

5
= azd-d\.o

O, 7 5ol

pokmaredxed

International Projects Quality Leader

T
Ronchin - FRANCE A+} O'{f 2C
~oC
1110972025 &2
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PTIEN|ES|RO

Declaragdo de conformeidade da UE/CE
EU/EC Declaration of conformity

Declaracién de conformidad UE/CE
Declaratia de conformitate a UE/CE

Modelo do produto | Product Model | Modelo del praducto | Modelul de produs/produsul

91451461

do | Name and address of o his authorised | 6n del fabricante o de su do | Denumirea si adresa

reprezentantului sau autorzat:
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

Esta declaragao de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. | This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer
| La presente declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante | Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a
producatorului

Objeto da declaragédo | Object of the ion | Objeto de la i6n | Obiectul declara

Tipo de producto | Product Type - Description | Tip produs

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 3X2M - GREY FAB GREY STR

Referéncia do produto: | Product Reference | Referencia del producto

91451461

| Referings produs

Referéncia Industrial de Tipo | Industrial Type Design Reference |

Referencia Industrial de Tipo | Referin de desing industrial AW4 RML

Marca do produto | Product Brand | Marca | Marca a produsulu:  NATERTAL

EAN 3276007817331

Codificagdo do ndmero de série | Serial number coding or batch XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture; WW: Week

number | Codificacién del nd | Cod serie Of e)
0 objeto da decl alegislagao de Referéncias as normas ourefere paraas  Quando aplicével 0 nome e nimero do laboratério notificado que emitiu a
harmonizagao da Unido aplicavel: | The object of the declaration described above isin ~ quais ¢ | the relevant harmonised standards used or certificagao e a referéncia ao documento | When applicable, the name and
conformity with the relevant Union harmonization legisiation | El objeto de la references to the specifications in relation to which conformity is declared | Referencias a las normas  number of notified body number | Cuando corresponda, el nombre y nimero de
declaracion descrita alalegislacion de 6 armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las las cuales se que haya emitido la certficacion y la referencia al

1a Uni6n | Obiectul sus este | folosite sau referintele specificatlor indocumento | Unde este cazul numele si numarul e laborator notificat care a

legislatia comunitara relevant de armonizare a Uniunil legatura cu care se declara conformitatea eliberat certificarea i trimiterea la document
Directive 2011/65/EU (RoHS Directive) (zw{é‘)c‘gggg:mn

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 1

EN 301 489-1V2.2.3:2019

Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))  EN 301 489-3 V2.3.2:2023

EN 300 220-2 V3.1.1:2017

EN 50663:2017

EN :2012/A15:2021
2:97: 12:2015

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery) EN 13561:2015

(EU) 2019/2020
Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive) (EU) 2019/2015
(EU) 2023/826

LEMOINE ERIC

Assinado por e em nome de: | Signed for and on behalf of | Firmado por y en nombre de | Semnat pentru si in numele
International Projects Quality Leader

Local | Place | Lugar | Locatie Ronchin - FRANCE

isséo | Date of issue | i6n | Datat 1110912025
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FR|IT|PL|EL

Déclaration UE / CE de conformité
UE / Dichiarazione di conformita CE
Deklaracja zgodnosci UE/WE a

ARAwon cuppdppwaong EE / EK L‘.

| Modello di | Model | Movtéro

91451462

Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire | La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la a | Niniejsza dek' 8 s | Enwvopia kat SteoBuvon

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant | La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante | Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnos¢ producenta. | H apoUoa SHAWGT CUHHOPQYWONG EKSLSETAL PE ATTOKAELOTLKT) EUBUVN TOU
KOTaoKeLaoTr|

Objet de la déclaration | Objeto de la declaracién | Przedmiot deklaracji | Ztéxog tng SjAwong :

Type de produit - Description | Tipologia di prodotto | Rodzaj produktu | Tonog Mpoidveog

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 3X2M - BEIGE FAB WHITE STR

Référence produit | Riferimento del prodotto | Referende produktu | Avagopd mpoidveog

91451462
Industrial Type Design Reference | Riferimento del Modelo industriale di Tipo |
AW4 RML
fabryczny | 6 wrou
Marque Produit | Marca del prodotto | Marka produktu | Mépka mpoiévtog NATERIAL
EAN 3276007817348
Codification du numéro de série ou de lot | Codifica del numero di serie | Kodowanie XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture;
ji | i 0 0 WW: Week of manufacture)
Lobjet de la déclaration décrit c-dessus est conforme 4 la législation d! d n i des spécif rapport Le cas échéant, le nom etle numéro de forganisme notifié | Dove applicabile i
" licable | L di cui sopra & confc auxquelles la conformite est déclarée | Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle nome e l numero del laboratorio notificato che ha ilasciato la certificazione e l
normativa di ru powyze] przedmiot ninie} specifiche in relazione alle quali  dichiarata la conformita | O norm e | przypadkach, nazwa i
deklarai jest zgodny z odnosr . k6 ub 3 do ktérych deklarowana  numer laboratorium, ktdre wyda iat oraz odniesienie |
harmonizacyjnego | O atéyes TG SHAWANG Mou MEpLypAvETaL Napandv elvar Jest 2g0dn0SE: | MVELQ Ty OYECIKGY EVAPUOVIOLEVLY TPOTUMLY TToU XproLONoLodvEaL A pvela  Ortow Loylet to Ko apiou6 ou ou
GUPUVOG e TN OXETHKN EVWOLaKT VoL0BEaia EvappoViaNG: WV TPOBLYPaPEY OE OxéaN TS OTOlEG STAGVETAL 1 GUHGPUON: ésuwoe T oinon kau
P irect (EU)2015/863
Directive 2011/65/EU (RoHS Directive) EN 1EC 63000:2018
21
21
:2019/A1:2021
/A2:2021
. o . :2019
Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED)) 323
17
1
222015

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery) EN 13561:2015

(EU) 2019/2020
Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive) (EU) 2019/2015
(EV) 2023/826

LEMOINE ERIC

Signé par et au nom de | Firmato in vece e per conto di | Podpisano w imieniu | Yroypai yLa kat €€ ovépatog
International Projects Quality Leader

Lieu d'établissement | Luogo | miejsce | Témog Ronchin - FRANCE

Date | data del rilascio | Datawydania | nepopnvia ékSoong 1110912025
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PTIEN|ES|RO

Declaragao de conformeidade da UE/CE
EU/EC Declaration of conformity

Declaracién de conformidad UE/CE 1
Declaratia de conformitate a UE/CE L—

Modelo do produto | Product Model | Modelo del producto | Modelul de produs/produsul

91451462

autorizado | Name and address of or his authorised | 6n del fabricante o de su do | Denumirea si adresa

reprezentantului sau autorizat:
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

Esta declaragao de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. | This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer
| La presente declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante | Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a
producatorului

Objeto da declaragéo | Object of the ion | Objeto de la i6n | Obiectul declarat

Tipo de producto | Product Type - Description | Tip produs

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 3X2M - BEIGE FAB WHITE STR

Referéncia do produto: | Product Reference | Referencia del producto

91451462
| Referinta produs
Referéncia Industrial de Tipo | Industrial Type Design Reference |
Referencia Industrial de Tipo | Referin de desing industrial AW4 RML
Marca do produto | Product Brand | Marca | Marca a produsului NATERIAL
EAN 3276007817348
Codificagdo do nimero de série | Serial number coding or batch XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture; WW: Week
number | Codificacién del ni | Cod serie Of ure)
0 objeto da decl alegislacao de Referéncias as normas lizadas ou ref Quando aplicével o nome e ndmero do laboratério notificado que emitiu a
harmonizagao da Uniao aplicével: | The object of the declaration described above s in ~ quals 6 | References to the relevant harmonised certificagao e a referéncia o documento | When applicable, the name and
conformity with the relevant Union harmonization legisiation | El objeto de la references to the specifications in relation to which conformity is declared | Referencias alas normas  number of notified body number | Cuando corresponda, el nombre y ndmero de
declaracion descrita alalegislacion de 6 armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las las cuales se que haya emitido la certficacion y la referencia al
1a Unién | Obiectul sus este | sau pecificatilor U numele si numarul de laborator notificat care a
legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunil legatura cu care se declara conformitatea: eliberat certificarea i trimiterea la document
et e (EU)2015/863
Directive 2011/65/EU (RoHS Directive) EN 1EC 63000:2018
5 141'2821
000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000- -3: 2013/AZ 2041
. N . EN 89-
Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))  EN 3¢
EN 2(
EN 50663:2017
EN :2012/A15:2021
EN : 12:2015
EN
Directive 2006/42/EC (Directive on machinery) EN 13561:2015

(EU) 2019/2020
(EU) 2021/341
Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive) (EU) 2019/2015
(EU) 2021/340
(EV) 2023/826

LEMOINE ERIC

Assinado por e em nome de: | Signed for and on behalf of | Firmado por y en nombre de | Semnat pentru si in numele
International Projects Quality Leader

Local | Place | Lugar | Locatie Ronchin - FRANCE

isséo | Date of issue | icion | Datat 1110912025
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FR|IT|PL|EL

Déclaration UE / CE de conformité
UE / Dichiarazione di conformita CE
Deklaracja zgodnosci UE/WE
AfAwon cuppéppwang EE 7 EK

| Modello di | Model | Moveéro

91451463

Norm et adresse du fabricant ou de son mandataire | La presente dichiarazione di conformita & rilasciata softo la 2 | Niniejsza dek' 8 o3 | Enwvupia kat tedBuven

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant | La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante | Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnos¢ producenta. | H mapoVoa SHAWGT CUHHOPQWONG EKSLSETAL E ATTOKAELOTLKT) EUBUVN TOU
KATaoKELaoTr|

Objet de la déclaration | Objeto de la declaracién | Przedmiot deklaracji | Ztéxog tng SjAwong :

Type de produit - Description | Tipologia di prodotto | Rodzaj produktu | Tomog Mpaiéveog

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 4X3,5M - GREY FAB GREY STR

Référence produit | Riferimento el prodotto | Referendie produktu | Avagopd poiéveog

91451463
Industrial Type Design Reference | Riferimento del Modello mdus(vnz‘\e diTipo | AW4 RML
fabryczny | o

Marque Produit | Marca del prodotto | Marka produktu | Mdpka mpoiévtog NATERIAL

EAN 3276007817355

Codification du numéro de série ou de lot | Codifica del numero di serie | Kodowanie XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture;

ji | i 0 0 WW: Week of manufacture)

Lobjet de la déclaration décri ci-dessus est conforme & a législation d d h i des spécif rapport Le cas échéant, le nom et le numéro de forganisme notifié | Dove applicabile i
L licable | L di cui sopra & confc auxquelles la conformite est déclarée | Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle nome e l numero del laboratorio notificato che ha ilasciato la certificazione e l
normativa di ru powyze] p specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformita | O norm Z | praypadkach, nazwa i
deklarai jest zgodny z odnosr 6 ub 3 do ktdrych dekiarowana  numer laboratorium, ktdre wydato certyfikat oraz odniesienie do dokumentu |
harmonizacyjnego | O OT6x0G UG SAWONG Tou jest 2g0dnoS¢: | MVeia Twy OXETKY EVGPOVIOPEVA TPOTUTILY TIOU XPOtOTIOLoDVEaL f jvela Do LoxUeL to Ko apioy6 fou ou
GUPLVOG e T OXETUKT) EVOLaKT] Voji0BEia EvappOVOTG: TV TpOBLYPaPEY OE Oxéan b TiS OTolEq STAGVETAL N GUHGPUON: ¢ ! roinon ka
Directive 2011/65/EU (RoHS Directive) (Esl\lnjgg?zlggg:zm 8

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN

EN 301 489-1V2.2.3:2019
Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))  EN 301 489-3 V2.3.2:2023

EN 300 220-2 V3.1.1:2017
EN 50663:2017
EN 1201 1
EN 2:2015

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery) EN 13561:2015

(EU) 2019/2020
Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive) (EU) 2019/2015
(EV) 2023/826

LEMOINE ERIC

Signé par et au nom de | Firmato in vece e per conto di | Podpisano w imieniu | Yroypagii yLa kat €€ ovépatog
International Projects Quality Leader

Lieu diétablissement | Luogo | miejsce | Témog Ronchin - FRANCE

Date | data delrilascio | Data wydania | npepopnvia ékSoans 1110972025




Declaragéo de conformeidade da UE/CE

EU/EC Declaration of conformity

Declaraci

n de conformidad UE/CE

Declaratia de conformitate a UE/CE

Modelo do produto | Product Model | Modelo del producto | Modelul de produs/produsul

91451463

d autorizado | Name

d address of or his authorised |

reprezentantului sau autorizat

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

PT|EN|ES|RO

6n del fabricante o de su representante autorizado | Denumirea si adresa producatorului sau a

90

Esta declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. | This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer
| La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante | Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a

Objeto da declaragdo | Object of the

Tipo de producto | Product Type - Description | Tip produs.

Referéncia do produto: | Product Reference | Referencia del producto

| Referinga produs

Referéncia Industrial de Tipo | Industrial Type Design Reference

Referencia Industrial de Tipo | Referinta de desing industrial

Marca do produto | Product Brand | Marca | Marca a produsului

EAN

Codificagéo do nimero de série | Serial number coding or batch

producatorului

number | Codificacion del

© objeto da decl

harmonizagao da Unido aplicével: | The object of the declaration d

| Objeto de la

| Obiectul declaratiei :

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 4X3,5M - GREY FAB GREY STR

conformity with the relevant Union harmonization legislation | €l objeto de la

declaracion descrita la legislacion de

91451463
|
AW4 RML
NATERIAL
3276007817355
XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture; WW: Week
| Cod serie Of e)
alegisiagdo de Referéncias as oureferé o
ibed above sin  quais | References to the relevant harmonised standards used or

Quando aplicével o nome e namero do laboratorio notificado que emitiu a

certificagdo e a referéncia a0 documento | When applicable, the name and

references to the specifications in relation to which conformity is declared | Referencias a las normas  number of notified body number | Cuando corresponda, el nombre y nimero de

armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las

alas cuales se

p

L | u

numele si numarul de

que haya emitido la certificacion y la referencia al

carea

la Unién | Obiectul

legislatia comunitaré relevanta de armonizare a Uniunii

Directive 2011/65/EU (RoHS Directive)

legatura cu care se declara conformitatea:

(EU)2015/863
EN IEC 63000:2018

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:
EN 61000-3-3:2013,
EN 301 489-1V2.2.
EN 301 489-3 V2.
EN 300 220-2 V3.1.

Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))

N 60335-2-97:2006/A12:2015
EN 62233:2008

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery)

EN 13561:2015

(EU) 201972020
(EU) 2021/341

Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive)

(EU) 2019/2015

(EU) 2021/340
(EU) 2023/826

LEMOINE ERIC

Assinado por e em nome de: | Signed for and on behalf of | Firmado por y en nombre de | Semnat pentru si in numele

Local | Place | Lugar | Locatie

| Date of issue | | atat

International Projects Quality Leader

Ronchin - FRANCE

1110912025

eliberat certificarea si trimiterea la document
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FRIIT|PLIEL

Déclaration UE / CE de conformité
UE / Dichiarazione di conformita CE
Deklaracja zgodnos$ci UE/WE
ARAwon cuppdppwang EE / EK

o | Modello di | Model | Movtéro
Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire | La rilasciata sotto la del fabbricante | Niniejsza deklaracj roducenta. | Emavupla kat S1eBuvon
i ) o ton

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant | La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante | Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnos¢ producenta. | H tapoUoa SHAwGN CUPHOPPWENG EKSLSETAL e ATTOKAELOTIKH EUBUVN TOU
KaTaoKeLaoTr|

Objet de la déclaration | Objeto de la declaracién | Przedmiot deklaracji | Ztéxog tng SjAwong :

Type de produit - Description | Tipologia di prodotto | Rodzaj produktu | Torog Mpoiéviog

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 4X3,5M - BEIGE FAB WHITE STR

Référence produit | Riferimento del prodotto | Referencje produktu | Avagopd ipoidvrog

91451464
Industrial Type Design Reference | Riferimento del Modello Industrale di Tipo | AWA RML
I 0 T
Marque Produt | Marca del prodotto | Marka produlau | Mépka poiéviog NATERIAL
e 3276007817362

Codification du numéro de série ou de lot | Codifica del numero di serie | Kodowanie XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture;
| o o WW: Week of manufacture)

Lobjet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation éfé h: é liqués des spé rapport Le cas échéant, le nom et le numéro de l'organisme notifié | Dove applicabile il
" lcable | L i sop aunquells 1 confomit st déclarée | Rierimentalie pertinentinorme armonizate uzzae o ale nome il umero el aboratoro ntifcto che ha ilsciatof certfcazone
normativa di o P %) P iniejszej  specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformita | $ norm ife 1 przypadkach, nazwa i
dekarac est zgody 2 dnosnymi " dorkérych dearonana  numer aboratorum, kire orazodiesienie |

| 0 otéxoq T Sikwang e jest 2godnosé: | MVeia Twv OXETIKWY EVAPOVIOHEVWY TIPOTUTIWY TIOU XpooTotolvTaL f pveia  Omou woyvet to Tov apiBpd iou ou
QUMPLIVOG e T OXETIKN EVWOLaKA VOHOBEDL EVapHAUONG: Twy poBLaypagly oe axéan e T ortoleg SNAGVETaL N oUpHOPEWON: £E£60E TV MoToMoiNaN KaL TNV avagopd ato éyypago
Directive 2011/65/EU (RoHS Directive) IR assa 2018

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:
EN

1EC 61000.

EN 301 489-1 V2.2.3:2019
Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))  EN 301 489-3 V2.3.2:2023

EN 300 220-2 V3.1.1:2017
EN 5066

12/A15:2021
97:2006/A12:2015

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery) EN 13561:2015

(EU) 201972020
(EU) 2021/341
Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive) (EU) 201972015
(EU) 2021/340
(EU) 2023/826

LEMOINE ERIC

Signé par et au nom de | Firmato in vece e per conto di | Podpisano w imieniu | Yroypagij ya kat €€ ovépatog
International Projects Quality Leader

Lieu détablissement | Luogo | miejsce | Torog Ronchin - FRANCE

Date | data del rilascio | Data wydania | nepopnvia éksoong 1110912025
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PTIEN|ES|RO

Declaragao de conformeidade da UE/CE
EU/EC Declaration of conformity
Declaracién de conformidad UE/CE
Declaratia de conformitate a UE/CE

Modelo do produto | Product Model | Modelo del producto | Modelul de produs/produsut

91451464

autorizado |

Name and address of o his authorised | del fabricante o de su do | Denumirea si adresa

reprezentantului s3u autorizat:

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

Esta declaracéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. | This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer

| La presente declaracién de conformidad se

Objeto da declaragdo | Object of the

Tipo de producto | Product Type - Description | Tip produs

Referéncia do produto: | Product Reference | Referencia del producto

| Referinta produs

expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante | Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a
producétorului

| Objeto de la | Obiectul tiei:

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 4X3,5M - BEIGE FAB WHITE STR

91451464

Referéncia Industrial de Tipo | Industrial Type Design Reference |

Referencia Industrial de Tipo | Referinta de desing industrial

Marca do produto | Product Brand | Marca | Marca a produsului;

EAN

Codificagao do nimero de série | Serial number coding or batch

number | Codificacion del niy | Cod

AW4 RML

NATERIAL

3276007817362

XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture; WW: Week
serie Of e)

0 objeto da

alegislagao de

o N

Referéncias as normas ou Quando aplicével 0 nome e niimero do laboratério notificado que emitiu a

harmonizagao da Unido aplicével: | The object of the declaration described ab

conformity with the relevant Union harmonization legislation |  objeto de la

isin quais 1 the relevant h: d certificagao e a referéncia ao documento | When applicable, the name and

references to the specifications in relation to which conformity is declared | Referencias a las normas  number of notified body number | Cuando corresponda, el nombre y numero de

declaracién descrita 1a legislacién de

armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las que haya emitido la certificacion y la referencia al

P la Unién | Obiectul sus

legislatia comunitaré relevanta de armonizare a Uniunii

Directive 2011/65/EU (RoHS Directive)

Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery)

Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive)

Assinado por e em nome de: | Signed for and on behalf of | Firmado

Local | Place | Lugar | Locatie

| Datat

| Date of issue |

| folosite sau pe i | ur numele si numarul de laborator notificat care a

legaturé cu care se declara conformitatea: eliberat certificarea si trimiterea la document

(EU)2015/863
EN IEC 63000:2018

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EC 61000-3-2:

8¢
8¢
EN 2
3:;

2
w4

EN 13561:2015

(EU) 2019/2020
(EU) 2021/341
(EU) 2019/2015
(EU) 2021/340
(EU) 2023/826

Lemomne eric g—gﬁf-i
por y en nombre de | Semnat pentru si in numele e aﬁ\o
fo%sr%ﬂ‘g“ N

]
P.O%&Wq.!ﬁﬂ
‘\5‘5 G

R

International Projects Quality Leader

Ronchin - FRANCE

1110912025



Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire | La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante | Niniejsza

Déclaration UE / CE de conformité
razione di conformita CE

UE / Dicl
Deklaracja zgodnosci UE/WE

AfAwon cuppépypwong EE / EK

| Modello di | Model

91451465

| Movtého

fin

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

93

FRIIT|PLIEL

& producenta. | Ewvupia kat SiedBuvon

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant | La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante | Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialnos¢ producenta. | H tapoUoa SHAWGH CUHHOPQWONG EKSLSETAL JE ATIOKAELTTLK EUBUVN TOU

KATAaoKeLaotr|

Objet de la déclaration | Objeto de la declaracién | Przedmiot deklaracji | Ztéxog tng §nAwaong:

Type de produit - Description | Tipologia di prodotto | Rodzaj produktu | Tomog Mpoiévtog

Référence produit | Riferimento del prodotto | Referencie produktu | Avagopd rpoiévtog

Industrial Type Design Reference | Riferimento del Modello industriale di Tipo |

91451465

AW4 RML

Marque Produit | Marca del prodotto | Marka produktu | Mépka mpoiévrog

EAN

Codification du numéro de série ou delot | Codifica del numero di serie | Kodowanie

6 torou
NATERIAL
3276007817379

WW: Week of manufacture)

a he tinentes appli des

rapport

Lobjet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme 3 la législation

I licable | L di cui sop

normativa di tUnione powyzej

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 5X3,5M - GREY FAB GREY STR

XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture;

Le cas échéant, le nom et le numéro de organisme notifié | Dove applicabile il

auxquelles la conformité est déclarée | Riferiment alle pertinenti norme armonizzate utiizzate o alle nome e il numero del aboratorio notificato che ha rilasciato la certificazione il

specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformita |

deklaraci jest zgodny z odnosnymi

kedre ub do specyfikacji,

| 0 otéxog tng SrAwon

t 2g0ds

QUG e T OXETKN EVOLaKT VojioBEaia evappovianG:

Directive 2011/65/EU (RoHS Directive)

Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery)

Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive)

TV TPOBLaYPAGY GE OXETN PE TIG OMOLEG SAGVETAL 1 UHOPGOT:

(EU)2015/863
EN IEC 63000:2018

EN 13561:2015

(EU) 201972020
U) 2021/341
(EU) 2019/2015
U) 2021/340

(EU) 2023/826

LEMOINE ERIC

Signé par et au nom de | Firmato in vece e per conto di | Podpisano w imieniu | YrioypaH yia kat ¢ ovépiatog

Lieu d'établissement | Luogo | miejsce | Torog

Date | data del rilascio | Data wydania | nuepopnvia éksoong

do ktérych deklarowana

$6: | Myela TV OYETKiv EvapovIopévay TpOTGTLY TTou xpoyomoLo0vEat i pveia

International Projects Quality Leader

Ronchin - FRANCE

1110972025

e przypadkach, nazwa i
numer laboratorium, ktore kat oraz odniesienie do d

Ortou toyvet to ov apBp6 Tou
€EEBWOE TV MOTOMOiNaT Kat T avagopd oTo éyypag




Declaragéo de conformeidade da UE/CE
EU/EC Declaration of conformity
Declaracién de conformidad UE/CE
Declaratia de conformitate a UE/CE

| Product Model | o | Modelul

91451465

fabricante autorizado | Name and add

or his authorised |

reprezentantului s3u autorizat:

del fabricante o de su

PTIEN|ES|RO

do | Denumirea si saua

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

94

Esta declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. | This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer
| La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante | Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a

Objeto da declaragdo | Object of the

Tipo de producto | Product Type - Description | Tip produs

Referéncia do produto: | Product Reference | Referencia del producto

| Referinta produs
Referéncia Industrial de Tipo | Industrial Type Design Reference |

Referencia Industrial de Tipo | Referinta de desing industrial

Marca do produto | Product Brand | Marca | Marca a produsului:
EAN

Codificagéo do ntimero de série | Serial number coding or batch

 objeto da declarag descrita a Referé

producatorului

| Objeto de la

| Obiectul declaratiei :

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 5X3,5M - GREY FAB GREY STR

91451465

AW4 RML

NATERIAL
3276007817379

XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture; WW: Week
number | Codificacion del nimero de serie | Cod de numere de serie Of manufacture)

u licavel: | The object of the bove is in

pertinentes utilizadas ou referé

quaisa
conformity with the relevant Union harmonization legislation | El objeto de la

declaracion descrita anteriormente es conforme a la legislacion de armonizacién

armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las

| References to the relevant harmonised standards used or

las cuales

do laboratério emitiua

certificagao e a referéncia ao documento | When applicable, the name and

que haya emitido la certificacién y la referencia al

la Unién | Obiectul sus este i

legislatia comunitars relevant de armonizare a Uniunii

Directive 2011/65/EU (RoHS Directive) (EU)2015/863

EN IEC 55014-

EN IEC 63000:2018

| armonizate sau referintele specifi

legatura cu care se declara conformitatea:

EN IEC 55014-2:200:
EN IEC 61000-3-2:

Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))

EN 301 489-1V2.2.3:
9.

El
EN 300 220-2 V3.1.1:
EN 50663:.

EN 60335-1:2012/A15:2021
EN 60335-2-97:2006/A12:2015

EN 62233:2008

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery) EN 13561:2015

(EU) 201972020
(EU) 2021/341
(EU) 2019/2015
(EU) 2021/340
(EU) 2023/826

Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive)

LEMOINE ERIC
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FRIIT|PLIEL

Déclaration UE / CE de conformité
UE / Dichiarazione di conformita CE
Deklaracja zgodnosci UE/WE
ARAwon cuppdppwaong EE 7 EK

Modele du produit | Modello di | Model | Movréro
Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire | La 4 rilasciata sotto la a esclusiva | Niniejsza dekl | Enwvopia kat SteoBuvon

wou i

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant | La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante | Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialnos¢ producenta. | H mapoUoa SHAWGT CUHHOPQYWONG EKSLSETAL PE ATTOKAELOTLKT) EUBUVN TOU
KOTaoKeLaoTr|

Objet de la déclaration | Objeto de la declaracién | Przedmiot deklaracji | Ztéxog tng SjAwong :

Type de produit - Description | Tipologia di prodotto | Rodza] produktu | Tomog Mpoiéveog

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 5X3,5M - BEIGE FAB WHITE STR

Référence produit | Riferimento el prodotto | Referende produktu | Avagopd poiéveog

91451466
Industrial Type Design Reference | Riferimento del Modello industriale di Tipo |
AW4 RML
fabryczny | 6 trow
Marque Produit | Marca del prodotto | Marka produktu | Mdpxka poiévtog NATERIAL
EAN 3276007817386

Codification du numéro de série ou de lot | Codifica del numero di serie | Kodowanie

XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture;
WW: Week of manufacture)

Lobjet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme & la législation d' d h: I d rapport Le cas échéant, le nom et le numéro de lorganisme notifié | Dove applicabile il
[ licable | L di cui sopra & conf auxquelles la conformité est déclarée | Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle nome e il numero del laboratorio notificato che ha rilasciato la certificazione e il
normativa di U | Wymieniony powyze] przedmiot niniej specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformita | Odwolania do odnosnych norm riferimento | nych przypadkach, nazwai
deklaracji jest zgodny z odnosnymi J lub i do numer laborat ktdre wydato certyfikat oraz odniesienie do dokumentu |
harmonizacyjnego | O otéxoq TG Siwong oy i Jest 2godnosé: | Mvela Twy OXETIKIOY EVADOVIOPEVWY TIPOTUTWY TIOU XPNOLIONOLOGVEAL f pvela  OoU LOXUEL T YVWOTOMOUNUEVO Gopia Kat Tov aptBlié tou epyactnpiou mou
HPWVOG E TN OXETKA VL TWY TPOBLaYPAPUY OE OXEON IE TIG OTIOLEG SIADVETGL 1] CUPHOPQWON: ¢ m moiron kau
(EU)2015/863

Directive 2011/65/EU (RoHS Directive) EN IEC 63000:2018

EN

EN 21

EN :2019/A1:2021

EN 3-3:2013/A2:2021

EN 301 489-1V2.2.3:2019
Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))  EN 301 489-3 V2.3.2:2023

EN 300 220-2 V3.1.1:2017

EN :

EN :2012/A15:2021

EN 2:2015

EN

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery) EN 13561:2015

(EU) 201972020
(EU) 2021/341
(EU) 201972015
(EU) 2021/340
(EV) 2023/826

Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive)

Signé par et au nom de | Firmato in vece e per conto di | Podpisano w imieniu | Yroypagi yLa kat €€ ovépartog

Lieu diétablissement | Luogo | miejsce | Témog

Date | data del rilascio | Data wydania | nepopnvia éksoong
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PT|EN|ES|RO

Declaragéo de conformeidade da UE/CE
EU/EC Declaration of conformity
Declaracién de conformidad UE/CE
Declaratia de conformitate a UE/CE

Modelo do produto | Product Model | Madelo del producto | Modelul de produs/produsul:

91451466

d d address of orhi | 6n del | Denumirea si saua

reprezentantului sau autoriza:
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

Esta declaragao de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. | This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer
| La presente declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante | Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a
producatorului

Objeto da declaragdo | Object of the ion | Objeto de la i6n | Obiectul

Tipo de producto | Product Type - Description | Tip produs

LOBY AWNING - MOTORISED - LED - 5X3,5M - BEIGE FAB WHITE STR

Referéncia do produto: | Product Reference | Referencia del producto

91451466
| Referinta produs
Referéncia Industrial de Tpo | Industrial Type Design Reference |
Referencia Industralde Tipo | Referinga de desing industria AW4 RML
Marca do produto | Product Brand | Marca | Marcs a produsului. NATERIAL
ean 3276007817386
Coiicagio do nimero de sére | Serial number codingorbarch  XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture; WW: Week
number | Codificacén del ni I of e)
5 legisagiode  Referéncias feréncias s " frmera do a
30 da Unido apiicivel: | The object of described sbove s n | cetifcagio  arefréncia 3o documento | When applicable, the name and
«conformity with the relevant Union harmonization legislation | El objeto de la fe relation | Refe L number of notified body number | Cuando corresponda, el nombre y nimero de.
declaracién descrita anteriormente es conforme a a egislacidn de armonizacion o lizades, o ref [ respectoa referenciaal
pertinente de la Unién | Obiectul declarateidescris mai sus este | i | notificat care a
legisatia comunitars relevants de armonizare a Uniunii legaturs cu care se declrs conformitates: eiberat certfcarea s trimierea la document
" " . " (EU)2015/863
Directive 2011/65/EU (RoHS Directive) EN IEC 63000:2018
EN IEC 55014-1:2021
021

Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive (RED))

EN 60335-1:2012/A15:2021
EN 60335-2-07:2006/A12:2015
EN 62233:2008

Directive 2006/42/EC (Directive on machinery) EN 13561:2015
(EU) 201972020
U) 20217341
Directive 2009/125/EC (Ecodesign Directive) (EU) 2019/2015
U) 2021/340
(EU) 2023/826

LEMOINE ERIC

St

Assinado por ¢ em nome de: | Signed for and on behalf of | Firmado por y en nombre de | Semnat pentru siin numele. (22
International Projects Qualiy Leader
A et

£ i
9-01’%"75‘;’@

Local | Place | Lugar | Locatie Ronchin - FRANCE ‘\%5 ~ all

| Date o issue | | atat 1110912025 [l
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FR. Lemoteur bourdonne aprés le repli du produt.

ES. Elmotor zumba después de recoger el producto.

PT. O motor emite um sinal sonoro quando o produto & dobrado.

IT. ILmotore ronza dopo che il prodotto & statoripiegato.

ELL. To otép ekmé|meL iouc exc my avadimuwon tou mpoidvto,

PL. Silnik brzeczy pozwinieciu produktu.

UA. [IBHryH BItIAE TYiHHA NiCNA TOR0, A BIDI6 6B CKNaneHui. @ 9
RO. Motorul bézaie dupd stréngerea produsului. .
NL. De motor zogmt nadat het product is opgevouwen.

ZA. 0 motor emite um zumbido depois que o produto & dobrado.

]

i
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FR. Undes cotés du store ne se replie pas correctement  cause d'un probléme de calage.
ESS. Unode los lados del tolda no e recoge correctamente debido a un problema con el anillo.
PT. Umladodo toldondo estaadobrar corretamente devido aum problema de calgo

IT. Unlato della tendanonssi piega correttamente a causa di un problema di zeppatura.

ELL. H o mheupd mg tévtag Sev Sumhivet owotd Aoyw mpoNiatog omy kahwdiwn..

PL. Jedenzhokdw rolety nie sktada sie prawidtowo  powodu zaklinowania.

UA. Onra 3 CTOpiH LLITOPW HE CKNAIa€TbCA HANEXHIM YAHOM YEDE3 HasBHICTb 33KMHH0BAHHS. @ 1 0
L]

RO. Unadintre pértile aluzelei nu se strange corect din cauza unei probleme de calibrare.

NL. Eenvan de zijkanten van het rolgordijn vouwt niet goed door een probleem met de wig.
ZAA. Onesside of the awning is not folding correctly due toa problem with the positioning.

OPEN

OPEN

s
<

FR.cale silicone PL. Klinsilikonowy.

ES. Piezadessilicona. UA. CvnikoHoBa npoKaKa.
PT. Calco desilicone. RO. Caladesilicon.
IT.Spessore insilicone NL. Siliconen wig.

EL. AutokGANTO INKOWIC, ZA Silicone shim.







FR. Latélecommande nest plus synchronise avec le moteur.

ES. Elmandoadistanciaya no esta sincronizado con el motor.

PT. Otelecomandondo esta sincronizado com o motor.

IT. ILtelecomando non & piti sincronizzato con il motore.

= ELL. Tomheyelptomoto Sev elvot ThEOV aUyYPOVLGLIEVO 16 T0 OTEp.

- PL.Pilot zdalnego sterowania nig jest juz zsynchronizowany z silnikiem.

UA. 1y71bT SYCTaHL/HOrO KEpyBaHHA GiNbLLIE HE CYHXPOHI3YETHCA 3 [IBUTYHOM.
RO. Telecomanda numai este sincronizata cu motorul

NL. Deafstandsbediening is niet langer gesynchroniseerd met de motor.

ZA. The remote controlis no longer synchronised with the motor.

OFF

u 30 sec

i
[

—>— 5sec =
10 sec 3 sec - ~
HOJ

x
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FR. Réglage desfins de course.

ES. Ajuste delfinal de carrera.

PT. Regulacaodosfins de curso.

IT. Impostazione dei finecorsa.

ELL. PO6jon wv Slakormiv tepjiauiopioD.
PL. Regulacjawytacznika kraicowego.

UA. HanalLiTyBaHHs KiHLEBMX BMMKaUiB.

RO. Reglarea limitelor de cursa.
NL. Afstelling eindschakelaar.
ZA. Settingthe limit switches.

]







FR. Lebrasfrotte contre le boitier. EL. 0 fpaylovag axoupmdetotomepiqpa. - NIL. Dearm schuurt tegen de hehuizing.
ES. Elbrazorozacontra a carcasa. PL. Ramig ociera sie 0 obudowe. ZA. The arm rubs against the box.
PT. 0bragoroca contra a caixa. UA. PyuKa TpeTbCs 06 Kopnyc.

IT. Ilbraccio sfregacontroil cassonetto. RO. Bratulatinge carcasa.

FR. Cause: Leshoulons de connexion du bras sont desserrés, suite Cutilisation par temps venteux. Solution  ajouter des guides adaptés pour repositionner
(e ou les bras.

E'S. Causa: Los tornillos de conexian del brazo se han aflojado debido al uso con viento. Solucion: afada gufas para volver a colocar el brazo 0 o brazos.
PT. Causa: Os parafusos de ligacao do braco estao desapertados, apds utilizacao em condicdes de vento. Solugao: Acrescentar guias adequadas para reposi-
cionar ofs] braco(s).

IT. Causa: | bulloni di collegamento del braccio sono allentati, a causa dellutilizzo in condizioni di vento. Soluzione: aggiungere delle guide per riposizionare
ibracci.

ELL. Atio: Ot BiSiec otvBeanc tou Bpayiovat xouy yaapuioet, et amo yprion me tévac g ouvarjkeg Evioviy avéiuwy. Aban: Tpoodéote kataMnhoug odnyodg yia
Ty emavatonodgmon tou fpayiovat v Bpayiovu.

PL. Przyczyna: Sruby taczace ramie s3 poluzowane po uzytkowaniu w wietrznych warunkach. Rozwiazanie: dodanie odpowiednich prowadnic w celu mo-
dyfikacj potozenia ramienia (ramion).

UA. TlpnunHa: 6onmv S'emHaHHA Pyuku 0CNaneHi nicna BUKOPUCTAHHS Y BITPAHY NOrogy. PiLUGHHS: 0NAATE BIANOBIOHI HAMPAMHI, LL0G 3MIHMTY
TIOOXEHHA Dy 4Kt y40K).

RO. Cauza: Suruburile de conexiune ale bratului sunt slabite, din cauza utilizdrii pe vreme vantoasd. Solutie: adaugati ghiduri pentru a repozitiona bratul
saubratele.

NL..Oorzaak: de bouten van de armverbinding zitten os, als gevolg van gebruik in winderige omstandigheden. Oplossing: breng geschikte geleiders aan om
dearmien) te verplaatsen.

ZA. Cause: The arm connection bolts are loose, following use in windy conditions. Solution: Add suitable guides to reposition the arm(s).



FR. Les bras du store font du bruit. EL. 0tppoyioveg mg téveac kdvouv 8opupo.  NIL. De luifelarmen maken geluid.

ES. Los brazos del toldo hacen ruido. PL. Ramionamarkizy hatasuja. ZA. Awning arms are making noise..
PT. 0shragos do toldo fazem barulho. UA. Py4vI LLTOPH CTBOPIOKOTS LLYM..
IT. Ibracci della tenda fanno rumore. RO. Bratele jaluzelei fac zgomot.

FR. Cause: Grippage des axes de rotations.

Solution: Ajoutez réguliérement de Uhuile de lubrification pour Centretien.
ES. Causa: Gripado de los ejes de rotacion.

Solucion: Ariada periddicamente aceite lubricante para su mantenimiento.
PT. Causa: Bloqueio dos eixos de rotacdo.

Solugdo: Acrescente regularmente dleo lubrificante para manutencio.
IT. Causa: Grippaggio degli assi di rotazione.

Soluzione: Aggiungere regolarmente olio lubrificante per amanutenzione.
ELL. Atrio: Opaxdpiopa twy o€ovun mepiotpodic.

Adon: MpooBetete taktkd Naviikd E\aio yia m auverpnar toug,.
PL. Przyczyna: Zatarcie osi obrotu.

Rozwiazanie: Regularnie smaruj urzadzenie olejem w celu konserwac.
UA. TIpuaHa: 3aif1aHHA 0ceit 00epTaHHs.

PILLIGHHS: PEyNAPHO F0NMBAVTE MACTINO 1A NPOGINAKTUKM.
RO. Cauza: Blocarea axelor de rotatie.

Solutie: Adaugati regulat ulei de ubrifiere pentru ntretinere.
NL.Oorzaak: stroefheid op rotatieassen.

Oplossing: voeg regelmatig smeerolie toe voor onderhoud.
ZA. Cause: Seizing of the rotation shafts.

Solution: Add lubricating oil regularly for maintenance.






FR. Remplacement des LED/ ES. Sustitucion de los LED/ PT. Substituicdo dos LED/ IT. Sostituzione del
LED/ EL. Avukotdotaon LED/ PL. Wymiana LED/ UA. 3aMia caitniogiogHoi niamnu/ RO. Inlocuire LED/
NL. LED vervanging/ ZA. LED replacement
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Traduction de la version originale du mode demploi/ Traduccion de las Instrucciones originales /

Traducdo das Instrucdes Originais / Traduzione delle istruzioni originali / Metagppaon Made in CHINA
Twvrpwtdtunwvodnyuwv / Ttumaczenie instrukcji oryginalnej /Traducerea versiunii originale a KpaiHa NoxomKeHHs:
instructiunilor de utilizare/ Mepeknag opuriHanbHoi iHCTpyKLii /Original Instructions Kutam
@ ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - Bupo6huk: TOB "Aneo Cepsices CA.", Byn. Capi KapHo, CS 00001, 59790 PoHuuex,

CS 00001 - 59790 RONCHIN - France Opanuia

www.product-regulatory.adeoservices.com Imnoptep: TOB "Tlepya Mepnen Ykpaitia", 04201 Ykpaita, m.Kuis, Byn. Monapxa 17A,

+38044 49846 00. Imnoprep npuiimae npeTesii Bi CNoXVBavis oA ToBApY, a
TaKoX NPOBOAWTH H0T0 PEMOHT, TeXHiuHe i rapaHTiliHe 06CnyroByBaHHA.

@ Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa
Tel: +27 10493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za



